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[1] DATI TECNICI
[2] Modello ZT 108 / 19 K V ZT 117 / 24 K V
[3] Motore K1900 VTWIN K2400 VTWIN
[4] Cilindrata cm3 586 708

[5] Velocità massima del motore min-1 2800 2800

[6] Modello di lama 108.41.101 194605130112

[7] Capacità serbatoio carburante L 12 12

[8] Capacità serbatoio olio L 1,7 2,4

[9] Larghezza di taglio cm 108 117

[10] Altezza di taglio mm 30 ÷ 100 30 ÷ 100

[11] Dimensioni della ruota anteriore 11е4.00-5 11е4.00-5

[12] Dimensioni della ruota posteriore 18е8.50-8 18е8.50-8

[13] Peso kg 235 235

[14] [14.A] Dimensioni mm [14.B] Vedere Fig. 5

[15] [15.A] Velocità di guida km/h [15.B] Avanti: 0-9,5 km/h; indietro: 0-7,0 km/h

[16] Emissioni acustiche e vibrazioni
[2] Modello ZT 108 / 19 K V ZT 117 / 24 K V
[17] Livello di pressione sonora sull’operatore LPA - dB(A) 87,7 88,6

[18] Incertezza KPA - dB(A) 3,0 3,0

[19] Livello di potenza sonora misurato LWA - dB(A) 97,69 98,01

[18] Incertezza KWA - dB(A) 1,04 1,32

[20] Livello di potenza sonora garantito
(2000/14/CE)

LWA - dB(A) 100 100

[21] Vibrazioni
Mano-braccio

m/s2 1,493 0,669

[22] Vibrazioni
Tutto il corpo

m/s2 1,924 1,475

[18] Incertezza K - m/s2 1,5 1,5

1. EN – TECHNICAL DATA
2. Model
3. Engine
4. Displacement
5. Maximum engine speed
6. Blade model
7. Fuel tank capacity
8. Oil reservoir capacity
9. Cutting width
10. Cutting height
11. Front wheel size
12. Rear wheel size
13. Weight

14. 14.A Dimensions
14.B See Fig. 5

15. 15.A Driving speed
15.B Forward: 0-9.5 km/h; reverse: 0-7.0 km/h

16. Noise emissions and vibrations
17. Sound pressure level on operator
18. Uncertainty
19. Measured sound power level
20. Guaranteed sound power level (2000/14/EC)
21. Vibrations

Hand-arm
22. Vibrations

Whole body
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1. FR – DONNÉES TECHNIQUES
2. Modèle
3. Moteur
4. Cylindrée
5. Vitesse maximale du moteur
6. Modèle de lame
7. Capacité du réservoir à carburant
8. Capacité du réservoir d'huile
9. Largeur de coupe
10. Hauteur de coupe
11. Dimensions de la roue avant
12. Dimensions de la roue arrière
13. Poids
14. 14.A Dimensions

14.B Voir Fig. 5
15. 15.A Vitesse de conduite

15.B Marche avant : 0-9,5 km/h ; marche arrière : 0-7,0
km/h

16. Émissions sonores et vibrations
17. Niveau de pression sonore sur l’opérateur
18. Incertitude
19. Niveau de puissance sonore calculé
20. Niveau de puissance sonore garanti (2000/14/CE)
21. Vibrations

Main-bras
22. Vibrations

Tout le corps

1. DE – TECHNISCHE DATEN
2. Modell
3. Motor
4. Hubraum
5. Höchstdrehzahl des Motors
6. Messermodell
7. Inhalt Kraftstofftank
8. Inhalt Ölbehälter
9. Schnittbreite
10. Schnitthöhe
11. Größe der Vorderräder
12. Größe der Hinterräder
13. Gewicht

14. 14.A Abmessungen
14.B Siehe Abb. 5

15. 15.A Fahrgeschwindigkeit
15.B Vorwärts: 0-9,5 km/h; rückwärts: 0-7,0 km/h

16. Schallemissionen und Vibrationen
17. Schalldruckpegel auf den Bediener
18. Messunsicherheit
19. Gemessener Schallleistungspegel
20. Garantierter Schallleistungspegel (2000/14/EG)
21. Vibrationen

Hand-Arm
22. Vibrationen

Ganzkörper

1. ES – DATOS TÉCNICOS
2. Modelo
3. Motor
4. Cilindrada
5. Velocidad máxima del motor
6. Modelo de cuchilla
7. Capacidad del depósito de combustible
8. Capacidad del depósito de aceite
9. Ancho de corte
10. Altura de corte
11. Dimensiones de la rueda delantera
12. Dimensiones de la rueda trasera
13. Peso

14. 14.A Dimensiones
14.B Vea Fig. 5

15. 15.A Velocidad de conducción
15.B Avance: 0-9,5 km/h; retroceso: 0-7,0 km/h

16. Emisiones acústicas y vibraciones
17. Nivel de presión sonora sobre el operador
18. Incertidumbre
19. Nivel de potencia acústica medido
20. Nivel de potencia acústica garantizado (2000/14/CE)
21. Vibraciones

Mano-brazo
22. Vibraciones

Todo el cuerpo
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1. PL – DANE TECHNICZNE
2. Model
3. Silnik
4. Pojemnoрв silnika
5. Maksymalna prоdkoрв obrotowa silnika
6. Model ostrza
7. Pojemnoрв zbiornika na paliwo
8. Pojemnoрв zbiornika oleju
9. Szerokoрв ciоcia
10. Wysokoрв ciоcia
11. Wymiary kofa przedniego
12. Wymiary kofa tylnego
13. Ciодar
14. 14.A Wymiary

14.B Patrz Rys. 5
15. 15.A Prоdkoрв jazdy

15.B Do przodu: 0-9,5 km/h (5 biegów), na biegu
wstecznym: 0-7,0 km/h

16. Emisje hafasu i wibracje
17. Poziom ciрnienia akustycznego u operatora
18. Niepewnoрв
19. Zmierzony poziom mocy akustycznej
20. Gwarantowany poziom mocy akustycznej(2000/14/WE)
21. Drgania

Dfoи-ramiо
22. Drgania

Cafe ciafo

1. HU – MΕSZAKI ADATOK
2. Modell
3. Motor
4. Hengerгrtartalom
5. A motor legnagyobb fordulatszáma
6. Kés modell
7. Az üzemanyagtartály гrtartalma
8. Olajtartály гrtartalma
9. Vágási szélesség
10. Vágásmagasság
11. Az elsн kerék méretei
12. A hátsó kerék méretei
13. Tömeg

14. 14.A Méretek
14.B Lásd ábra 5

15. 15.A Vezetési sebesség
15.B Elнre: 0–9,5 km/h; hátra: 0–7,0 km/h

16. Hangkibocsátások és rezgések
17. Hangnyomásszint a kezelнnél
18. Határozatlanság
19. Mért hangteljesítményszint
20. Garantált hangteljesítmény szint (2000/14/EK)
21. Rezgések

Kéz-kar
22. Rezgések

Az egész test

1. DK – TEKNISKE SPECIFIKATIONER
2. Model
3. Motor
4. Cylindervolumen
5. Maksimal motorhastighed
6. Model klinge
7. Brændstoftankens kapacitet
8. Olietankens kapacitet
9. Skærebredde
10. Klippehøjde
11. Forhjulets mål
12. Baghjulets mål
13. Vægt

14. 14.A Mål
14.B Se Fig. 5

15. 15.A Kørehastighed
15.B Frem: 0-9,5 km/t; baglæns: 0-7,0 km/t

16. Akustisk emission og vibrationer
17. Lydtryksniveau for operatøren
18. Usikkerhed
19. Målt støjniveau
20. Garanteret støjniveau (2000/14/EF)
21. Vibrationer

Hånd-arm
22. Vibrationer

Hele kroppen
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1. GR – ΓΧΙΡΔΟΗ ΣΓΚΔΙΧΔΗ
2. DjkCалj
3. Çík2CьPÑы
4. Çyхíóсmы
5. DаYíóC2 CÑтуC2CÑ кík2CьPÑ
6. DjkCалj лUKцMÑы
7. йłP2CíкmC2CÑ PUÊUPхjyÜP кÑyóцсjy
8. йłP2CíкmC2CÑ MjтUцjy лÑMíjу
9. çлÜCjы кjKьы
10. ãõjы кjKьы
11. БíÑóCÜóUíы сKPjóCíkjу CPjтjу
12. БíÑóCÜóUíы Kцół CPjтjу
13. ЪÜPjы
14. 14.A БíÑóCÜóUíы

14.B Ъл. híк. 5
15. 15.A ЛÑтуC2CÑ jMьY2ó2ы

15.B hсKPjóГjKjPUцÑ: 0-9,5 km/h, jKíóГjKjPUцÑ: 0-7,0
km/h

16. hкKjсKаы ГjPухjy кÑí MjkьóUíы
17. АCÜГс2 2т2Cíкьы KцUó2ы óCjk óCÑГсm тUíPíóCь
18. dхUхÑímC2CÑ
19. DUCP2ГUцóÑ óCÜГс2 2т2Cíкьы íóтуjы
20. hYYy2саk2 óCÜГс2 2т2Cíкьы íóтуjы (2000/14/hÇ)
21. ÇPÑMÑóсjц

йаPí-хPÑтцjkÑы
22. ÇPÑMÑóсjц

Рлj Cj óáсÑ

1. NL – TECHNISCHE GEGEVENS
2. Model
3. Motor
4. Cilinderinhoud
5. Maximale snelheid van de motor
6. Model maaiblad
7. Inhoud brandstoftank
8. Inhoud olietank
9. Draaicirkel
10. Maaihoogte
11. Afmetingen van het voorwiel
12. Afmetingen van het achterwiel
13. Gewicht

14. 14.A Afmetingen
14.B Zie Fig. 5

15. 15.A Rijsnelheid
15.B Vooruit: 0-9,5 km/h; achteruit: 0-7,0 km/h

16. Geluidsemissies en trillingen
17. Geluidsdrukniveau voor de bediener
18. Onzekerheid
19. Gemeten geluidsvermogensniveau
20. Gegarandeerd geluidsvermogensniveau (2000/14/EG)
21. Trillingen

Hand-arm
22. Trillingen

Hele lichaam

1. RU – ΑΥΝΤРУΥКОРΥ ВДΤΤСΥ
2. ģΜεΙασ
3. āΑτάρόΙασ
4. ŲųpΙä οτατφεΚρ
5. ģρνωτäρασφρö ωνΜΚΜωόσ εΑτάρόΙαö
6. ģΜεΙασ φΜıρ
7. üäνΜωόσ όΜ[ατΑφΜάΜ ųρνρ
8. üäνΜωόσ äρωαöφΜάΜ ųρνρ
9. ]τΚτφρ ΜųΚρųΜόντ
10. WηωΜόρ ωΚΙàρ
11. СρàäΙΚη [ΙΚΙεφΙάΜ νΜαΙωρ
12. СρàäΙΚη àρεφΙάΜ νΜαΙωρ
13. WΙω
14. 14.A СρàäΙΚη

14.B æä. Сτω. 5
15. 15.A æνΜΚΜωόσ εΑτıΙφτö

15.B W[ΙΚΙε: 0 - 9,5 νä/,, φρàρε: 0 - 7,0 νä/,
16. Уνυωότ,Ιωνρö ÷äτωωτö τ ΑτųΚροττ
17. vΚΜΑΙφσ àΑυνΜΑΜάΜ ΑΜàεΙδωόΑτö φρ Μ[ΙΚρόΜΚρ
18. ΝΜάΚΙ×φΜωόσ τàäΙΚΙφτö
19. ΛàäΙΚΙφφηδ υΚΜΑΙφσ àΑυνΜΑΜδ äΜBφΜωότ
20. VρΚρφότΚΜΑρφφηδ υΚΜΑΙφσ àΑυνΜΑΜδ äΜBφΜωότ

(2000/14/CE)
21. WτųΚροττ

Сυνρ - [ΚΙε[αΙ,σΙ
22. WτųΚροττ

WωΙ όΙαΜ
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1. PT – DADOS TÉCNICOS
2. Modelo
3. Motor
4. Cilindrada
5. Velocidade máxima do motor
6. Modelo de lâmina
7. Capacidade do depósito de combustível
8. Capacidade do depósito de óleo
9. Largura de corte
10. Altura de corte
11. Dimensões das rodas dianteiras
12. Dimensões das rodas traseiras
13. Peso

14. 14.A Dimensões
14.B Ver Fig. 5

15. 15.A Velocidade de condução
15.B Para a frente: 0-9,5 km/h; para trás: 0-7,0 km/h

16. Emissões sonoras e vibrações
17. Nível de pressão sonora no operador
18. Incerteza
19. Nível de potência sonora medido
20. Nível de potência sonora garantido (2000/14/CE)
21. Vibrações

Mão-braço
22. Vibrações

Todo o corpo

1. BG – ΑΥΝΤРУΥКОР ВДΤΤР
2. ģΜεΙα
3. āΑτάρόΙα
4. ΕυųρόυΚρ
5. ģρνωτäραφρ äΜBφΜωό φρ εΑτάρόΙαö
6. ģΜεΙα φρ ΜωόΚτΙόΜ
7. Ερ[ροτόΙό φρ ΚΙàΙΚΑΜρΚρ àρ άΜΚτΑΜ
8. WäΙωότäΜωό φρ ΚΙàΙΚΑΜρΚρ àρ äρωαΜ
9. ]τΚτφρ φρ ΚöàρφΙ
10. WτωΜ,τφρ φρ νΜωΙφΙ
11. СρàäΙΚτ φρ [ΚΙεφΜόΜ νΜαΙαΜ
12. СρàäΙΚτ φρ àρεφΜόΜ νΜαΙαΜ
13. /ΙάαΜ

14. 14.A СρàäΙΚτ
14.B WτıόΙ :τά. 5

15. 15.A æνΜΚΜωό φρ ×Μ;τΚρφΙ
15.B ’ρ[ΚΙε: 0-9,5 km/,ρω; φρàρε: 0-7,0 km/,ρω

16. (ΑυνΜΑτ Ιäτωττ τ ΑτųΚροττ
17. ’τΑΜ φρ àΑυνΜΑΜ φραöάρφΙ ΑpΚπυ Μ[ΙΚρόΜΚρ
18. ’ΙΜ[ΚΙεΙαΙφΜωό
19. ΛàäΙΚΙφΜ φτΑΜ φρ àΑυνΜΑρ äΜBφΜωό
20. VρΚρφότΚρφΜ φτΑΜ φρ àΑυνΜΑρ äΜBφΜωό (2000/14/üŲ)
21. WτųΚροττ

āαρφ-Κpνρ
22. WτųΚροττ

)öαΜόΜ όöαΜ

1. LV – TEHNISKIE DATI
2. Modelis
3. Dzinxjs
4. Darba tilpums
5. MaksimИlais dzinxja griewanИs Иtrums
6. Asmens modelis
7. Degvielas tvertnes tilpums
8. Eèèas tvertnes tilpums
9. Pèauwanas platums
10. Pèauwanas augstums
11. PriekwxjИ riteéa izmxrs
12. AizmugurxjИ riteéa izmxrs
13. Svars

14. 14.A Izmxri
14.B Skat't att. 5

15. 15.A Braukwanas Иtrums
15.B Uz priekwu: 0-9,5 km/h; atpakaègaita: 0-7,0 km/h

16. Trokwéa emisijas un vibrИcijas
17. Skaéas spiediena l'menis operatoram
18. Nenoteikt'ba
19. Izmxr'tais akustiskИs jaudas l'menis
20. Garantxtais akustiskИs jaudas l'menis (2000/14/EK)
21. VibrИcijas

Roka-plauksta
22. VibrИcijas

Viss Éermenis

1. LT – TECHNINIAI DUOMENYS
2. Modelis
3. Variklis
4. Talpa
5. Maksimalus variklio greitis
6. GeleÖtßs modelis
7. DegalП bako talpa
8. Alyvos bakelio talpa
9. Pjovimo plotis
10. Pjovimo aukwtis
11. Priekinio rato dydis
12. Galinio rato dydis
13. Svoris

14. 14.A Matmenys
14.B úr. Pav. 5

15. 15.A VaÖiavimo greitis
15.B Pirmyn: 0 9,5 km/h; atbulinß eiga: 0-7,0 km/h

16. SkleidÖiamas triukwmas ir vibracijos
17. Garso slßgio lygis operatoriui
18. Nuokrypis
19. Iwmatuotas garso galios lygis
20. Garantuotas garso galios lygis (2000/14/EB)
21. Vibracijos

Plawtakos-rankos
22. Vibracijos

Visas korpusas
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1. FI – TEKNISET TIEDOT
2. Malli
3. Moottori
4. Iskutilavuus
5. Moottorin suurin pyörimisnopeus
6. Terän malli
7. Polttoainesäiliön tilavuus
8. Öljysäiliön tilavuus
9. Leikkausleveys
10. Leikkuukorkeus
11. Etupyörän mitat
12. Takapyörän mitat
13. Paino

14. 14.A Mitat
14.B Katso Kuva 5

15. 15.A Ajonopeus
15.B Eteenpäin: 0–9,5 km/h, taaksepäin: 0–7,0 km/h

16. Melupäästö ja tärinä
17. Äänenpainetaso käyttäjän korvan kohdalla
18. Epävarmuus
19. Mitattu akustisen tehon taso
20. Taattu akustisen tehon taso (2000/14/CE)
21. Värähtely

Kädet ja käsivarret
22. Värähtely

Koko keho

1. TR – TEKNТK VERТLER
2. Model
3. Motor
4. Silindir hacmi
5. Maksimum motor hızı
6. Bıçak modeli
7. Yakıt deposunun hacmi
8. Yaś tankı kapasitesi
9. Kesme genićliśi
10. Kesme yüksekliśi
11. Ön tekerleśin boyutları
12. Arka tekerleśin boyutları
13. Aśırlık

14. 14.A Boyutlar
14.B Bkz. ęek. 5

15. 15.A Sürüć hızı
15.B żleri: 0-9,5 km/s; geri: 0-7,0 km/s

16. Akustik emisyonlar ve titrećimler
17. Operatöre etki eden ses basıncı seviyesi
18. Belirsizlik
19. Ölçülen ses gücü seviyesi
20. Garanti edilen ses gücü seviyesi (2000/14/CE)
21. Titrećimler

El-kol
22. Titrećimler

Tüm vücut
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[1] DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ
[2] Il sottoscritto, EMAK spa via Fermi, 4 - 42011 Bagnolo in Piano (RE) ITALY

[3] dichiara sotto la propria responsabilità che la macchina:

[4] • [4.A] Genere: [4.B] rasaerba ride-on
[5] • Marca: / Tipo: Bertolini: ZT 108 / 19 K V, ZT 117 / 24 K V

Efco - Nibbi: ZT 108 / 19 K V, ZT 117 / 24 K V
Oleo-Mac: ZT 108 / 19 K V, ZT 117 / 24 K V

[6] • Identificazione di serie: 723 XXX 0001 ÷ 723 XXX 9999 (ZT 108) -
724 XXX 0001 ÷ 724 XXX 9999 (ZT 117)

[7] è conforme alle prescrizioni della Direttiva /
Regolamento e successive modifiche o
integrazioni:

2006/42/CE - 2000/14/CE - 2014/30/EU - (EU) 2016/1628 -
2011/65/EU

[8] è conforme alle disposizioni delle seguenti
norme armonizzate:

EN ISO 5395-3:2013/A1:2017/A2:2018 -
EN ISO 5395-1:2013/A1:2018 - ISO 14982:2009

[9] Livello di potenza sonora misurato dB(A): 98

[10] Livello di potenza sonora garantito dB(A): 100

[11] [11.A] Tipo del dispositivo di taglio: [11.B] Lama rotativa

[12] Larghezza di taglio (cm): 108 (ZT 108) - 117 (ZT 117)

[13] Fatto a: Bagnolo in piano (RE) Italy - via Fermi, 4

[14] Data: 2025–08–31
[15] [15.A] Documentazione Tecnica depositata

in:
[15.B] Sede Amministrativa. - Direzione Tecnica

[16]

Luigi Bartoli - C.E.O.

1. EN – DECLARATION OF CONFORMITY
2. The undersigned,
3. declares under its own responsibility that the machine:
4. 4.A Category:

4.B ride-on lawnmower
5. Brand: /Type:
6. Serial identification number:
7. complies with the provisions of the Directive /

Regulation and subsequent amendments or additions:
8. conforms to the provisions of the following harmonized

standards:

9. Measured sound power level dB(A):
10. Guaranteed sound power level dB(A):
11. 11.A Cutting device type:

11.B Rotating blade
12. Cutting width (cm):
13. Made in:
14. Date:
15. 15.A Technical documentation filed in:

15.B Administrative Headquarters. - Technical
Department

16. Luigi Bartoli - C.E.O.

s.p.a.
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1. FR – DÉCLARATION DE CONFORMITÉ
2. La société soussignée,
3. déclare sous sa propre responsabilité que la machine :
4. 4.A Genre :

4.B tondeuse ride-on
5. Marque : / Type :
6. Identification de série :
7. est conforme aux prescriptions de la Directive / du

Règlement et de leurs modifications ou intégrations :
8. est conforme aux prescriptions des normes

harmonisées :

9. Niveau de puissance sonore mesuré dB (A) :
10. Niveau de puissance sonore garanti dB (A) :
11. 11.A Type du dispositif de coupe :

11.B Lame rotative
12. Largeur de coupe (cm) :
13. Fait à :
14. Date :
15. 15.A Dossier technique déposé auprès de :

15.B Siège administratif. - Direction technique
16. Luigi Bartoli - PDG

1. DE – KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
2. Die Firma
3. erklärt eigenverantwortlich, dass das Gerät:
4. 4.A Art:

4.B Aufsitzmäher
5. Fabrikat: / Typ:
6. Serienkennung:
7. den Anforderungen der Richtlinie / Verordnung und der

nachträglichen Änderungen oder Ergänzungen
entspricht:

8. den Maßgaben folgender harmonisierter Normen
entspricht:

9. Gemessener Schallleistungspegel dB(A):
10. Garantierter Schallleistungspegel dB(A):
11. 11.A Typ des Schneidwerkzeugs:

11.B Drehmesser
12. Schnittbreite (cm):
13. Ausgeführt in:
14. Datum:
15. 15.A Technische Dokumentation verwahrt bei:

15.B Verwaltungssitz. - Technische Direktion
16. Luigi Bartoli - Geschäftsführer

1. ES – DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD
2. El que suscribe,
3. declara bajo su propia responsabilidad que la máquina:
4. 4.A Tipo:

4.B cortacésped de asiento
5. Marca: / Tipo:
6. Número de serie:
7. es conforme a las prescripciones de la Directiva /

Reglamento y posteriores enmiendas e integraciones:
8. es conforme a las disposiciones de las siguientes

normas armonizadas:

9. Nivel de potencia acústica medido dB(A):
10. Nivel de potencia acústica garantizado dB(A):
11. 11.A Tipo de dispositivo de corte:

11.B Cuchilla rotativa
12. Anchura de corte (cm):
13. Hecho en:
14. Fecha:
15. 15.A Documentación técnica depositada en:

15.B Sede administrativa. - Dirección técnica
16. Luigi Bartoli - C.E.O.

1. PL – DEKLARACJA ZGODNOПCI
2. Niдej podpisana
3. deklaruje na wfasnZ odpowiedzialnoрв, дe narzоdzie:
4. 4.A Rodzaj:

4.B kosiarka traktorowa
5. Marka: / Typ:
6. Identyfikacja serii:
7. spefnia wymogi dyrektywy/rozporzZdzenia z

póńniejszymi zmianami lub uzupefnieniami:
8. spefnia wymogi nastоpujZcych norm

zharmonizowanych:

9. Zmierzony poziom mocy akustycznej dB(A):
10. Gwarantowany poziom mocy akustycznej dB(A):
11. 11.A Typ narzоdzia tnZcego:

11.B Ostrze obrotowe
12. Szerokoрв ciоcia (cm):
13. SporzZdzono w:
14. Data:
15. 15.A Dokumentacja techniczna zfoдona w:

15.B Siedzibie administracyjnej. - Dyrekcji technicznej.
16. Luigi Bartoli - Dyrektor generalny
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1. HU – MEGFELELЭSÉGI NYILATKOZAT
2. Alulírott,
3. saját felelнssége tudatában kijelenti, hogy az alábbi

gép:
4. 4.A Fajta:

4.B ride-on fгnyíró
5. Márka: / Típus:
6. Sorozatazonosító:
7. megfelel az irányelv / jogszabály és a késнbbi

módosítások vagy kiegészítések elнírásainak:
8. megfelel a következн harmonizált szabványok

rendelkezéseinek:

9. Mért hangteljesítmény szint dB(A):
10. Garantált hangteljesítmény szint dB(A):
11. 11.A A vágóeszköz típusa:

11.B Forgókés
12. Vágási szélesség (cm):
13. Kelt:
14. Dátum:
15. 15.A Itt letétbe helyezett Mгszaki dokumentáció:

15.B Igazgatási székhely. - Mгszaki Igazgatóság
16. Luigi Bartoli - C.E.O.

1. DK – OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING
2. Undertegnede,
3. erklærer under ansvar, at maskinen:
4. 4.A Art:

4.B Ride-on plæneklipper
5. Mærke: / Type:
6. Serieidentifikation:
7. er i overensstemmelse med direktivet / forordningen og

efterfølgende ændringer eller integreringer:
8. er i overensstemmelse med bestemmelserne i følgende

harmoniserede standarder:

9. Målt støjniveau dB(A):
10. Garanteret støjniveau dB(A):
11. 11.A Type af klippeaggregat:

11.B Roterende klinge
12. Skærebredde (cm):
13. Udarbejdet ved:
14. Dato:
15. 15.A Teknisk dokumentation deponeret hos:

15.B Virksomhedens hovedsæde. - Teknisk ledelse
16. Luigi Bartoli - C.E.O.

1. GR – ЛЦИÇΣЦ ΣÃЪЪΚЗАÇΣЦΣ
2. c кÜCłГí yKjYUYPÑссаk2 UCÑíPUцÑ,
3. M2лákUí yKUуГykÑ mCí Cj с2тÜk2сÑ:
4. 4.A ЛуKjы:

4.B UKíкÑГьсUkj тлjjкjKCíкm
5. DÜPкÑ: / ЛуKjы:
6. dP. óUíPÜы:
7. óyссjPbákUCÑí сU Cíы ÑKÑíCьóUíы C2ы jM2YцÑы / Cjy

кÑkjkíóсjу кÑí UKmсUkUы CPjKjKjíьóUíы ь
óyсKл2PáóUíы:

8. óyссjPbákUCÑí сU Cíы MíÑCÜűUíы Cłk KÑPÑкÜCł
UkÑPсjkíóсаkłk KPjCуKłk:

9. DUCP2ГUцóÑ óCÜГс2 2т2Cíкьы KцUó2ы dB(A):
10. hYYy2саk2 óCÜГс2 2т2Cíкьы íóтуjы dB(A):
11. 11.A ЛуKjы UűÑPCьсÑCjы кjKьы:

11.B çUPíóCPUbmсUk2 лUKцMÑ
12. çлÜCjы кjKьы (cm):
13. АykCÜтГ2кU óCj:
14. cсUPjс2kцÑ:
15. 15.A c CUтkíкь CUкс2Pцłó2 MíÑCцГUCÑí óC2k:

15.B hCÑíPíкь аMPÑ. - ЛUтkíкь MíUуГykó2
16. Luigi Bartoli - C.E.O.

1. NL – VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING
2. Ondergetekende,
3. verklaart onder eigen verantwoordelijkheid dat de

machine:
4. 4.A Soort:

4.B zitmaaier
5. Merk: / Type:
6. Serienummer:
7. voldoet aan de voorschriften van de richtlijn /

verordening en latere wijzigingen of aanvullingen:
8. voldoet aan de voorschriften van de volgende

geharmoniseerde normen:

9. Gemeten geluidsvermogensniveau dB (A):
10. Gegarandeerd geluidsvermogensniveau dB (A):
11. 11.A Type maaiwerktuig:

11.B Roterend mes
12. Maaibreedte (cm):
13. Geproduceerd in:
14. Datum:
15. 15.A De technische documentatie is ter beschikking in:

15.B Hoofdkantoor. - Technisch bestuur
16. Luigi Bartoli - C.E.O.
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1. RU – ВΥОЕДЯДЖРĀ К11Α0ΥΑКΑ0РĀ
2. ’τıΙ[Με[τωρΑ×ρöωö νΜä[ρφτö,
3. àρöΑαöΙό [Με ωΑΜő ωΜųωόΑΙφφυő ΜόΑΙόωόΑΙφφΜωόσ, ,όΜ

äρ×τφρ:
4. 4.A /τ[:

4.B άρàΜφΜνΜωτανρ ω ωτεΙφσΙä
5. ģρΚνρ: /ότ[:
6. ΛεΙφότ;τνρόΜΚ ωΙΚττ:
7. ωΜΜόΑΙόωόΑυΙό όΚΙųΜΑρφτöä āτΚΙνότΑη/СΙάαρäΙφόρ τ

[ΜωαΙευőBτä τàäΙφΙφτöä τατ εΜ[ΜαφΙφτöä:
8. ωΜΜόΑΙόωόΑυΙό όΚΙųΜΑρφτöä ωαΙευőBτπ

άρΚäΜφτàτΚΜΑρφφηπ ωόρφερΚόΜΑ:

9. ΛàäΙΚΙφφηδ υΚΜΑΙφσ àΑυνΜΑΜδ äΜBφΜωότ, εγ(У):
10. VρΚρφότΚΜΑρφφηδ υΚΜΑΙφσ àΑυνΜΑΜδ äΜBφΜωότ, εγ

(У):
11. 11.A /τ[ ΚΙıυBΙάΜ υωόΚΜδωόΑρ:

11.B WΚρBρőBτδωö φΜı
12. ]τΚτφρ ΚΙàντ (ωä):
13. æεΙαρφΜ Α:
14. āρόρ:
15. 15.A ģΙωόΜφρπΜıεΙφτΙ όΙπφτ,ΙωνΜδ εΜνυäΙφόροττ:

15.B [Μ őΚτετ,ΙωνΜäυ ρεΚΙωυ - όΙπφτ,Ιωνρö
ετΚΙνοτö

16. ώυτεıτ γρΚόΜατ - άΙφΙΚρασφηδ ετΚΙνόΜΚ

1. PT – DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE
2. O abaixo-assinado,
3. declara sob a própria responsabilidade que a máquina:
4. 4.A Género:

4.B corta-relva com assento
5. Marca: / Tipo:
6. Identificação de série:
7. está em conformidade com as disposições da Diretiva/

/Regulamento e alterações ou retificações
subsequentes:

8. está em conformidade com as disposições das seguintes
normas harmonizadas:

9. Nível de potência sonora medido dB(A):
10. Nível de potência sonora garantido dB(A):
11. 11.A Tipo do dispositivo de corte:

11.B Lâmina rotativa
12. Largura de corte (cm):
13. Construído em:
14. Data:
15. 15.A Documentação Técnica depositada em:

15.B Sede Administrativa. - Direção Técnica
16. Luigi Bartoli - C.E.O.

1. BG – ВΥОЕДЯДЖРĀ 8Д К–1Α0ΥΑКΑ0РΥ
2. āΜαυ[Με[τωρφτöό,
3. εΙναρΚτΚρ φρ ωΜųωόΑΙφρ ΜόάΜΑΜΚφΜωό, ,Ι äρ×τφρόρ:
4. 4.A Wτε:

4.B όΚρνόΜΚφρ νΜωρ,νρ
5. ģρΚνρ: / /τ[:
6. æΙΚτδφρ τεΙφότ;τνροτö:
7. Ι Α ωpΜόΑΙόωόΑτΙ ω Κρà[ΜΚΙεųτόΙ φρ ετΚΙνότΑρόρ/

ΚΙάαρäΙφόρ τ [ΜωαΙεΑρBτόΙ τàäΙφΙφτö τατ
εΜ[pαφΙφτö:

8. Ι Α ωpΜόΑΙόωόΑτΙ ωpω ωαΙεφτόΙ πρΚäΜφτàτΚρφτ
[ΚρΑταρ:

9. ΛàäΙΚΙφΜ φτΑΜ φρ àΑυνΜΑρ äΜBφΜωό dB(A):
10. VρΚρφότΚρφΜ φτΑΜ φρ àΑυνΜΑρ äΜBφΜωό dB(A):
11. 11.A /τ[ ΚΙıΙBΜ υωόΚΜδωόΑΜ:

11.B WpΚόöBΜ ωΙ ΜωόΚτΙ
12. ]τΚτφρ φρ ΚöàρφΙ (cm):
13. ΛàάΜόΑΙφρ Μό:
14. āρόρ:
15. 15.A /Ιπφτ,Ιωνρόρ εΜνυäΙφόροτö Ι εΙ[ΜàτΚρφρ Α:

15.B УεäτφτωόΚρότΑφΜόΜ ωΙερατBΙ. - /Ιπφτ,Ιωνρ
ετΚΙνοτö

16. ώυτεıτ γρΚόΜατ - C.E.O.

1. LV – ATBILST7BAS DEKLARŲCIJA
2. ApakwИ parakst'jies,
3. uz savu atbild'bu apliecina, ka maw'na:
4. 4.A Kategorija:

4.B zИles pèaujmaw'na ar sxdvietu operatoram
5. Z'mols: /tips:
6. Sxrijas identifikИcijas numurs:
7. atbilst direkt'vas/regulas noteikumiem un turpmИkiem

groz'jumiem vai papildinИjumiem:
8. atbilst wИdu harmonizxtu standartu noteikumiem:

9. Izmxr'tais akustiskИs jaudas l'menis dB(A):
10. Garantxtais akustiskИs jaudas l'menis dB(A):
11. 11.A Griezxjier'ces tips:

11.B Rotxjows asmens
12. Griewanas platums (cm):
13. RaÖots:
14. Datums:
15. 15.A Tehniskie dokumenti aizpild'ti:

15.B Administrat'vИ daèa. tehniskИ nodaèa
16. LuidÖi Bartoli (Luigi Bartoli) – iestИdes vad'tИjs
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1. LT – ATITIKTIES DEKLARACIJA
2. Toliau pasirawоs asmuo
3. savo atsakomybe pareiwkia, kad wis mechanizmas:
4. 4.A Kategorija:

4.B Vejos traktoriukas
5. Prekßs Öenklas: /Tipas:
6. Serijos identifikavimo numeris:
7. atitinka direktyvos / reglamento ir vßlesniП pakeitimП

ar papildymП nuostatas:
8. atitinka toliau nurodytП suderintП standartП nuostatas:
9. Iwmatuotasis garso galios lygis dB(A):

10. Garantuotas garso galios lygis dB(A):
11. 11.A Pjovimo –renginio tipas:

11.B Sukamoji geleÖtß
12. Pjovimo plotis (cm):
13. Pagaminta:
14. Data:
15. 15.A Kur uÖpildyta techninß dokumentacija:

15.B administracijos bøstinß. - Technikos
departamentas

16. Luigi Bartoli – Generalinis direktorius

1. FI – VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
2. Allekirjoittanut,
3. vakuuttaa omalla vastuullaan, että laite:
4. 4.A Nimitys:

4.B ajettava ruohonleikkuri
5. Merkki: / tyyppi:
6. Sarjanumero:
7. vastaa direktiivin/asetuksen ja sen myöhempien

muutosten tai lisäysten vaatimuksia:
8. vastaa seuraavien yhdenmukaistettujen standardien

vaatimuksia:

9. Mitattu akustisen tehon taso dB(A):
10. Taattu akustisen tehon taso dB(A):
11. 11.A Leikkuulaitteen tyyppi:

11.B Pyörivä terä
12. Leikkausleveys (cm):
13. Paikka:
14. Päivämäärä:
15. 15.A Teknisten asiakirjojen säilytyspaikka:

15.B Pääkonttori. – Tekninen johto
16. Luigi Bartoli, toimitusjohtaja

1. TR – UYGUNLUK BEYANI
2. Ben aćaśıda imzası bulunan,
3. olarak, kendi sorumluluśum altında aćaśıdaki

makinenin:
4. 4.A Türü:

4.B sürücülü çim biçme makinesi
5. Markası: / Tip:
6. Seri tanımı:
7. Yönergenin/Yönetmeliśin hükümlerine ve müteakip

deśićikliklerine ve eklerine uygundur:
8. aćaśıdaki uyumlaćtırılmıć standartlara uygun olduśunu

beyan ederiz:

9. Ölçülen ses gücü seviyesi dB(A):
10. Garanti edilen ses gücü seviyesi dB(A):
11. 11.A Kesme aygıtının tipi:

11.B Döner bıçak
12. Kesme genićliśi (cm):
13. Yapım yeri:
14. Tarih:
15. 15.A Teknik belgelerin verildiśi yer:

15.B żdari Merkez. - Teknik Müdürlük
16. Luigi Bartoli - C.E.O.
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όΚΙųυőBυő ΜωΜųΜάΜ Αφτäρφτö. /ρνρö τφ;ΜΚäροτö ΜόäΙ,Ιφρ ωτäΑΜαρäτ, Μ[τωρφφηäτ φτıΙ:

0ΤР3ДΤРΥ

2/5 /ДБ5N55 /5)EД /s)NД)Â/;:; )БSNД! 5Б5 ÂMД8ãõ, 8EБcNД! )ãsMÂsБф/õt 5)A;e, d5Õ; )sMфsъ/;:;
ãДÂsM5ДБф/;:; SIsMÕД.

3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

2/5 /ДБ5N55 /5)EД l;8MsRes/5! ãДo5/õ 5Б5 ss ;ÂesБф/õA E;ã-;/s/Â;8.

2ЯР3ΥУДΤРΥ
ΝΚΙεΜωόρΑαöΙό εΜ[ΜαφτόΙασφυő τφ;ΜΚäροτő ν υνρàρφτöä [ΚΙεηευBτπ ωΜΜųBΙφτδ [Μ [ΚρΑταρä όΙπφτντ
ųΙàΜ[ρωφΜωότ.

ΛàΜųΚρıΙφτö Α ερφφΜä ΚυνΜΑΜεωόΑΙ [Μ ÷νω[αυρόροττ [ΚΜφυäΙΚΜΑρφη οτ;Κρäτ 1, 2, 3 τ ό. ε. ΕΜä[ΜφΙφόη, [ΜνρàρφφηΙ
φρ Κτωυφνρπ, ΜόäΙ,Ιφη ųυνΑρäτ τατ οτ;Κρäτ, Α àρΑτωτäΜωότ Μό ωαυ,ρö. æωηανρ φρ νΜä[ΜφΙφό C φρ ΚτωυφνΙ 2
ΜųΜàφρ,ρΙόωö φρε[τωσő: "æä. æ, Κτω. 2" τατ [ΚΜωόΜ "(C, Сτω. 2)".
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2 1ÄÖРΥ 2ЯД0РЕД ΑΥΝΤРОР ÄΥ812ДКΤ1КΑР

0ΤР3ДΤРΥ

2/5 l/m85Бф/;ã 5)-;Бфъ;8Д/55 ãДo5/Д e8Б!sÂ)! Õõ)ÂMõã, Se;Õ/õã 5 ammsEÂ58/õã /mÕ;N5ã
5/)ÂMSãs/Â;ã. 2/5 /s-MД85Бф/;ã 5)-;Бфъ;8Д/55 5Б5 Õsъ l/5/!Â5! /ДeБsRДI5A ãsM
l/se;)Â;M;R/;)Â5 ;/Д ã;RsÂ l/se)ÂД8Б!Âф ;-Д)/;)Âф. Вde ;Õs)-sNs/5! E;ãm;MÂ/õA 5 Õsъ;-Д)/õA
S)Б;85t /mÕ;Âõ )ÂM;:; );ÕБceДtÂs /5Rs-M58ses//õs l/m85БД ÂsA/5E5 Õsъ;-Д)/;)Â5.

0ΤР3ДΤРΥ

0;ъest)Â85s 85ÕMДb55, 8õъ8Д//;t eБ5ÂsБф/õã 5)-;Бфъ;8Д/5sã ãДo5/ ) e85:ДÂsБsã 8/SÂMs//s:;
):;MД/5!, ã;RsÂ l/58s)Â5 E l;8MsRes/5c EM;8s/;)/õA );)Se;8 5Б5 /sM8;8 8 lmdфbДA, /SEДA 5
ъД-!)Âф!A S dcest, )EБ;//õA E /ДMSos/5!ã EM;8;;ÕMДIs/5! 5Б5 lmÂ;Б;:5Ns)E5ã ;ÂsEДã. 0õ!8Бs/Д
)8!ъф ãsReS eБ5ÂsБф/õã 5)-;Бфъ;8Д/5sã l/5 /5ъE;t Âsã-sMДÂSMs 5 l;8MsRes/5sã EM;8s/;)/õA
);)Se;8 S ъe;M;8õA dcest. Υ)Б5 8õ 5)-õÂõ8ДsÂs ÂДE5s )5ã-Â;ãõ, EДE ;/sãs/5s, Õ;Бф, S-Дe;E )5Б,
5ъãs/s/5s b8sÂД 5Б5 ÂsE)ÂSMõ E;R5 5Б5 l;ÂsMc NS8)Â85ÂsБф/;)Â5 8 lmdфbДA, /SEДA 5Б5 ъД-!)Âф!A,
l/sEMДÂ5Âs 5)-;Бфъ;8Д/5s ãДo5/õ 5 ;ÕMДÂ5Âs)ф E 8MДNS.

0ΤР3ДΤРΥ

• УÂ;Õõ ;ъ/ДE;ã5Âф)! ) ãДo5/;t, l/5 lsM8;ã 5)-;Бфъ;8Д/55 /s;ÕA;e5ã; 8õ-;Б/5Âф l/;)Âõs
ãД/s8Mõ.

• Τs e;-S)EДtÂs, NÂ;Õõ NMsъãsM/;s ъ/ДE;ã)Â8; ) ãДo5/;t l/58sБ; E 8õ-;Б/s/5c ;-Д)/õA/
ъД-MsIs//õA ãД/s8M;8.

• Τs 5)-;БфъStÂs :Дъ;/;E;)5БES l/5 /sÕБД:;-M5!Â/õA l;:;e/õA S)Б;85!A, ;);Õs//; s)Б5 )SIs)Â8SsÂ
;-Д)/;)Âф SeДMД ã;Б/55. iÂ; )/5RДsÂ /5)E l;MДRs/5! ã;Б/5st.

0ΤР3ДΤРΥ

К5)ÂsãД ъДR5:Д/5! ãДo5/õ );ъeДsÂ aБsEÂM;ãД:/5Â/;s l;Бs ;Ns/ф /5ъE;t 5/Âs/)58/;)Â5. iÂ; l;Бs
ã;RsÂ ãsoДÂф /mÕ;Âs /sE;Â;MõA EДMe5;)Â5ãSБ!Â;M;8. Вde )/5Rs/5! /5)EД l;БSNs/5! )sMфsъ/õA 5Б5
)ãsMÂsБф/õA ÂMД8ã d5bД ) 8R58Бs//õã5 EДMe5;)Â5ãSБ!Â;MДã5 e;БR/õ l/;E;/)SБфÂ5M;8ДÂф)! );
)8;5ã 8MДN;ã 5 5ъ:;Â;85ÂsБsã EДMe5;)Â5ãSБ!Â;MД lsMse Âsã, EДE l/5)ÂS-ДÂф E aE)-БSДÂДb55 ãДo5/õ.

2ЯР3ΥУДΤРΥ
ģΙωόφΜΙ àρνΜφΜερόΙασωόΑΜ äΜıΙό φρναρεηΑρόσ ΜάΚρφτ,Ιφτö φρ τω[ΜασàΜΑρφτΙ äρ×τφη.

1. ΝΙΚΙε τω[ΜασàΜΑρφτΙä äρ×τφη ΑφτäρόΙασφΜ ΜàφρνΜäσόΙωσ ω ωΜεΙΚıτäηä ÷όΜάΜ ΚυνΜΑΜεωόΑρ, ,όΜųη πΜΚΜ×Μ
υωΑΜτόσ τ ωΜųαőερόσ ΑωΙ [ΚρΑταρ όΙπφτντ ųΙàΜ[ρωφΜωότ, äΙΚη [ΚΙεΜωόΜΚΜıφΜωότ τ υνρàρφτö.

2. ŲàφρνΜäσόΙωσ ωΜ ΑωΙäτ ΜΚάρφρäτ υ[ΚρΑαΙφτö τ τπ [ΚρΑτασφΜδ ΚρųΜόΜδ. vàφρδόΙ, νρν ųηωόΚΜ ΜωόρφΜΑτόσ äρ×τφυ τ
Αηναő,τόσ ΙΙ.

3. WωΙάερ εΙΚıτόΙ ΚυνΜΑΜεωόΑΜ [Με ΚυνΜδ. W ωαυ,ρΙ υόΙΚτ ΚυνΜΑΜεωόΑρ àρνρıτόΙ φΜΑηδ ÷νàΙä[αöΚ.
4. łñIy(”MPMóD: äρ×τφη ωαΙευΙό εΜΑΙΚöόσ τωναő,τόΙασφΜ ΑàΚΜωαηä Μ[ΙΚρόΜΚρä, νΜόΜΚηΙ Α ωΜωόΜöφττ υωΑΜτόσ τ

ωΜųαőερόσ [ΚρΑταρ όΙπφτντ ųΙàΜ[ρωφΜωότ, äΙΚη [ΚΙεΜωόΜΚΜıφΜωότ τ υνρàρφτö, [ΚτΑΙεΙφφηΙ Α φρωόΜöBΙä
ΚυνΜΑΜεωόΑΙ. ’τνΜάερ φΙ [ΜàΑΜαöδόΙ εΙόöä äαρε×Ι 14 αΙό [ΜασàΜΑρόσωö ÷όΜδ äρ×τφΜδ. āΙότ ωόρΚ×Ι 14 αΙό
εΜαıφη [ΚΜ,τόρόσ τ υωΑΜτόσ τφωόΚυνοττ τ [ΚρΑταρ ųΙàΜ[ρωφΜδ ÷νω[αυρόροττ, [ΚτΑΙεΙφφηΙ Α ερφφΜä ΚυνΜΑΜεωόΑΙ
τ φρ äρ×τφΙ, ρ όρνıΙ [ΚΜδότ Μųυ,ΙφτΙ τ φρπΜετόσωö [Με [ΚτωäΜόΚΜä ΑàΚΜωαηπ.
āρφφηΙ [ΜνρàηΑρőό, ,όΜ Μ[ΙΚρόΜΚη Α ΑΜàΚρωόΙ 60 αΙό τ ωόρΚ×Ι ωόρφΜΑöόωö υ,ρωόφτνρäτ ųΜασ×ΜάΜ νΜατ,ΙωόΑρ
φΙω,ρωόφηπ ωαυ,ρΙΑ, ωΑöàρφφηπ ω ΙàεΜΑηäτ άρàΜφΜνΜωτανρäτ. łPD Μ[ΙΚρόΜΚη εΜαıφη ΜοΙφτόσ ωΑΜő ω[ΜωΜųφΜωόσ
υ[ΚρΑαöόσ äρ×τφΜδ εΜωόρόΜ,φΜ ųΙàΜ[ρωφΜ, ,όΜųη àρBτότόσ ωΙųö τ ΜνΚυıρőBτπ Μό ωΙΚσΙàφηπ όΚρΑä.

5. (ρ[ΚΙBρΙόωö τω[ΜασàΜΑρόσ äρ×τφυ ατορä, φρπΜεöBτäωö Α ωΜωόΜöφττ ;τàτ,ΙωνΜάΜ υόΜäαΙφτö, ųΜαΙàφΙφφΜä τατ
ΑΜàųυıεΙφφΜä ωΜωόΜöφττ ατųΜ [Με ΑΜàεΙδωόΑτΙä ρανΜάΜαö, φρΚνΜότ,Ιωντπ τατ αΙνρΚωόΑΙφφηπ ωΚΙεωόΑ. WΜ ΑΚΙäö
ΚρųΜόη φΙΜųπΜετäΜ φρπΜετόσωö Α πΜΚΜ×Ιä ;τàτ,ΙωνΜä ωΜωόΜöφττ τ ųηόσ Μ,Ιφσ ΑφτäρόΙασφηä. Λω[ΜασàΜΑρφτΙ
äρ×τφη öΑαöΙόωö υόΜäτόΙασφηä. üωατ Αη ωόΚρερΙόΙ àρųΜαΙΑρφτöäτ, νΜόΜΚηΙ äΜάυό ųηόσ ΜωαΜıφΙφη ΑωαΙεωόΑτΙ
όöıΙαΜδ ΚρųΜόη, [ΙΚΙε όΙä, νρν [Κτωόυ[ρόσ ν ΚρųΜόΙ ω äρ×τφΜδ, ΜųΚρότόΙωσ àρ νΜφωυασόροτΙδ ν ΑΚρ,υ. γυεσόΙ
ΜωΜųΜ ΑφτäρόΙασφη [ΙΚΙε [ΙΚΙΚηΑρäτ Α ΚρųΜόΙ τ Α νΜφοΙ ΚρųΜόη.
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6. æαΙετόΙ àρ όΙä, ,όΜųη εΙότ, [ΜωόΜΚΜφφτΙ ατορ τ ıτΑΜόφηΙ φρπΜετατωσ φρ ΚρωωόΜöφττ φΙ ųατıΙ 15 ä (50′) Μό
ΚρųΜ,Ιδ àΜφη. ’Ι [ΜàΑΜαöδόΙ αőεöä τατ ıτΑΜόφηä [Κτųατıρόσωö ν äρ×τφΙ ΑΜ ΑΚΙäö ΙΙ àρ[υωνρ τατ ΚρųΜόη.

7. ΝΚτ ΚρųΜόΙ ω äρ×τφΜδ ΑωΙάερ τω[ΜασàυδόΙ àρBτόφυő ΜεΙıευ υωόρφΜΑαΙφφΜάΜ ότ[ρ. ’Ι ΜεΙΑρδόΙ ΜεΙıευ, ×ρΚ;η,
άραωόυντ τατ οΙ[Μ,ντ, νΜόΜΚηΙ äΜάυό àροΙ[τόσωö àρ νυωόη. æΜųΙΚτόΙ Α [υ,Μν εατφφηΙ ΑΜαΜωη τ ω[Κö,σόΙ τπ
(φρ[ΚτäΙΚ [Με [αρόΜν, ×ρ[νυ, νρωνυ τ ό. ε.). Τ5 8 E;sã )БSNДs /s 5)-;БфъStÂs ãДo5/S Õ;)5E;ã; 8)s:eД
/;)5Âs ъДI5Â/Sc ;ÕS8ф ) /s)E;Бфъ!Ist l;e;o8;t. 2/5ã5Âs ãsMõ ъДI5Âõ ;Â oSãД: /Д-M5ãsM,
5)-;БфъStÂs /ДSo/5E5 5Б5 So/õs ъДÂõNE5.

8. СρàΚΙ×ρδόΙ τω[ΜασàΜΑρόσ äρ×τφυ όΜασνΜ ατορä, [ΚΜ,τόρΑ×τä φρωόΜöBΙΙ ΚυνΜΑΜεωόΑΜ [Μ ÷νω[αυρόροττ τ
όΙπΜųωαυıτΑρφτő τατ [ΚΜ×Ιε×τä φρεαΙıρBΙΙ Μųυ,ΙφτΙ [ΚρΑταρä ųΙàΜ[ρωφΜδ ΚρųΜόη ω äρ×τφΜδ. WäΙωόΙ ω
äρ×τφΜδ φΙΜųπΜετäΜ [ΙΚΙερόσ τ φρωόΜöBΙΙ ΚυνΜΑΜεωόΑΜ, νΜόΜΚΜΙ φΜΑηδ [ΜασàΜΑρόΙασ Μųöàρφ [ΚΜ,τόρόσ [ΙΚΙε
φρ,ραΜä ΚρųΜόη.

9. ΝΚΜΑΙΚöδόΙ άρàΜφΜνΜωτανυ [ΙΚΙε ÷νω[αυρόροτΙδ, ,όΜųη υųΙετόσωö, ,όΜ ΑωΙ àρBτόφηΙ τ εΚυάτΙ υωόΚΜδωόΑρ τω[ΚρΑφΜ
ΚρųΜόρőό.

10. ’Ι τω[ΜασàυδόΙ [ΜΑΚΙıεΙφφυő, äΜετ;τοτΚΜΑρφφυő, φΙΑΙΚφΜ ωΜųΚρφφυő/ΜόΚΙäΜφότΚΜΑρφφυő äρ×τφυ. ’Ι
ωφτäρδόΙ, φΙ ΑηΑΜετόΙ τà ωόΚΜö τ φΙ Μόναő,ρδόΙ νρντΙ-ατųΜ àρBτόφηΙ υωόΚΜδωόΑρ. æΚρàυ ıΙ àρäΙφöδόΙ ΚΙıυBτΙ
ΜΚάρφη τατ àρBτόφηΙ υωόΚΜδωόΑρ Α ωαυ,ρΙ τπ [ΜαΜäντ, [ΜΑΚΙıεΙφτö τατ εΚυάτπ εΙ;ΙνόΜΑ.

11. (ρųαράΜΑΚΙäΙφφΜ [αρφτΚυδόΙ ΚρųΜόυ. ’Ι φρ,τφρδόΙ ωνρ×τΑρφτΙ, Ιωατ Α ΚρųΜ,Ιδ àΜφΙ τäΙőόωö αőετ τατ [ΚΙεäΙόη.
ΝαρφτΚυδόΙ ωπΙäυ νΜ×Ιφτö όρντä ΜųΚρàΜä, ,όΜųη τàųΙıρόσ ΑηųΚΜωρ äρόΙΚτραρ φρ εΜΚΜάτ, όΚΜόυρΚη, [ΚΜπΜıτπ τ
ό.[. /ρνıΙ τàųΙάρδόΙ ΑηάΚυıρόσ äρόΙΚτρα Α φρ[ΚρΑαΙφττ ωόΙφη τατ [ΚΙ[öόωόΑτö, Μό νΜόΜΚηπ Μφ äΜıΙό ΜόωνΜ,τόσ Α
ωόΜΚΜφυ Μ[ΙΚρόΜΚρ.

12. ώőųηΙ ΚρųΜόη φρ äρ×τφΙ, φΙ Μ[τωρφφηΙ Α ερφφΜä ΚυνΜΑΜεωόΑΙ, εΜαıφη Αη[Μαφöόσωö νΑρατ;τοτΚΜΑρφφηä
[ΙΚωΜφραΜä.

13. VρàΜφΜνΜωτανρ ω ωτεΙφσΙä εαö Μ[ΙΚρόΜΚρ [ΚΙεφρàφρ,Ιφρ τωναő,τόΙασφΜ εαö ωνρ×τΑρφτö όΚρΑη. ’Ι ΚΙνΜäΙφευΙόωö
ΚΙàνρ εΚυάτπ äρόΙΚτραΜΑ. ώőųΜΙ εΚυάΜΙ [ΚτäΙφΙφτΙ, Μόατ,φΜΙ Μό ΚρωωäρόΚτΑρΙäΜάΜ Α φρωόΜöBΙä ΚυνΜΑΜεωόΑΙ,
äΜıΙό [ΚτΑΙωότ ν ΑηπΜευ äρ×τφη τà ωόΚΜö τατ ωΜàερόσ Μ[ρωφΜωόσ ωΙΚσΙàφηπ όΚρΑä τατ äρόΙΚτρασφΜάΜ υBΙΚųρ.

14. (ρ[ΚΙBρΙόωö υωόρφρΑατΑρόσ φρ äρ×τφυ φΙ[ΚΙευωäΜόΚΙφφηΙ τàάΜόΜΑτόΙαΙä τφωόΚυäΙφόη τατ [ΚτφρεαΙıφΜωότ.
15. ’Ι τω[ΜασàυδόΙ äρ×τφυ ųΙà àρBτόφΜάΜ νρΚόΙΚρ ΑΚρBρőBτπωö αΜ[ρωόΙδ.
16. ΝΜεεΙΚıτΑρδόΙ Α τεΙρασφΜä ωΜωόΜöφττ ΑωΙ ÷ότνΙόντ ω ΜųΜàφρ,Ιφτöäτ Μ[ρωφΜωότ τ [ΚΙευ[ΚΙıεΙφτöäτ. W ωαυ,ρΙ

[ΜΑΚΙıεΙφτö τατ τàφΜωρ τπ φΙΜųπΜετäΜ ωΑΜΙΑΚΙäΙφφΜ àρäΙφτόσ.
17. ’Ι τω[ΜασàυδόΙ äρ×τφυ εαö οΙαΙδ, Μόατ,φηπ Μό υνρàρφφηπ Α ΚυνΜΑΜεωόΑΙ (ωä.V1DAè-èüüOè TP)O PhD24êI2T1üPW).
18. W ΜųöàρφφΜωότ Μ[ΙΚρόΜΚρ ΑπΜετό ΜοΙφνρ [ΜόΙφοτρασφηπ ΚτωνΜΑ φρ υ,ρωόνΙ, φρ νΜόΜΚΜä Μφ ΚρųΜόρΙό, νΚΜäΙ όΜάΜ, Μφ

εΜαıΙφ [Κτφöόσ ΑωΙ äΙΚη [ΚΙεΜωόΜΚΜıφΜωότ, ,όΜųη ΜųΙω[Ι,τόσ ωΜųωόΑΙφφυő ųΙàΜ[ρωφΜωόσ, Α ΜωΜųΙφφΜωότ φρ
ωναΜφρπ, φΙΚΜΑφηπ, ωνΜασàντπ τατ φΙυωόΜδ,τΑηπ [ΜΑΙΚπφΜωόöπ.

19. ’ρπΜεöωσ φρ ωναΜφΙ, ΑωΙάερ ωΜųαőερδόΙ ΜωόΜΚΜıφΜωόσ τ [ΙΚΙäΙBρδόΙωσ ΑΑΙΚπ τ Αφτà [Μ ωναΜφυ, φτνΜάερ φΙ
ΚρųΜόρδόΙ [Μ[ΙΚΙν ωναΜφρ. ’Ι τω[ΜασàυδόΙ äρ×τφυ φρ ωναΜφρπ ω υναΜφΜä ųΜαΙΙ 18° (32 %).

20. ΝΜäφτόΙ, ,όΜ ΑαρεΙαΙο τατ Μ[ΙΚρόΜΚ φΙωΙό ΜόΑΙόωόΑΙφφΜωόσ àρ φΙω,ρωόφηΙ ωαυ,ρτ τατ Κτωντ, νΜόΜΚηä
[ΜεΑΙΚάρőόωö όΚΙόστ ατορ τατ τπ τäυBΙωόΑΜ.

21. W ωαυ,ρΙ τω[ΜασàΜΑρφτö äρ×τφη φρ νΚυόηπ ωναΜφρπ, Μ[ΙΚρόΜΚ εΜαıΙφ υųΙετόσωö, ,όΜ Α ΚρετυωΙ 20 äΙόΚΜΑ ΑΜνΚυά
äρ×τφη φτνΜάΜ φΙό.

22. ģρ×τφρ äΜıΙό ųηόσ ΜωφρBΙφρ Κρàατ,φηäτ [ΚτφρεαΙıφΜωόöäτ. WαρεΙαΙο τàεΙατö Μųöàρφ υųΙετόσωö, ,όΜ ÷όΜ
[ΚτφρεαΙıφΜωότ ΜäΜαΜάτΚΜΑρφη ωΜάαρωφΜ εΙδωόΑυőBτä ΙΑΚΜ[Ιδωντä φΜΚäρä ųΙàΜ[ρωφΜωότ. Λω[ΜασàΜΑρφτΙ
φΙΜäΜαΜάτΚΜΑρφφηπ [ΚτφρεαΙıφΜωόΙδ äΜıΙό [ΜωόρΑτόσ [Με υάΚΜàυ ųΙàΜ[ρωφΜωόσ [ΜασàΜΑρόΙαö.

23. ’Ι ΜόΑαΙνρδόΙωσ τ υεΙαöδόΙ ΚρųΜόΙ εΜαıφΜΙ ΑφτäρφτΙ.
24. æαΙετόΙ àρ φρ[ΚρΑαΙφτΙä ΑηųΚΜωρ äρ×τφη τ ΜΚυετö τ φΙ φρ[ΚρΑαöδόΙ ΙάΜ φρ νΜάΜ-ατųΜ. ’Ι τω[ΜασàυδόΙ äρ×τφυ

ųΙà νΚη×ντ ΑηųΚΜωρ.

0ΤР3ДΤРΥ

• Τ5E;:eД /s 5)-;БфъStÂs ãДo5/S ) /s5)-MД8/õã5 mS/Eb5!ã5 Õsъ;-Д)/;)Â5. 8mI5Â/õs
l/5)-;);ÕБs/5! ãДo5/õ /s;ÕA;e5ã; l/;8sM!Âф 5 ;)SIs)Â8Б!Âф 5A ÂsA;Õ)БSR58Д/5s );:БД)/;
SEДъД/5!ã, 5ъБ;Rs//õã 8 aÂ;ã /mъesБs. Υ)Б5 ãДo5/Д /s l/;A;e5Â aÂ5 l/;8sME5, ;ÕMДÂ5Âs)ф 8
m8Â;M5ъ;8Д//õt )sM85)/õt bs/ÂM eБ! 8õ-;Б/s/5! /sã;/ÂД.

• ЕcÕ;t 85e 5)-;Бфъ;8Д/5! ãДo5/õ, E;Â;Mõt /s l/seS)ã;ÂMs/ 8 e8/;ã 85es 8 /Д)Â;!Isã
/SE;8;e)Â8s, )N5ÂДsÂ)! /s-MД85Бф/õã 5 e8Б!sÂ)! 5)Â;N/5E;ã ;-Д)/;)Âst eБ! dcest 5 5ãSIs)Â8Д.
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2.1 КЯΥВКΑ0Д РΤВР0РВ9ДЕ6Τ15 8ДÖРΑС (КР8)

ΝΜε ωΚΙεωόΑρäτ τφετΑτευρασφΜδ àρBτόη (æΛ() [ΜφτäρΙόωö αőųΜΙ ΜųΜΚυεΜΑρφτΙ, [ΚΙεφρàφρ,ΙφφΜΙ εαö φΜ×Ιφτö
Μ[ΙΚρόΜΚΜä ω οΙασő àρBτόη ΙάΜ Μό ΚτωνΜΑ εαö ųΙàΜ[ρωφΜωότ τατ àεΜΚΜΑσö ΑΜ ΑΚΙäö ΚρųΜόη, ρ όρνıΙ αőųΜΙ υωόΚΜδωόΑΜ
τατ [Κτω[ΜωΜųαΙφτΙ, [ΚΙεφρàφρ,ΙφφΜΙ εαö ÷όΜδ οΙατ. Λω[ΜασàΜΑρφτΙ æΛ( φΙ τωναő,ρΙό Κτων [Μαυ,Ιφτö όΚρΑä, φΜ
ωφτıρΙό [ΜωαΙεωόΑτö [ΜΑΚΙıεΙφτδ [Κτ φΙω,ρωόφΜä ωαυ,ρΙ.

’τıΙ [ΚτΑΙεΙφ ω[τωΜν ωΚΙεωόΑ τφετΑτευρασφΜδ àρBτόη, νΜόΜΚηΙ φΙΜųπΜετäΜ τω[ΜασàΜΑρόσ [Κτ ΚρųΜόΙ ω äρ×τφΜδ:
• Τ;)5Âs ÂMД8ã;Õsъ;-Д)/Sc ;ÕS8ф ) ъДI5Â;t ;Â l;Msъ;8 ) /s)E;Бфъ!Ist l;e;o8;t 5 )ÂДБф/õã

l;e/;)E;ã.
• Τmes8ДtÂs ъДI5Â/õs ;NE5 5Б5 aEMД/. 1ÂÕMД)õ8Дsãõs l/seãsÂõ ã;:SÂ /5E;osÂ;ã l;-Д)Âф 8 :БДъД 5

/Д/s)Â5 5ã )sMфsъ/Sc ÂMД8ãS.
• 2/5ãs/!tÂs ъДI5ÂS ;Â oSãД: /Д-M5ãsM, /ДSo/5E5 5Б5 ÕsMSo5.

0ΤР3ДΤРΥ

Р)-;Бфъ;8Д/5s )Mse)Â8 ъДI5Âõ ;M:Д/;8 )БSAД ÂMsÕSsÂ l;8õos//;:; 8/5ãД/5! 5 ;)Â;M;R/;)Â5, ÂДE
EДE 8;)-M5!Â5s mES)Â5Ns)E5A )5:/ДБ;8 ;-Д)/;)Â5 (EM5E;8, )5:/ДБ;8 ÂMs8;:5 5 Â. e.) ;:MД/5Ns/;.
К;;Â8sÂ)Â8ScI5s ъДI5Â/õs )Mse)Â8Д )/5RДcÂ /5)E l;ÂsM5 )БSAД.

• Τmes8ДtÂs lsMNДÂE5, E;Â;Mõs ;Õs)-sN58ДcÂ ãДE)5ãДБф/;s l;:Б;Is/5s 85ÕMДb5t.
• Τ;)5Âs ъДI5Â/Sc ;esReS S)ÂД/;8Бs//;:; Â5-Д. 8mI5Â/Д! ESMÂEД 5 E;ãÕ5/sъ;/ eБ! aÂ;:; 5esДБф/;

l;eA;e!Â.

0ΤР3ДΤРΥ

1esReД e;БR/Д ÕõÂф l;eA;e!Ist 5 /s ãsoДÂф /mÕ;Âs. Τ;)5Âs ;ÕБs:ДcISc ъДI5Â/Sc ;esReS. Τs
5)-;БфъStÂs ;esReS, oДMmõ, :ДБ)ÂSE5 5Б5 SEMДos/5!, E;Â;Mõs ã;:SÂ ъД)ÂM!Âф 8 ãДo5/s, ъДbs-5Âф)!
ъД ъДM;)Б5 5Б5 eMS:5s l/seãsÂõ. 8m8!R5Âs eБ5//õs 8;Б;)õ 5 SÕsM5Âs 5A.

2ЯР3ΥУДΤРΥ
ΝΜ ΑΜ[ΚΜωυ ΑηųΜΚρ φρεαΙıρBΙδ ΜεΙıεη [ΚΜνΜφωυασότΚυδόΙωσ ωΜ ωΑΜτä εταΙΚΜä.

3 8ΤДО13КΑ01 К 3Д4РΤ15

3.1 21ĀКΤΥΤРĀ О КР301ЕД3 Р 2ЯΥВ92ЯΥ[ВΥΤРĀ3 ΑΥΝΤРОР ÄΥ812ДКΤ1КΑР (ЯРК. 1)

1 0ΤР3ДΤРΥ

2sMse 5)-;Бфъ;8Д/5sã ãДo5/õ 8/5ãДÂsБф/; l/;NÂ5Âs 5/)ÂMSEb5c l; aE)-БSДÂДb55 5 S)8;tÂs
ss );esMRД/5s. Ν/m/5Âs 5/)ÂMSEb5c l; aE)-БSДÂДb55 8 /ДesR/;ã ãs)Âs eБ! eДБф/stos:;
5)-;Бфъ;8Д/5!.

2 0ΤР3ДΤРΥ

0ЯДÖД]ÖРΥКĀ Τ1[Р. 0; 5ъÕsRД/5s /s)NД)Â/;:; )БSNД!, )8!ъД//;:; ) ;-M;E5eõ8Д/5sã, /s
l;e-S)EДtÂs esÂst E /mÕ;ÂДcIst ãДo5/s.
Τ5E;:eД /s lsMs8;ъ5Âs lm))ДR5M;8. Τ5E;:eД /s lsMs8;ъ5Âs esÂst eДRs ) 8õEБcNs//õã5
/;RДã5.
0; 5ъÕsRД/5s /s)NД)Â/õA )БSNДs8, lsMse /ДNДБ;ã 5 8; 8Msã! e85Rs/5! ъДe/5ã A;e;ã 8)s:eД
)ã;ÂM5Âs 8/5ъ 5 /ДъДe.

3 0ΤР3ДΤРΥ

2sMse 8õ-;Б/s/5sã dcÕõA /mÕ;Â l; /sã;/ÂS 5Б5 ÂsA/5Ns)E;ãS ;Õ)БSR58Д/5c 8õ/фÂs EБcN
ъДR5:Д/5! 5 8/5ãДÂsБф/; l/;N5ÂДtÂs 5/)ÂMSEb5c.
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4 0ΤР3ДΤРΥ

0ЯДÖД]ÖРΥКĀ Τ1[Р. Τs l;e/;)5Âs /SE5 5Б5 /;:5 E 8MДIДcI5ã)! NД)Â!ã 5Б5 l;e /sRSISc
esES. О;/ÂДEÂ ) /;RДã5 ã;RsÂ l/58s)Â5 E mã-SÂДb55 /SE 5 /;:.

5 0ΤР3ДΤРΥ

Я5)E ;ÂÕMД)õ8Д/5! l/seãsÂ;8. 1lm)/;)Â5 l;e8sM:ДsÂ)! dcÕД! NД)Âф ÂsБД.

6 0ΤР3ДΤРΥ

21[ДЯΤДĀ 12ДКΤ1КΑ6. Τs e;-S)EДtÂs )E;-Бs/5! ãS);MД, l;)E;БфES aÂ; ã;RsÂ l/58s)Â5 E
l;RДMS.

7 0ΤР3ДΤРΥ

0ЯДÖД]ÖРΥКĀ Τ1[Р. 0; 5ъÕsRД/5s /s)NД)Â/õA )БSNДs8, lsMse /ДNДБ;ã 5 8; 8Msã!
e85Rs/5! ъДe/5ã A;e;ã 8)s:eД )ã;ÂM5Âs 8/5ъ 5 /ДъДe.

8 0ΤР3ДΤРΥ

12ДКΤ1КΑ6 12Я1ОРВС0ДΤРĀ. 0õ-;Б/!tÂs l;8;M;Âõ /Д ãДБ;t )E;M;)Â5.
Τs 5)-;БфъStÂs ãДo5/S /Д )EБ;/ДA ) Õ;E;8õã SEБ;/;ã Õ;Бss 12°.
Τs 5)-;БфъStÂs ãДo5/S /Д Õ;E;8õA )EБ;/ДA 8ÕБ5ъ5 EД/Д8, S)ÂS-;8 5Б5 ;ÕMõ8;8.

9 0ΤР3ДΤРΥ

12ДКΤ1КΑ6 12Я1ОРВС0ДΤРĀ. Τs 5)-;БфъStÂs ãДo5/S /Д )EБ;/ДA ) l/;e;Бф/õã SEБ;/;ã Õ;Бss
18° (32 %).

10 0ΤР3ДΤРΥ

0ЯДÖД]ÖРΥКĀ Τ1[Р. 0; 5ъÕsRД/5s /s)NД)Â/;:; )БSNД!, )8!ъД//;:; ) ;-M;E5eõ8Д/5sã, /s
l;e-S)EДtÂs esÂst E /mÕ;ÂДcIst ãДo5/s.
Τ5E;:eД /s lsMs8;ъ5Âs lm))ДR5M;8. Τ5E;:eД /s lsMs8;ъ5Âs esÂst eДRs ) 8õEБcNs//õã5
/;RДã5.

11 0ΤР3ДΤРΥ

0ЯДÖД]ÖРΥКĀ Τ1[Р. Τs e;-S)EДtÂs l/5)SÂ)Â85! dcest, l;ã;I/5E;8, esÂst 5 e;ãДo/5A
R58;Â/õA /Д /m))Â;!/55 ãs/ss 23 ãsÂM;8 ;Â /mÕ;ÂДcIst ãДo5/õ.

12 0ΤР3ДΤРΥ

0ЯДÖД]ÖРΥКĀ Τ1[Р. 1lsMДÂ;M e;БRs/ ;);Õs//; 8/5ãДÂsБф/; )Бse5Âф ъД /SEДã5 5 /;:Дã5,
NÂ;Õõ 5ъÕsRДÂф ÂMД8ã.

13 0ΤР3ДΤРΥ

ВsMR5Âs /SE5 5 /;:5 l;eДБфos ;Â /;Rst. Τs aE)-БSДÂ5MStÂs ãДo5/S Õsъ S)ÂД/;8Бs//;t
EMõoE5 /mъ:MSъ;N/;:; ;Â8sM)Â5! 5Б5 ÂMД8;)Õ;M/5EД 8ãs)Â; /ss.

14 0ΤР3ДΤРΥ

1lm)/;)Âф l;БSNs/5! ;R;:;8. 2sMse 8õ-;Б/s/5sã dcÕõA /s:SБ5M;8;E 5Б5 ÂsA/5Ns)E;:;
;Õ)БSR58Д/5! e85:ДÂsБ! e;Re5Âs)ф s:; l;Б/;:; ;)Âõ8Д/5!.

15 āρφφηδ ωτäΑΜα Μàφρ,ρΙό: 0ΤР3ДΤРΥ, 12ДКΤ1КΑ6 τ 1КΑ1Я1[Τ1.
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16 0ΤР3ДΤРΥ

Τs )Â;tÂs /Д esEs 5Б5 ъДI5Â/;ã E;RSAs 8õÕM;)Д.

17 ΝΙΚΙεφτδ πΜε.

18 (ρεφτδ πΜε.
19 ΝΜΑΜΚΜό φραΙΑΜ.

20 ΝΜΑΜΚΜό φρ[ΚρΑΜ.

21 æόΜöφΜ,φηδ όΜΚäΜà.

22 ’ΙδόΚρασφΜΙ [ΜαΜıΙφτΙ (πΜαΜωόΜδ πΜε).

23 γρδ[ρωφηΙ ×όΜντ όΚρφωäτωωττ.

24 Сυ,νρ àρ[υωνρ/ΜωόρφΜΑντ φΜıΙδ.

25 Сη,ρά ρνωΙαΙΚρόΜΚρ/ωόρΚόΙΚρ

26 ΛφετνρόΜΚ υΚΜΑφö όΜ[ατΑρ.

27 Εαő, àρıτάρφτö.
28 æτωόΙäρ ΚΙάυατΚΜΑντ ΑηωΜόη ωνρ×τΑρφτö.

29 ΝΚΜųνρ όΜ[ατΑφΜάΜ ųρνρ.

3.1.1 Рes/Â5m5EДb5;//Д! aÂ5EsÂEД (Я5). 2)

1. ’ρàΑρφτΙ τ ρεΚΙω νΜä[ρφττ-τàάΜόΜΑτόΙαö
2. СρàφΜΑτεφΜωόσ: sъe;8Д! :Дъ;/;E;)5БEД-MДtesM
3. ’ρàΑρφτΙ äΜεΙατ
4. ģρνωτäρασφρö äΜBφΜωόσ εΑτάρόΙαö
5. WΙω

6. æΙΚτδφηδ φΜäΙΚ
7. VΜε τàάΜόΜΑαΙφτö
8. ģρΚντΚΜΑνρ ωΜΜόΑΙόωόΑτö üæ
9. VρΚρφότΚΜΑρφφηδ υΚΜΑΙφσ àΑυνΜΑΜδ äΜBφΜωότ.

3.2 1КΤ10ΤСΥ О1321ΤΥΤΑС (ЯРК. 4)

2ЯР3ΥУДΤРΥ
ΝΜàτοττ φρ äρ×τφΙ, όρντΙ νρν "Α[ΙΚΙε" (F), "φρàρε" (B), "ΑαΙΑΜ" (L) τατ "Α[ΚρΑΜ" (R), ΜόφΜωöόωö ν φρ[ΚρΑαΙφτő
εΑτıΙφτö (Сτω. 3).

1. ΝΙερασ [ΜεpΙäρ ΚΙıυBΙδ εΙντ
2. Сη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä
3. Сυ,νρ [ΜεpΙäρ ΚΙıυBΙδ εΙντ
4. ΝΚΜųνρ όΜ[ατΑφΜάΜ ųρνρ
5. ώΜόΜν εαö πΚρφΙφτö [ΚΙεäΙόΜΑ

6. Сη,ρά ρνωΙαΙΚρόΜΚρ/ωόρΚόΙΚρ
7. Сυ,νρ àρ[υωνρ/ΜωόρφΜΑντ φΜıΙδ
8. æ,Ιό,τν φρΚρųΜόντ
9. Εαő, àρıτάρφτö
10. СΙıυBρö εΙνρ.

3.3 1ЯoДΤС Р 2ЯРÄ1ЯС 92ЯД0ЕΥΤРĀ

3.3.1 ЯSNEД l;ensãД /sRSIst esE5 (Я5). 13)

Сυ,νρ [ΜεpΙäρ ΚΙıυBΙδ εΙντ τω[ΜασàυΙόωö ΑäΙωόΙ ω [Ιερασő [ΜεpΙäρ εΙντ εαö [ΜεpΙäρ τ Μ[υωνρφτö ΚΙıυBΙδ εΙντ.

1. ’ρıäτόΙ φρ [Ιερασ [ΜεpΙäρ ΚΙıυBΙδ εΙντ.
2. ΝΜΑΙΚφτόΙ Κυ,νυ [ΜεpΙäρ εΙντ φρ ıΙαρΙäυő ΑηωΜόυ.
3. Ųό[υωότόΙ [Ιερασ [ΜεpΙäρ ΚΙıυBΙδ εΙντ.

3.3.2 Е;Â;E eБ! AMД/s/5! l/seãsÂ;8 (5, Я5). 4)

ώΜόΜν εαö πΚρφΙφτö [ΚΙεäΙόΜΑ Κρω[ΜαΜıΙφ Α àρεφΙδ ,ρωότ αΙΑΜδ νΜφωΜατ.
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3.3.3 2seДБф l;ensãД /sRSIst esE5 (1, Я5). 4)

ΝΙερασ [ΜεpΙäρ ΚΙıυBΙδ εΙντ τω[ΜασàυΙόωö ΑäΙωόΙ ω Κυ,νΜδ [ΜεpΙäρ εΙντ εαö [ΜεpΙäρ τ Μ[υωνρφτö ΚΙıυBΙδ εΙντ.

1. ’ρıäτόΙ φρ [Ιερασ [ΜεpΙäρ ΚΙıυBΙδ εΙντ.
2. ΝΜΑΙΚφτόΙ Κυ,νυ [ΜεpΙäρ εΙντ φρ ıΙαρΙäυő ΑηωΜόυ.
3. Ųό[υωότόΙ [Ιερασ [ΜεpΙäρ ΚΙıυBΙδ εΙντ.

3.3.4 ЯõNД:5 S-MД8Бs/5! e85Rs/5sã (2, Я5). 4)

ώΙΑηδ τ [ΚρΑηδ Κη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö Κρω[ΜαΜıΙφη [Μ ΜųΙ ωόΜΚΜφη Μό ωτεΙφσö Μ[ΙΚρόΜΚρ. ]ρΚφτΚφηΙ Κη,ράτ
[ΜΑΜΚρ,τΑρőόωö φρΚυıυ, [ΜàΑΜαöö Μ[ΙΚρόΜΚυ ωΙωόσ φρ ωτεΙφσΙ τατ Αωόρόσ ω φΙάΜ. fPSąO àρ[υωότόσ εΑτάρόΙασ
άρàΜφΜνΜωταντ, Κη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö εΜαıφη ųηόσ [ΜαφΜωόσő ΑηεΑτφυόη τ φρπΜετόσωö Α [ΜαΜıΙφττ [ρΚνΜΑντ. ΕΜάερ
Κη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä [ΜαφΜωόσő ΑηεΑτφυόη φρΚυıυ, Αναő,ρΙόωö ωόΜöφΜ,φηδ όΜΚäΜà.
Ερıεηδ Κη,ρά υ[ΚρΑαöΙό ωΜΜόΑΙόωόΑυőBΙδ όΚρφωäτωωτΙδ. /ρντä ΜųΚρàΜä, ÷ότ Κη,ράτ υ[ΚρΑαöőό ΑωΙäτ εΑτıΙφτöäτ
άρàΜφΜνΜωταντ. WΜıεΙφτΙ τ [ΜΑΜΚΜόη ω [ΜäΜBσő ÷ότπ Κη,ράΜΑ υ[ΚρΑαΙφτö ωτασφΜ Μόατ,ρőόωö Μό υ[ΚρΑαΙφτö Μųη,φΜδ
άρàΜφΜνΜωτανΜδ τ όΚΙųυΙό φΙνΜόΜΚΜδ [Κρνότντ εαö ΜωΑΜΙφτö. (ρ εΜ[ΜαφτόΙασφηäτ τφωόΚυνοτöäτ ΜųΚρBρδόΙωσ ν άαρΑΙ
5.7 á2H)èüPè ôA1Mô2A1.

3.3.5 ОdcN ъДR5:Д/5! (Я5). 17)

v ÷όΜάΜ ναő,ΙΑΜάΜ [ΙΚΙναő,ρόΙαö τäΙΙόωö ,ΙόηΚΙ [ΜαΜıΙφτö:

ΝΜαΜıΙφτΙ WVÁW: ΑωΙ Αηναő,ΙφΜ.

ΝΜαΜıΙφτΙ WΕώ: Αναő,Ιφη ΑωΙ υωόΚΜδωόΑρ.

ΝΜαΜıΙφτΙ (УΝvæΕ: Αναő,ρΙόωö ωόρΚόΙΚ. ΝΚτ Μό[υωνρφττ ναő,ρ τà ÷όΜάΜ [ΜαΜıΙφτö, ναő,
ρΑόΜäρότ,Ιωντ ΑΜàΑΚρBρΙόωö Α [ΜαΜıΙφτΙ WΕώ.

ΕΜάερ ναő, ΑωόρΑαΙφ, ;ρΚη Αναő,ρőόωö, Ιωατ [ΙΚΙναő,ρόΙασ φρπΜετόωö Α [ΜαΜıΙφττ.

0ΤР3ДΤРΥ

0; 5ъÕsRД/5s )БSNДt/;:; ъД-S)EД 5/5Б5 /mъM!eД mEESãSБ!Â;MД 8õ/5ãДtÂs EБcN 5ъ ъДãEД ъДR5:Д/5!,
E;:eД ÂMДEÂ;M /s 5)-;БфъSsÂ)!.

3.3.6 ЯSNEД ъД-S)EД/;)ÂД/;8E5 /;Rst (Я5). 16)

Сυ,νρ àρ[υωνρ/ΜωόρφΜΑντ φΜıΙδ Κρω[ΜαΜıΙφρ φρ [ΚρΑΜδ νΜφωΜατ, ω[ΚρΑρ Μό ωτεΙφσö Μ[ΙΚρόΜΚρ, ΚöεΜä ω àρäνΜä
àρıτάρφτö.
Сυ,νρ υ[ΚρΑαöΙό ÷αΙνόΚτ,ΙωνΜδ äυ;όΜδ ωοΙ[αΙφτö φΜıΙδ, υωόρφΜΑαΙφφΜδ φρ φτıφΙδ ,ρωότ Αραρ εΑτάρόΙαö. ΝΜόöφτόΙ
Κυ,νυ Αηναő,ρόΙαö ΑΑΙΚπ, ,όΜųη Αναő,τόσ ωοΙ[αΙφτΙ (ON), τατ φρıäτόΙ φρ φΙΙ Αφτà, ,όΜųη Αηναő,τόσ ωοΙ[αΙφτΙ
(OFF).

2ЯР3ΥУДΤРΥ
ΝΚτ àρ[υωνΙ εΑτάρόΙαö Κυ,νρ àρ[υωνρ/ΜωόρφΜΑντ φΜıΙδ εΜαıφρ φρπΜετόσωö Α Αηναő,ΙφφΜä [ΜαΜıΙφττ.

3.3.7 КNsÂN5E /ДMДÕ;ÂE5 (Я5). 14)

æ,Ιό,τν φρΚρųΜόντ ;τνωτΚυΙό ΑΚΙäö ΚρųΜόη äρ×τφη, ΜόΜųΚρıρΙäΜΙ φρ οτ;ΚΜΑΜä ετω[αΙΙ. æ,Ιό,τν φρΚρųΜόντ
ρνότΑτΚυΙόωö [Κτ νρıεΜä [ΜΑΜΚΜόΙ àρäνρ àρıτάρφτö Α [ΜαΜıΙφτΙ "ON". WΙετόΙ υ,Ιό ;ρνότ,ΙωνΜδ φρΚρųΜόντ, ,όΜųη
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ųηόσ υΑΙΚΙφφηäτ, ,όΜ ΑωΙ [ΚΜοΙευΚη όΙπφτ,ΙωνΜάΜ ΜųωαυıτΑρφτö ųηατ Αη[ΜαφΙφη Α ωΜΜόΑΙόωόΑττ ω τφωόΚυνοτöäτ
ερφφΜάΜ ΚυνΜΑΜεωόΑρ τ ΚυνΜΑΜεωόΑρ [Μ ÷νω[αυρόροττ εΑτάρόΙαö.

3.3.8 ЯõNД: mE)sБsMДÂ;MД/)ÂДMÂsMД (6, Я5). 4)

’ρıäτόΙ φρ Κη,ρά ρνωΙαΙΚρόΜΚρ Α[ΙΚΙε, ,όΜųη υΑΙατ,τόσ ΜųΜΚΜόη εΑτάρόΙαö. ģρ×τφρ [ΚΙεφρàφρ,Ιφρ εαö ΚρųΜόη ω
Κη,ράΜä ρνωΙαΙΚρόΜΚρ/ωόρΚόΙΚρ Α äρνωτäρασφΜä [ΜαΜıΙφττ ("γV2ZHº") ΑΜ ΑΚΙäö εΑτıΙφτö τ ω Αναő,ΙφφΜδ ΚΙıυBΙδ
εΙνΜδ. ΝΜόöφτόΙ Κη,ρά ρνωΙαΙΚρόΜΚρ/ωόρΚόΙΚρ φρàρε, ,όΜųη ωφτàτόσ ΜųΜΚΜόη εΑτάρόΙαö. ΝΚτ àρ[υωνΙ εΑτάρόΙαö
[ΜαφΜωόσő [ΙΚΙΑΙετόΙ Κη,ρά Α[ΙΚΙε Α [ΜαΜıΙφτΙ STARTER (CHOKE). ΝΜωαΙ àρ[υωνρ τ [ΚΜάΚΙΑρ εΑτάρόΙαö [ΙΚΙäΙBρδόΙ
Κη,ρά φρàρε, [Μνρ φΙ [Μ,υΑωόΑυΙόΙ, ,όΜ Μφ [ΚΜ×Ια ,ΙΚΙà ωόΜ[ΜΚ ωόρΚόΙΚρ. Сη,ρά ρνωΙαΙΚρόΜΚρ/ωόρΚόΙΚρ φΙ
[ΚΙεφρàφρ,Ιφ εαö υ[ΚρΑαΙφτö ωνΜΚΜωόσő äρ×τφη; ΑΜ ΑΚΙäö ΚρųΜόη φΜıΙδ Κη,ρά εΜαıΙφ ΜωόρΑρόσωö φρ ΑηωΜνΜδ
ωνΜΚΜωότ.
ΝΜαΜıΙφτö υνρàρφη φρ ÷ότνΙόνΙ ωΜ ωαΙευőBτäτ ωτäΑΜαρäτ:

ΝΜαΜıΙφτΙ æ/УС/üСУ εαö àρ[υωνρ πΜαΜεφΜάΜ εΑτάρόΙαö.

ΝΜαΜıΙφτΙ ģüāώü’’Ų, ωΜΜόΑΙόωόΑυőBΙΙ ΚΙıτäυ äτφτäρασφηπ ΜųΜΚΜόΜΑ.

ΝΜαΜıΙφτΙ γV2ZHº, ωΜΜόΑΙόωόΑυőBΙΙ ΚΙıτäυ äρνωτäρασφηπ ΜųΜΚΜόΜΑ.

• ΝΜαΜıΙφτΙ «2ZEHZTH» ΜųΜάρBρΙό ωäΙωσ τ εΜαıφΜ τω[ΜασàΜΑρόσωö όΜασνΜ Α όΙ,ΙφτΙ ΑΚΙäΙφτ, φΙΜųπΜετäΜάΜ εαö
πΜαΜεφΜάΜ àρ[υωνρ εΑτάρόΙαö.

• ΝΚτ [ΙΚΙäΙBΙφττ ω ΜεφΜάΜ υ,ρωόνρ φρ εΚυάΜδ υωόρφΜΑτόΙ Κη,ρά äΙıευ [ΜαΜıΙφτöäτ «YT;WTLLº» τ «BV2ZHº».
• ΝΚτ ωνρ×τΑρφττ όΚρΑη Αναő,τόΙ [ΙΚΙερ,υ «FAST» (ųηωόΚρö).

3.3.9 2/;ÕEД Â;-Б58/;:; ÕДEД (4, Я5). 4)

ΝΜΑΙΚφτόΙ [ΚΜųνυ όΜ[ατΑφΜάΜ ųρνρ πΜόö ųη φρ εΑρ BΙα,νρ [ΚΜότΑ ,ρωΜΑΜδ ωόΚΙαντ τ [ΜόöφτόΙ ΑΑΙΚπ, ,όΜųη ωφöόσ ΙΙ.
WΜ τàųΙıρφτΙ [ΜόΙΚτ [ΚΜųνρ όΜ[ατΑφΜάΜ ųρνρ [ΚτωΜΙετφΙφρ ν äρ×τφΙ. ’Ι [ηόρδόΙωσ ωφöόσ [ΚΜųνυ ω äρ×τφη.
(ρ[ΜαφτόΙ ųρν φρ 1/2″ φτıΙ φτıφΙδ ,ρωότ àρατΑφΜδ άΜΚαΜΑτφη, ΜωόρΑτΑ Α ųρνΙ φΙäφΜάΜ äΙωόρ εαö Κρω×τΚΙφτö
όΜ[ατΑρ. ’Ι àρ[ΜαφöδόΙ ųρν εΜ Μόνρàρ. WωόρΑσόΙ [ΚΜųνυ Α άΜΚαΜΑτφυ όΜ[ατΑφΜάΜ ųρνρ τ, ,όΜųη àρόöφυόσ ΙΙ, [ΜΑΙΚφτόΙ
πΜόö ųη φρ εΑρ BΙα,νρ [Μ ,ρωΜΑΜδ ωόΚΙανΙ. ΝΜωαΙ ωφöότö [ΚΜųντ όΜ[ατΑφΜάΜ ųρνρ ΑωΙάερ [αΜόφΜ υωόρφρΑατΑρδόΙ ΙΙ φρ
äΙωόΜ.

0ΤР3ДΤРΥ

Τ5E;:eД /s ъД-MД8Б!tÂs Â;-Б58/õt ÕДE l/5 /mÕ;ÂДcIsã e85:ДÂsБs. Υ)Б5 e85:ДÂsБф /Д:MsБ)! 8
/sъSБфÂДÂs /seД8/st /mÕ;Âõ, eДtÂs sãS ;)ÂõÂф 8 ÂsNs/5s /s)E;БфE5A ã5/SÂ lsMse ъД-MД8E;t. Äs/ъ5/
ds:E; 8;)-БДãs/!sÂ)!: ;/ ã;RsÂ l;-Д)Âф /Д e85:ДÂsБф 5 8õъ8ДÂф l;RДM.

3.3.10 ЯõNД: /s:SБ5M;8E5 )5es/ф!

Сη,ρά ΚΙάυατΚΜΑντ ωτεΙφσö Κρω[ΜαΜıΙφ [Με [ΙΚΙεφΙδ/[ΚρΑΜδ ωόΜΚΜφΜδ ωτεΙφσö. Сη,ρά [ΜàΑΜαöΙό ΚΙάυατΚΜΑρόσ
[ΙΚΙεφΙΙ τ àρεφΙΙ [ΜαΜıΙφτΙ ωτεΙφσö Μ[ΙΚρόΜΚρ. ΛφωόΚυνοττ [Μ ΚΙάυατΚΜΑνΙ [ΜαΜıΙφτö ωτεΙφσö [ΚτΑΙεΙφη Α άαρΑΙ
5.2.1 óè,j4PA2TM1 hP)èüêW.

3.3.11 Ämt-Д)/õs oÂ;E5 ÂMД/)ã5))55 (Я5). 15)

γρδ[ρωφηΙ ×όΜντ όΚρφωäτωωττ ([Μ ΜεφΜäυ εαö νρıεΜδ αΙΑΜδ τ [ΚρΑΜδ όΚρφωäτωωττ) Κρω[ΜαΜıΙφη [Με [αρό;ΜΚäΜδ
Κρäη, ωαΙάνρ ΑφυόΚτ νρıεΜάΜ àρεφΙάΜ νΜαΙωρ.

A. Νρà àρäνρ
B. γρδ[ρωφηδ ×όΜν όΚρφωäτωωττ.

ΝΚτ Αναő,Ιφττ ÷ότ εΑρ ×όΜνρ ΜόνΚηΑρőό ΜųπΜεφΜδ [υόσ Α άτεΚΜωόρότ,Ιωντπ όΚρφωäτωωτöπ, [ΜàΑΜαöö όΜανρόσ äρ×τφυ
φρ νΜΚΜόντΙ ΚρωωόΜöφτö ΑΚυ,φυő. ΛφωόΚυνοττ [Μ τω[ΜασàΜΑρφτő ;υφνοττ τωναő,Ιφτö [ΚτΑΙεΙφη Α άαρΑΙ 6.3.18
íhD24êI2T1üPè w1ęD1hüO’ éô2M2T ôA1ühBPhhPP.
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0ΤР3ДΤРΥ

Τ5E;:eД /s ÕSE)5MStÂs ãДo5/S. ÄSE)5M;8EД ãДo5/õ ъДe/5ã5 E;Бs)Дã5 l; ъsãБs ã;RsÂ l/58s)Â5 E
)sMфsъ/õã l;8MsRes/5!ã ÂMД/)ã5))55.

3.3.12 О;/ÂM;Бф l/5)SÂ)Â85! ;-sMДÂ;MД (OPC)

OPC Αναő,ρΙόωö, νΜάερ Μ[ΙΚρόΜΚ [ΜεφτäρΙόωö ω ωτεΙφσö. üωατ ωόΜöφΜ,φηδ όΜΚäΜà φΙ Αναő,Ιφ, εΑτάρόΙασ Αηναő,τόωö.
’Μıτ ΜωόρφρΑατΑρőόωö, Ιωατ Μφτ Αναő,Ιφη.

3.4 9КΑЯ15КΑ0Д ÄΥ812ДКΤ1КΑР

0ΤР3ДΤРΥ

• 2sMse /ДNДБ;ã /mÕ;Âõ SÕse5Âs)ф, NÂ; 8)s ;-5)Д//õs /5Rs S)ÂM;t)Â8Д Õsъ;-Д)/;)Â5 /mÕ;ÂДcÂ
5)-MД8/;. 0õ-;Б/!tÂs /mÕ;Âõ /Д /;8/;ã ãs)Âs 8 Õsъ;-Д)/õA S)Б;85!A, ÕSeфÂs l/sesБф/;
8/5ãДÂsБф/õ.

• Τ5 8 E;sã )БSNДs /sБфъ! /ДMSoДÂф 5Б5 ;ÂEБcNДÂф S)ÂM;t)Â8Д Õsъ;-Д)/;)Â5.

3.4.1 Äd;E5M;8EД ъДR5:Д/5!

āρφφρö äρ×τφρ ΜωφρBΙφρ ωτωόΙäΜδ ųαΜντΚΜΑντ àρıτάρφτö εαö àρBτόη Μ[ΙΚρόΜΚρ. ΝΙΚτΜετ,Ιωντ [ΚΜΑΙΚöδόΙ
[ΚρΑτασφΜωόσ ΚρųΜόη ωτωόΙäη ųαΜντΚΜΑντ àρıτάρφτö. üωατ ωτωόΙäρ ųαΜντΚΜΑντ àρıτάρφτö φΙτω[ΚρΑφρ, φΙ τω[ΜασàυδόΙ
äρ×τφυ. ŲųΚρότόΙωσ Α ρΑόΜΚτàΜΑρφφηδ ωΙΚΑτωφηδ οΙφόΚ.

• æτωόΙäρ ųαΜντΚΜΑντ àρıτάρφτö φΙ [ΜàΑΜαöΙό àρ[υωότόσ εΑτάρόΙασ, Ιωατ φΙ ωΜųαőεΙφη 8)s ωαΙευőBτΙ υωαΜΑτö
ųΙàΜ[ρωφΜωότ:

1. αΙΑηδ τ [ΚρΑηδ Κη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä [ΜαφΜωόσő ΑηεΑτφυόη Α φΙδόΚρασφΜΙ [ΜαΜıΙφτΙ
2. ωόΜöφΜ,φηδ όΜΚäΜà Αναő,Ιφ
3. Κυ,νρ àρ[υωνρ/ΜωόρφΜΑντ φΜıΙδ Μόναő,Ιφρ.

• āαö [ΚΙεΜόΑΚρBΙφτö ΚΙàντπ εΑτıΙφτδ [Κτ Μόναő,Ιφττ ωόΜöφΜ,φΜάΜ όΜΚäΜàρ ωτωόΙäρ ųαΜντΚΜΑντ àρıτάρφτö
Αηναő,ρΙό εΑτάρόΙασ, Ιωατ αΙΑηδ τ/τατ [ΚρΑηδ Κη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä [ΙΚΙΑΜεöόωö Α [ΜαΜıΙφτΙ,
Μόατ,φΜΙ Μό [ΜαφΜωόσő ΑηεΑτφυόΜάΜ φΙδόΚρασφΜάΜ [ΜαΜıΙφτö, [Κτ Αναő,ΙφφΜä ωόΜöφΜ,φΜä όΜΚäΜàΙ.

• æτωόΙäρ ųαΜντΚΜΑντ àρıτάρφτö Αηναő,ρΙό εΑτάρόΙασ, Ιωατ Μ[ΙΚρόΜΚ [ΜντερΙό ωτεΙφσΙ εΜ Αναő,Ιφτö ωόΜöφΜ,φΜάΜ
όΜΚäΜàρ.

• æτωόΙäρ ųαΜντΚΜΑντ àρıτάρφτö Αηναő,ρΙό εΑτάρόΙασ, Ιωατ Μ[ΙΚρόΜΚ [ΜντερΙό ωτεΙφσΙ ω Αναő,ΙφφΜδ Κυ,νΜδ
àρ[υωνρ/ΜωόρφΜΑντ φΜıΙδ, φΙàρΑτωτäΜ Μό όΜάΜ, Αναő,Ιφ ατ ωόΜöφΜ,φηδ όΜΚäΜà.

2ЯР3ΥУДΤРΥ
fPSąO [ΙΚΙàρ[υωότόσ εΑτάρόΙασ, [ΙΚΙΑΙετόΙ Κυ,νυ àρ[υωνρ/ΜωόρφΜΑντ φΜıΙδ Α [ΜαΜıΙφτΙ "OFF".

3.4.2 КÂ;!/;N/õt Â;Mã;ъ

æόΜöφΜ,φηδ όΜΚäΜà Αη[ΜαφöΙό ;υφνοτő [ΚΙεΜόΑΚρBΙφτö αőųΜάΜ εΑτıΙφτö äρ×τφη [Κτ Αηναő,ΙφφΜä εΑτάρόΙαΙ;
εΑτάρόΙασ äΜıφΜ àρ[υωότόσ όΜασνΜ [Κτ Αναő,ΙφφΜä ωόΜöφΜ,φΜä όΜΚäΜàΙ.

3.4.3 О;/ÂM;Бф l/5)SÂ)Â85! ;-sMДÂ;MД (OPC)

vωόΚΜδωόΑΜ OPC εΜ[υωνρΙό όöάυ äρ×τφη τ ΑΚρBΙφτΙ φΜıΙδ όΜασνΜ Α όΜä ωαυ,ρΙ, Ιωατ Μ[ΙΚρόΜΚ ωτετό φρ ΑΜετόΙασωνΜä
ωτεΙφσΙ; Ιωατ Μ[ΙΚρόΜΚ [ΜντερΙό ωτεΙφσΙ ΑΜετόΙαö, εΑτάρόΙασ ΜωόρφρΑατΑρΙόωö.

3.4.4 oЕ94РΑΥЕ6

Vαυ×τόΙασ [ΚΙεφρàφρ,Ιφ εαö ωφτıΙφτö υΚΜΑφö ×υäρ, [ΚΜτàΑΜετäΜάΜ äρ×τφΜδ, τ φρ[ΚρΑαΙφτö ΑηπαΜ[φηπ άρàΜΑ Α
ωόΜΚΜφυ Μό Μ[ΙΚρόΜΚρ.
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3.4.5 Α;Mã;ъ /;Rst

vωόΚΜδωόΑΜ àρόΜΚäρıτΑρφτö φΜıΙδ Αη[ΜαφöΙό ;υφνοτő ΜωόρφΜΑντ εΑτıΙφτö φΜıΙδ Α όΙ,ΙφτΙ Μ[ΚΙεΙαΙφφΜάΜ ΑΚΙäΙφτ
[ΜωαΙ ΜωόρφΜΑντ εΑτάρόΙαö τατ ωΚρųρόηΑρφτö υωόΚΜδωόΑρ OPC, όρν ,όΜ, νΜάερ Μ[ΙΚρόΜΚ ΑηπΜετό τà äρ×τφη φρ àΙäαő,
φΜıτ ųΜασ×Ι φΙ εΑτάρőόωö.

fPSąO [ΚΜΑΙΚτόσ τω[ΚρΑφΜωόσ ΚρųΜόη όΜΚäΜàρ φΜıΙδ, Αη[ΜαφτόΙ ωαΙευőBτΙ εΙδωόΑτö:
• (ρ[υωότόΙ εΑτάρόΙασ [Κτ Αναő,ΙφφΜä ωόΜöφΜ,φΜä όΜΚäΜàΙ.
• (ρ[υωότόΙ φΜıτ.
• WωόρφσόΙ ω ωτεΙφσö, φΙ ΑηπΜεö τà äρ×τφη.
• vųΙετόΙωσ, ,όΜ φΜıτ ΜωόρφρΑατΑρőόωö Α όΙ,ΙφτΙ φΙωνΜασντπ ωΙνυφε, νρν τ ΜıτεραΜωσ υωόΚΜδωόΑΜä (Α [ΚΜότΑφΜä

ωαυ,ρΙ ΜųΚρότόΙωσ ν εταΙΚυ εαö [ΚΜΑΙΚντ äρ×τφη).

3.4.6 О;RSA /;Rst

ΕΜıυπ, àρBτBρőBτδ àΜφυ ΑΚρBΙφτö φΜıΙδ, Αη[ΜαφöΙό ;υφνοτő υäΙφσ×Ιφτö ΑΜàäΜıφΜωότ νΜφόρνόρ ω ωρäτäτ φΜıρäτ
ųΙà υBΙΚųρ εαö τπ ΚΙıυBΙδ ;υφνοττ.

4 КÄ1ЯОД
ΝΜ ωΜΜųΚρıΙφτöä πΚρφΙφτö τ όΚρφω[ΜΚότΚΜΑντ φΙνΜόΜΚηΙ νΜä[ΜφΙφόη äρ×τφη φΙ υωόρφρΑατΑρőόωö φρ àρΑΜεΙ τ τπ
φΙΜųπΜετäΜ ωΜųτΚρόσ [ΜωαΙ Κρω[ρνΜΑντ. æαΙευδόΙ τφωόΚυνοτöä, [ΚτΑΙεΙφφηä εραΙΙ.

0ΤР3ДΤРΥ

3mo5/Д l;)ÂД8Б!sÂ)!, /s ъД-MД8Бs//Д! ãД)Б;ã 5Б5 Â;-Б58;ã. 2sMse ъД-S)E;ã e85:ДÂsБ! ъДБstÂs
ã;Â;M/;s ãД)Б; 5 Õs/ъ5/ );:БД)/; SEДъД/5!ã, 5ъБ;Rs//õã 8 /SE;8;e)Â8s l; aE)-БSДÂДb55 e85:ДÂsБ!.

4.1 КΤĀΑРΥ 92ДО101УΤ1o1 3ДΑΥЯРДЕД (ЯРК. 6)

ΝΚτ Κρω[ρνΜΑνΙ äρ×τφη ųυεσόΙ ΑφτäρόΙασφη, ωΜųΙΚτόΙ ΑωΙ ΜόεΙασφηΙ εΙόρατ τ [ΚτφρεαΙıφΜωότ τ φΙ [ΜΑΚΙετόΙ
ΚΙıυBτδ νυ[Μα [Κτ ωφöόττ äρ×τφη ω [ΜεεΜφρ.

1. ΕΜΚ[υω äρ×τφη
2. æτεΙφσΙ
3. Сη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä
4. Vρδντ, ųΜαόη, ×ρδųη, νΚőντ

5. γυνωτΚΜΑΜ,φρö [αρωότφρ
6. ΝΚτųΜΚη τ ναő, àρıτάρφτö
7. ΛφωόΚυνοτö [Μ ÷νω[αυρόροττ.

4.2 21Вo1Α10ОД 3Д4РΤС

æφτäτόΙ ΑΙΚπφτδ υ[ρνΜΑΜ,φηδ äρόΙΚτρα ω όΚρφω[ΜΚότΚΜΑΜ,φΜάΜ [ΜεεΜφρ τ ωΚΙıσόΙ πΜäυόη, νΜόΜΚηäτ äρ×τφρ
νΚΙ[τόωö ν [ΜεεΜφυ.
æ [ΜäΜBσő [ΜεpΙäφΜδ ΚυνΜöόντ [ΜεφτäτόΙ ΚΙıυBυő εΙνυ Α ωρäΜΙ ΑΙΚπφΙΙ [ΜαΜıΙφτΙ. Wναő,τόΙ ųρδ[ρωφηΙ ×όΜντ
όΚρφωäτωωττ [Μ ΜųΙ ωόΜΚΜφη äρ×τφη, ρ àρόΙä ΜωόΜΚΜıφΜ ωνρότόΙ ΙΙ ω όΚρφω[ΜΚότΚΜΑΜ,φΜάΜ [ΜεεΜφρ. γρδ[ρωφηΙ ×όΜντ
όΚρφωäτωωττ ([Μ ΜεφΜäυ εαö νρıεΜδ αΙΑΜδ τ [ΚρΑΜδ όΚρφωäτωωττ) Κρω[ΜαΜıΙφη [Με [αρό;ΜΚäΜδ Κρäη, ωαΙάνρ ΑφυόΚτ
νρıεΜάΜ àρεφΙάΜ νΜαΙωρ. Ųόναő,τόΙ ųρδ[ρωφηΙ ×όΜντ.

4.3 31ΤΑД[ КРВΥΤ6Ā

2ЯР3ΥУДΤРΥ
æτεΙφσΙ [ΜωόρΑαöΙόωö ω υωόρφΜΑαΙφφηä Αηναő,ρόΙαΙä τ [ρφΙασő ωτεΙφσö.

āαö υωόρφΜΑντ ωτεΙφσö εΙδωόΑυδόΙ ωαΙευőBτä ΜųΚρàΜä:
1. ŲųΚΙıσόΙ ΚΙäφτ, νΚΙ[öBτΙ υàΙα ωτεΙφσö τ Κη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö ν όΚρνόΜΚυ. æφτäτόΙ υ[ρνΜΑΜ,φηδ äρόΙΚτρα.
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3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

Кdse5Âs ъД Âsã, NÂ;Õõ /s lsMsMsъДÂф l/;8;eES, );se5/!cISc )5es/фs 5 8õEБcNДÂsБф )5es/ф!, 8
/5R/st NД)Â5 )5es/ф!.

2. ŲόΚΙάυατΚυδόΙ àρεφΙΙ [ΜαΜıΙφτΙ ωτεΙφσö ω [ΜäΜBσő Κυ,ντ (A, Сτω. 7), ΑωόρΑσόΙ ųΜαόη (B, Сτω. 8) Α ΜόΑΙΚωότΙ
[ΙΚΙε φρ[ΚρΑαöőBΙδ τ àρνΚΙ[τόΙ äΜφόρıφυő [αρωότφυ ωτεΙφσö άρδνρäτ (φΙ àρόöάτΑρö).

3. ŲόΚΙάυατΚυδόΙ [ΙΚΙεφΙΙ [ΜαΜıΙφτΙ ωτεΙφσö ω [ΜäΜBσő Κυ,ντ (A), ΑωόρΑσόΙ ųΜαόη (C, Сτω. 8) Α ΜόΑΙΚωότΙ àρ
φρ[ΚρΑαöőBΙδ τ àρνΚΙ[τόΙ äΜφόρıφυő [αρωότφυ ωτεΙφσö άρδνρäτ (φΙ àρόöάτΑρö).

4. (ρόöφτόΙ ųΜαόη [ΙΚΙε [ΜαΜàσöäτ (B).
5. ŲόΚΙάυατΚυδόΙ [ΙΚΙεφΙΙ [ΜαΜıΙφτΙ ωτεΙφσö, àρόöφυΑ ųΜαόη àρ [ΜαΜàσöäτ (C).
6. ΝΚΜ,φΜ [ΜεωΜΙετφτόΙ νρųΙασ Αηναő,ρόΙαö ωτεΙφσö (D, Сτω. 9) ν Αηναő,ρόΙαő ωτεΙφσö (E, Сτω. 9).

3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

2/5 S)ÂД/;8Es )5es/ф! )Бse5Âs ъД Âsã, NÂ;Õõ /s ъДIsã5Âф 5Б5 /s l;8Mse5Âф l/;8;eES.

4.4 31ΤΑД[ ЯСУДo10 92ЯД0ЕΥΤРĀ В0Р[ΥΤРΥ3 (ЯРК. 10)

āαö υ[ΚρΑαΙφτö äρ×τφΜδ φΙΜųπΜετäΜ υωόρφΜΑτόσ Κη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä. Λω[ΜασàυδόΙ ;υΚφτόυΚυ, ΑπΜεöBυő Α
νΜä[αΙνό [ΜωόρΑντ. fPSąO υωόρφΜΑτόσ Κη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä, Αη[ΜαφτόΙ ωαΙευőBτΙ εΙδωόΑτö:
1. Λω[ΜασàυδόΙ εΑρ Ατφόρ τ εΑΙ ;αρφοΙΑηΙ άρδντ, νΜόΜΚηäτ Κη,ρά υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä νΚΙ[τόωö ν ΚΙάυαöόΜΚυ

ΑΙΚπφΙδ Κυ,ντ.
2. āΙΚıτόΙ ųΜασ×τδ φρνΜφΙ,φτν ΚΙάυαöόΜΚρ ΑΙΚπφΙδ Κυ,ντ φρ ΜεφΜδ ατφττ ω ρερ[όΙΚΜä, νΜόΜΚηδ νΚΙ[τό Κη,ρά ν

άρàΜφΜνΜωτανΙ. ’ρεΙıφΜ ωΜΙετφτόΙ τπ, àρνΚυότΑ Κυ,νυ [Μ ,ρωΜΑΜδ ωόΚΙανΙ.
3. ΝΜΑόΜΚτόΙ Μ[ΙΚροτő ω εΚυάΜδ ωόΜΚΜφη.
4. ΛφωόΚυνοττ [Μ ΜνΜφ,ρόΙασφΜδ φρωόΚΜδνΙ Κη,ράΜΑ [ΚτΑΙεΙφη Α άαρΑΙ 5.2.2 óè,j4PA2TM1 AOć1,2T jDA1T4èüPW

)TPHèüPèB.

4.5 21ВОЕ]УΥΤРΥ ДОО939ЕĀΑ1ЯД (ЯРК. 11)

0ΤР3ДΤРΥ

idsEÂM;Б5Â l/se)ÂД8Б!sÂ );Õ;t /m)Â8;M )sM/;t E5)Б;Âõ. КsM/Д! E5)Б;ÂД ee;85ÂД.

КsM/Д! E5)Б;ÂД 8õъõ8ДsÂ E;MM;ъ5c. КsM/Д! E5)Б;ÂД ã;RsÂ 8õъ8ДÂф )Бs-;ÂS 5Б5
)sMфsъ/õs ;R;:5.

Ν/m/5Âs ss 8 /se;)ÂS-/;ã eБ! esÂst ãs)Âs.

0ΤР3ДΤРΥ

0)s:eД l;eEБcNДtÂs )/ДNДБД 21Е1[РΑΥЕ6ΤС5 (EMД)/õt) l/;8;e E );;Â8sÂ)Â8ScIst EБsããs, m ъДÂsã -
1ΑЯРЖДΑΥЕ6ΤС5 (NsM/õt).

0ΤР3ДΤРΥ

Я5)E E;M;ÂE;:; ъДãõEД/5!: /5E;:eД /s e;-S)EДtÂs l/eã;:; E;/ÂДEÂД ãsReS l;Б;R5ÂsБф/;t 5
;ÂM5bДÂsБф/;t EБsããДã5 mEESãSБ!Â;MД NsMsъ EДÕsБф 5Б5 eMS:;t ãsÂДББ5Ns)E5t l/seãsÂ. Τs EБДe5Âs
5/)ÂMSãs/Âõ /Д mEESãSБ!Â;M. Р)-;БфъStÂs Â;БфE; 5/)ÂMSãs/Âõ (;Â8sMÂES 5Б5 ld;)E;:SÕbõ) )
5ъ;Б5M;8Д//;t /SNE;t.

12ДКΤ1КΑ6 ВЕĀ 1ОЯ9[Д]ÖΥ5 КЯΥВС
’Ι ΑηųΚρωηΑρδόΙ τω[ΜασàΜΑρφφηδ ρννυäυαöόΜΚ ΑäΙωόΙ ω ųηόΜΑηäτ ΜόπΜερäτ. vότατàτΚυδόΙ ρννυäυαöόΜΚ ΜόεΙασφΜ Μό
äρ×τφη. ŲωυBΙωόΑαöδόΙ υότατàροτő Α ωΜΜόΑΙόωόΑττ ω äΙωόφηäτ φΜΚäρότΑρäτ.
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ΝΜ [Κτ,τφρä, ωΑöàρφφηä ω όΚρφω[ΜΚότΚΜΑνΜδ, Μųρ [ΚΜΑΜερ ρννυäυαöόΜΚφΜδ ųρόρΚΙτ äρ×τφη äΜάατ ųηόσ ΜόωΜΙετφΙφη
Μό ναΙää. fPSąO [ΜεωΜΙετφτόσ [ΚΜΑΜερ ρννυäυαöόΜΚρ, Αη[ΜαφτόΙ ωαΙευőBτΙ εΙδωόΑτö:
1. æφτäτόΙ [αρωότνΜΑυő νΚη×νυ, Ιωατ Μφρ τäΙΙόωö, ω [ΜαΜıτόΙασφΜδ ναΙääη ρννυäυαöόΜΚρ τ [ΜεωΜΙετφτόΙ νΚρωφηδ

[ΚΜΑΜε ν [ΜαΜıτόΙασφΜδ ναΙääΙ ρννυäυαöόΜΚρ (+) ω [ΜäΜBσő ųΜαόρ τ ×ΙωότάΚρφφΜδ άρδντ.
2. æφτäτόΙ [αρωότνΜΑυő νΚη×νυ, Ιωατ Μφρ τäΙΙόωö, ω ΜόΚτορόΙασφΜδ ναΙääη ρννυäυαöόΜΚρ τ [ΜεωΜΙετφτόΙ ,ΙΚφηδ

[ΚΜΑΜε ν ΜόΚτορόΙασφΜδ ναΙääΙ ρννυäυαöόΜΚρ (-) ω [ΜäΜBσő ųΜαόρ τ ×ΙωότάΚρφφΜδ άρδντ.
3. vωόρφΜΑτόΙ νΚρωφηδ ΚΙàτφΜΑηδ νΜα[ρ,Μν φρ [ΜαΜıτόΙασφυő ναΙääυ ρννυäυαöόΜΚρ, ,όΜųη àρBτότόσ ΙΙ Μό

νΜΚΚΜàττ.

2ЯР3ΥУДΤРΥ
üωατ ρννυäυαöόΜΚ ΑΑΜετόωö Α ÷νω[αυρόροτő [ΜωαΙ ερόη, υνρàρφφΜδ φρ ΑΙΚπφΙδ/ųΜνΜΑΜδ ωόΜΚΜφΙ ρννυäυαöόΜΚρ,
àρΚöετόΙ ΙάΜ [ΙΚΙε τω[ΜασàΜΑρφτΙä äρ×τφη. æä. άαρΑυ 6.3.13 V1AW)M1 w1ô1AèP.

5 2ЯД0РЕД 21Е6810ДΤРĀ

5.1 9КΑЯ15КΑ0Д ÄΥ812ДКΤ1КΑР

(ρBτόφηΙ υωόΚΜδωόΑρ εΙδωόΑυőό ωΜάαρωφΜ εΑυä νΚτόΙΚτöä:
• Μφτ [ΚΙεΜόΑΚρBρőό àρ[υων εΑτάρόΙαö, Ιωατ φΙ ωΜųαőεΙφη ΑωΙ όΚΙųΜΑρφτö ųΙàΜ[ρωφΜωότ.
• Μφτ ΜωόρφρΑατΑρőό εΑτάρόΙασ, Ιωατ φρΚυ×ΙφΜ πΜόö ųη ΜεφΜ τà όΚΙųΜΑρφτδ ųΙàΜ[ρωφΜωότ.

fPSąO àρ[υωότόσ εΑτάρόΙασ φΙΜųπΜετäΜ, ,όΜųη:
1. φΜıτ φΙ ųηατ Αναő,Ιφη.
2. ωόΜöφΜ,φηδ όΜΚäΜà ųηα Αναő,Ιφ, ρ όΚρφωäτωωτö Αηναő,Ιφρ.
3. Μ[ΙΚρόΜΚ ωτεΙα φρ ωτεΙφσΙ.

āΑτάρόΙασ Μόναő,ρΙόωö, νΜάερ Μ[ΙΚρόΜΚ [ΜντερΙό ωτεΙφσΙ ΑΜ ΑΚΙäö νΜ×Ιφτö τατ ΑΜıεΙφτö.

5.2 21Вo1Α10РΑΥЕ6ΤСΥ 12ΥЯДЖРР 2ΥЯΥВ ΤДУДЕ13 ЯДÄ1ΑС

0ΤР3ДΤРΥ

• Τs-MД85Бф/;s ÂsA/5Ns)E;s ;Õ)БSR58Д/5s ã;RsÂ l/58s)Â5 E l;8MsRes/5c ãДo5/õ 5 l;)ÂД85Âф
l;e S:M;ъS Õsъ;-Д)/;)Âф l;Бфъ;8ДÂsБ!.

• 2/sRes Nsã l/5)ÂS-5Âф E )EДo58Д/5c, l/;8sMфÂs /mÕ;NSc ъ;/S 5 SeДБ5Âs l;)Â;M;//5s l/seãsÂõ,
ÂДE5s EДE: EДã/5, 5:MSoE5, 8sÂE5 5 EДÕsБ5.

• Р)-;БфъStÂs ãДo5/S Â;БфE; l/5 A;M;ost 85e5ã;)Â5 5 /s e;-S)EДtÂs ÕБ5ъE; l;)Â;M;//5A d5b.

0ΤР3ДΤРΥ

0 ã;esБ!A, ;)/ДIs//õA :5eMД8Б5Ns)E;t ÂMД/)ã5))5st, 8õÂsEДcIД! l;e eД8Бs/5sã :5eMД8Б5Ns)EД!
R5eE;)Âф ã;RsÂ l;8Mse5Âф E;RS 5 l/;/5E/SÂф 8 /ss, NÂ; l;ÂMsÕSsÂ /sãseБs//;t ãse5b5/)E;t
l;ã;I5.

ΝΙΚΙε φρ,ραΜä ΚρųΜόη ωαΙευΙό Αη[Μαφτόσ Κöε [ΚΜΑΙΚΜν τ Μ[ΙΚροτδ, φΙΜųπΜετäηπ εαö ΜųΙω[Ι,Ιφτö υω[Ι×φΜδ τ
ųΙàΜ[ρωφΜδ ÷νω[αυρόροττ äρ×τφη.

5.2.1 Яs:SБ5M;8EД )5es/ф!

fPSąO ΜόΚΙάυατΚΜΑρόσ [ΜαΜıΙφτΙ ωτεΙφσö, [ΜόöφτόΙ ΑΑΙΚπ τ υεΙΚıτΑρδόΙ Κη,ρά ΚΙάυατΚΜΑντ ωτεΙφσö (A, Сτω. 28).
ΝΙΚΙäΙωότόΙ ωτεΙφσΙ Α[ΙΚΙε τατ φρàρε Α φυıφΜΙ [ΜαΜıΙφτΙ, ρ àρόΙä Μό[υωότόΙ Κη,ρά ΚΙάυατΚΜΑντ (A). æτεΙφσΙ äΜıΙό
ΚΙάυατΚΜΑρόσωö Α[ΙΚΙε-φρàρε φρ 12,7 ωä (5″). ΝΙΚΙε φρ,ραΜä ÷νω[αυρόροττ äρ×τφη υųΙετόΙωσ, ,όΜ ωτεΙφσΙ
àρ;τνωτΚΜΑρφΜ.

5.2.2 Яs:SБ5M;8EД /õNД:;8 S-MД8Бs/5! e85Rs/5sã

Сη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä äΜıφΜ ΚΙάυατΚΜΑρόσ ΑΑΙΚπ/Αφτà τ Α[ΙΚΙε/φρàρε εαö äρνωτäρασφΜάΜ νΜä;ΜΚόρ
Μ[ΙΚρόΜΚρ. Ųφτ τäΙőό όΚτ [ΜαΜıΙφτö [Μ ΑηωΜόΙ, ρ όρνıΙ τπ äΜıφΜ [ΜΑΜΚρ,τΑρόσ Α[ΙΚΙε τατ φρàρε ω [ΜäΜBσő Κυ,ντ.
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ΝΙΚΙε φρ,ραΜä ÷νω[αυρόροττ äρ×τφη ΜόΚΙάυατΚυδόΙ Κη,ράτ όρν, ,όΜųη τäτ ųηαΜ υεΜųφΜ [ΜασàΜΑρόσωö.

2ЯР3ΥУДΤРΥ
üωατ όΚΙųυΙόωö ΚΙάυατΚΜΑνρ Κη,ράΜΑ υ[ΚρΑαΙφτö, όΜ ωφρ,ραρ ΜόΚΙάυατΚυδόΙ τπ [Μ ΑηωΜόΙ, ρ àρόΙä υıΙ Α[ΙΚΙε-
φρàρε.

Яs:SБ5M;8EД /õNД:;8 l; 8õ);Âs (A, Я5). 29)

1. æφτäτόΙ ųΜαόη τ εΑΙ ;αρφοΙΑηΙ άρδντ, νΚΙ[öBτΙ Κη,ρά υ[ΚρΑαΙφτö ν ΚΙάυαöόΜΚυ ΑΙΚπφΙδ Κυ,ντ.
2. WηųΙΚτόΙ ΜεφΜ τà εΑυπ εΜωόυ[φηπ [ΜαΜıΙφτδ ω ΑΜàäΜıφΜωόσő [ΙΚΙäΙBΙφτö ΑΑΙΚπ τατ Αφτà εαö ΚΙάυατΚΜΑντ.

(ρνΚΙ[τόΙ εΑρ ųΜαόρ Α ΑΙΚπφΙä τατ φτıφΙä [ΜαΜıΙφττ.

Яs:SБ5M;8EД /õNД:;8 8-sMse//ДъДe (B, Я5). 29)

1. ΝΜΑΙΚφτόΙ Κυ,νυ [ΚΜότΑ ,ρωΜΑΜδ ωόΚΙαντ, ,όΜųη Μωαρųτόσ ΙΙ.
2. ΝΚτ[ΜεφτäτόΙ τ [ΜΑΙΚφτόΙ Κη,ρά υ[ΚρΑαΙφτö Α ıΙαρΙäΜΙ [ΜαΜıΙφτΙ.
3. ΝΜΑΙΚφτόΙ Κυ,νυ [Μ ,ρωΜΑΜδ ωόΚΙανΙ, ,όΜųη àρ;τνωτΚΜΑρόσ Κη,ρά υ[ΚρΑαΙφτö Α ΑηųΚρφφΜä [ΜαΜıΙφττ.

üωατ Κη,ρά φΙ ΑηΚΜΑφΙφ [ΜωαΙ ΚΙάυατΚΜΑντ Κυ,ντ, ΜωαρųσόΙ άρδντ, ΑηΚΜΑφöδόΙ τ ωφΜΑρ àρόöφτόΙ τπ.

5.2.3 0õMД8/58Д/5s /sRSIst esE5

ΝΚτ [ΚρΑτασφΜδ ΚΙάυατΚΜΑνΙ εΙνρ εΜαıφρ Κρω[Μαράρόσωö ωόΚΜάΜ Α άΜΚτàΜφόρασφΜδ [αΜωνΜωότ ω ΜųΙτπ ωόΜΚΜφ, ρ [ΙΚΙεφöö
,ρωόσ εΙντ εΜαıφρ ųηόσ [ΚτäΙΚφΜ φρ 6 ää (1⁄4″) φτıΙ àρεφΙδ.
āαö Αη[ΜαφΙφτö ÷όΜδ Μ[ΙΚροττ φΙΜųπΜετäΜ ΜųΚρότόσωö Α ρΑόΜΚτàΜΑρφφηδ ωΙΚΑτωφηδ οΙφόΚ.

3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

2/;8sMфÂs eД8Бs/5s 8 o5/ДA ãДo5/õ lsMse 8õ-;Б/s/5sã dcÕõA /s:SБ5M;8;E l; 8õMД8/58Д/5c.
2/m85Бф/;s eД8Бs/5s /ДEДNE5 SEДъД/; /Д Õ;E;85/s o5/õ.

1. ΝΚτ[ρΚνυδόΙ äρ×τφυ φρ ΚΜΑφΜδ ρω;ρασότΚΜΑρφφΜδ [ΜΑΙΚπφΜωότ, Αναő,τόΙ ωόΜöφΜ,φηδ όΜΚäΜà, Αηναő,τόΙ
εΑτάρόΙασ, ΑηφσόΙ ναő, τà àρäνρ àρıτάρφτö τ ΜόωΜΙετφτόΙ [ΚΜΑΜερ ωΑΙ,Ιδ àρıτάρφτö.

2. vωόρφΜΑτόΙ Κυ,νυ [ΜεpΙäρ εΙντ Α οΙφόΚρασφΜΙ [ΜαΜıΙφτΙ νΜωσųη τ [ΜΑΙΚφτόΙ Μųρ ΑφΙ×φτπ φΜıρ όρν, ,όΜųη Μφτ
ųηατ [ΙΚ[ΙφετνυαöΚφη νΜωτανΙ.

3. ΛàäΙΚσόΙ ΚρωωόΜöφτΙ äΙıευ ΑφΙ×φΙδ ωόΜΚΜφΜδ αΙΑΜάΜ φΜıρ τ àΙäαΙδ τ ΚρωωόΜöφτΙ äΙıευ ΑφΙ×φΙδ ωόΜΚΜφΜδ
νΜφ,τνρ [ΚρΑΜάΜ φΜıρ τ àΙäαΙδ. ŲųΙ ΚρωωόΜöφτö εΜαıφη ųηόσ ΜετφρνΜΑηäτ. üωατ φΙό, [ΙΚΙδετόΙ ν ωαΙευőBΙäυ
×ράυ.

4. æφτäτόΙ ×ότ;ό τ ×ρδųυ τ [ΜäΙφöδόΙ ΜόΑΙΚωότΙ Α ΚΙάυατΚΜΑΜ,φΜδ [αρωότφΙ (Сτω. 30), ,όΜųη [Μεφöόσ (+) τατ
Μ[υωότόσ (-) ΙΙ όρν, ,όΜųη ųΜνΜΑηΙ ΑηωΜόη ωόρατ ΜετφρνΜΑηäτ.

5. ΝΜΑΙΚφτόΙ ųατıρδ×τδ ν ΚρàάΚυàΜ,φΜäυ ıΙαΜųυ φΜı όρν, ,όΜųη Μφ ųηα [ρΚρααΙαΙφ νΜωτανΙ.
6. ΛàäΙΚσόΙ ΚρωωόΜöφτΙ Μό νΜφ,τνρ φΜıρ εΜ àΙäατ. ΝΙΚΙεφτδ νΜφ,τν φΜıρ εΜαıΙφ ųηόσ [ΚτäΙΚφΜ φρ 6 ää (1⁄4″)

φτıΙ àρεφΙάΜ νΜφ,τνρ.
7. üωατ όΚΙųυΙόωö ΚΙάυατΚΜΑνρ [ΙΚΙεφΙδ ,ρωότ ΜόφΜωτόΙασφΜ àρεφΙδ, ΜωαρųσόΙ άρδνυ (B, Сτω. 31) τ [ΜΑΙΚφτόΙ

ΚΙάυατΚΜΑΜ,φυő άρδνυ (A, Сτω. 31) [Μ ,ρωΜΑΜδ ωόΚΙανΙ, ,όΜųη [Μεφöόσ [ΙΚΙεφőő ,ρωόσ [αρό;ΜΚäη, τατ [ΚΜότΑ
,ρωΜΑΜδ ωόΚΙαντ, ,όΜųη Μ[υωότόσ ΙΙ.

8. æφΜΑρ ωεΙαρδόΙ àρäΙΚη, ,όΜųη υųΙετόσωö, ,όΜ [ΙΚΙεφτδ νΜφ,τν όΙ[ΙΚσ φρπΜετόωö [ΚτäΙΚφΜ φρ 6 ää (1⁄4″) φτıΙ
àρεφΙάΜ. üωατ φΙό, [ΚΜεΜαıρδόΙ Αη[Μαφöόσ ΚΙάυατΚΜΑνυ τ àρäΙΚη εΜ όΙπ [ΜΚ, [Μνρ ÷όΜ φΙ [ΚΜτàΜδεΙό.

9. ΝΜωαΙ Αη[Μαφ[φτö [ΚρΑτασφΜδ ΚΙάυατΚΜΑντ ωφΜΑρ àρόöφτόΙ ΚΙάυατΚΜΑΜ,φυő άρδνυ (A).

5.2.4 8ml/m8EД )5)Âsãõ

3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

Α5- 5)-;БфъSsã;:; ãД)БД 5 Õs/ъ5/Д SEДъД/ 8 /SE;8;e)Â8s l; aE)-БSДÂДb55 e85:ДÂsБ!.
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3m)Б;

3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

• 3mo5/Д l;)ÂД8Б!sÂ)! Õsъ ãД)БД. 2sMse ъД-S)E;ã ãДo5/õ ъДБstÂs ã;Â;M/;s ãД)Б;. 1Õnsã ÕДEД
SEДъД/ 8 ÂsA/5Ns)E5A AДMДEÂsM5)Â5EДA /Д )ÂMД/5bs 14.

• 0EБcNs/5s e85:ДÂsБ! ) /se;)ÂДÂ;N/õã SM;8/sã ã;Â;M/;:; ãД)БД ã;RsÂ l/58s)Â5 E )sMфsъ/õã
l;8MsRes/5!ã e85:ДÂsБ!. 2;)Бs ;)ÂД/;8E5 e85:ДÂsБ! S)ÂД/;85Âs s:; /Д :;M5ъ;/ÂДБф/Sc
l;8sMA/;)Âф 5 l/;8sMфÂs.

• Р)-;Бфъ;8Д/5s ãД)БД Õsъ ã;cIst l/5)ДeE5 5Б5 ãД)БД, l/se/Дъ/ДNs//;s eБ! e8SAÂДEÂ/õA
e85:ДÂsБst, ã;RsÂ l/58s)Â5 E );EMДIs/5c )M;EД )БSRÕõ e85:ДÂsБ!.

WηόρBτόΙ äρωαΜäΙΚφηδ Bυ[, Μ,τωότόΙ ΙάΜ τ ΑωόρΑσόΙ ΜųΚρόφΜ, ρ àρόΙä ωφΜΑρ ΑηόρBτόΙ Bυ[. ΝΜνρ εΑτάρόΙασ
Αηναő,Ιφ, [ΚΜΑΙΚσόΙ υΚΜΑΙφσ äΜόΜΚφΜάΜ äρωαρ, Μφ εΜαıΙφ φρπΜετόωö äΙıευ äΙόνρäτ MIN τ MAX φρ Bυ[Ι.

Äs/ъ5/

0ΤР3ДΤРΥ

• Äs/ъ5/ e8Б!sÂ)! ds:E;8;)-БДãs/!cI5ã)! :;McN5ã; );ÕБceДtÂs ;);ÕSc ;)Â;M;R/;)Âф l/5 /mÕ;Âs )
Õs/ъ5/;ã. Τs ESM5Âs 5 /s l;e/;)5Âs 5)Â;N/5E5 ;:/! 5Б5 ;ÂEMõÂ;:; ldmãs/5 E :;McNsãS 5 ãДo5/s.

• Äs/ъ5/ 5 s:; 5)-ДMs/5! ã;:SÂ l/58s)Â5 E )sMфsъ/õã ÂMД8ãДã 8 )БSNДs 8eõAД/5! 5Б5 l;-ДeД/5!
/Д E;RS. 2;aÂ;ãS ÕSeфÂs ;)Â;M;R/õ l/5 ;ÕMДIs/55 ) Â;-Б58;ã 5 Se;)Â;8sMфÂs)ф 8 /ДБ5N55
e;)ÂДÂ;N/;t 8s/Â5Б!b55.

• 2;ã/5Âs ; /5)Es ;ÂMД8Бs/5! S:ДM/õã :Дъ;ã – Â;E)5N/õã 5 )ãsMÂsБф/; ;-Д)/õã 8sIs)Â8;ã Õsъ
ъД-ДAД.

• ΝΚΜΑΜετόΙ ΚρųΜόη ω όΜ[ατΑΜä ΑφΙ [ΜäΙBΙφτδ, Α äΙωόρπ, Α νΜόΜΚηπ ΜόωυόωόΑυőό τωνΚη τ [αρäö.
• WηųΙΚτόΙ ωΑΜųΜεφηδ υ,ρωόΜν, ΜωόρφΜΑτόΙ φρ φΙä äρ×τφυ τ εΜıετόΙωσ ΜπαρıεΙφτö εΑτάρόΙαö [ΙΚΙε όΙä, νρν

àρ[ΚρΑαöόσ ΙάΜ όΜ[ατΑΜä.
• ’τνΜάερ φΙ τω[ΜασàυδόΙ ωόρΚηδ τατ άΚöàφηδ ųΙφàτφ τατ ωäΙωσ äρωαρ τ ųΙφàτφρ. ΛàųΙάρδόΙ [Μ[ρερφτö άΚöàτ τατ

ΑΜεη Α όΜ[ατΑφηδ ųρν.
• ΛàųΙάρδόΙ [Μ[ρερφτö ųΙφàτφρ φρ [αρωόäρωωΜΑηΙ εΙόρατ, ,όΜųη φΙ [ΜΑΚΙετόσ τπ. üωατ ųΙφàτφ ΑωΙ ıΙ [ΚΜαταωö,

φΙàρäΙεατόΙασφΜ [ΚΜäΜδόΙ υ,ρωόΜν ΑΜεΜδ. VρΚρφότö φΙ Κρω[ΚΜωόΚρφöΙόωö φρ [ΜΑΚΙıεΙφτö [αρωόäρωωΜΑηπ ,ρωόΙδ
νυàΜΑρ τ εΑτάρόΙαö, ΑΜàφτν×τπ τà-àρ ųΙφàτφρ.

• ģΙεαΙφφΜ ΜόνΚυότόΙ νΚη×νυ ųρνρ, ,όΜųη ωόΚρΑτόσ ΑφυόΚΙφφΙΙ ερΑαΙφτΙ τ τàųΙıρόσ ΑηπΜερ όΜ[ατΑρ ω νΚρΙΑ
νΚη×ντ.

• WΜ τàųΙıρφτΙ àράΚöàφΙφτö Μ,τωότόΙ [ΜΑΙΚπφΜωόσ ΑΜνΚυά νΚη×ντ ųρνρ.
• ΝΙΚΙε όΙä νρν υωόρφρΑατΑρόσ φρ äΙωόΜ νΚη×νυ ųρνρ, Μ,τωότόΙ [ΚΜναρενυ τ [ΚΜΑΙΚσόΙ ΙΙ ωΜωόΜöφτΙ.
• ΝΜωαΙ àρατΑντ όΜ[ατΑρ [αΜόφΜ [ΚτνΚυότόΙ νΚη×νυ ųρνρ. üωατ νΚη×νρ ųρνρ àρνΚηόρ φΙ[αΜόφΜ, ΑτųΚροτö äρ×τφη

äΜıΙό [ΚτΑΙωότ ν ΜόνΚυ,τΑρφτő τατ [ρεΙφτő νΚη×ντ τ ΑηατΑρφτő όΜ[ατΑρ.
• /Κö[νΜδ ΑηόΚτόΙ ω äρ×τφη ΑωΙ Μωόρόντ όΜ[ατΑρ τ [ΜεΜıετόΙ νΜάερ ΑωΙ ΜωόρΑ×ΙΙωö όΜ[ατΑΜ τω[ρΚτόωö. ΝΙΚΙε όΙä

νρν àρ[υωότόσ εΑτάρόΙασ, [ΙΚΙäΙωότόΙ äρ×τφυ φρ ΚρωωόΜöφτΙ 3 ä Μό äΙωόρ àρ[ΚρΑντ όΜ[ατΑρ.
• ’τ Α νΜΙä ωαυ,ρΙ φΙ [ηόρδόΙωσ [ΜεıΙ,σ ΑηατΑ×ΙΙωö όΜ[ατΑΜ.
• ’τνΜάερ φΙ Αη[ΜαφöδόΙ àρ[ΚρΑνυ äρ×τφη Α äΙωόρπ, Α νΜόΜΚηπ φρπΜεöόωö ΑΜω[αρäΙφöőBτΙωö äρόΙΚτραη,

φρ[ΚτäΙΚ, ωυπτΙ ατωόσö, ωΜαΜäρ, ųυäράρ τ ό.ε.
• ’τνΜάερ φΙ ωφτäρδόΙ [ΚΜųνυ όΜ[ατΑφΜάΜ ųρνρ [Κτ ΚρųΜόρőBΙä εΑτάρόΙαΙ.
• æαΙετόΙ àρ όΙä, ,όΜųη όΜ[ατΑΜ φΙ [Μ[ραΜ φρ Αρ×υ ΜεΙıευ. W ωαυ,ρΙ [Μ[ρερφτö όΜ[ατΑρ φρ ΜεΙıευ, [ΙΚΙΜεΙφσόΙωσ.

ΝΜäΜδόΙ υ,ρωόντ όΙαρ, φρ νΜόΜΚηΙ [Μ[ραΜ όΜ[ατΑΜ. Λω[ΜασàυδόΙ ΑΜευ τ äηαΜ.
• ’Ι ΑηωόρΑαöδόΙ όΜ[ατΑφηδ ųρν φΙ[ΜωΚΙεωόΑΙφφΜäυ [Με [ΚöäηΙ ωΜαφΙ,φηΙ αυ,τ.
• bGMkDPF τ όΚρφω[ΜΚότΚυδόΙ äρωαΜ Α ,τωόηπ ΙäνΜωόöπ, υόΑΙΚıεΙφφηπ εαö τω[ΜασàΜΑρφτö Α ÷ότπ οΙαöπ.
• bGMkDPF όΜ[ατΑΜ Α [ΚΜπαρεφΜä, ωυπΜä τ πΜΚΜ×Μ [ΚΜΑΙόΚτΑρΙäΜä äΙωόΙ.
• bGMkDPF äρ×τφυ τ όΜ[ατΑΜ Α äΙωόΙ, Α νΜόΜΚΜä τω[ρΚΙφτö όΜ[ατΑρ φΙ äΜάυό εΜωότ,σ τωνΚ τατ [αρäΙφτ,

τωόΜ,φτνρäτ νΜόΜΚηπ äΜάυό ųηόσ ųΜδαΙΚη, εΑτάρόΙατ, ÷αΙνόΚτ,ΙωντΙ Αηναő,ρόΙατ, νΜόαη τ ό.ε.
• bGMkDPF όΜ[ατΑΜ Α φΙεΜωόυ[φΜä εαö εΙόΙδ äΙωόΙ.
• ’τ Α νΜΙä ωαυ,ρΙ φΙ τω[ΜασàυδόΙ όΜ[ατΑΜ εαö ,τωόντ.
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0ΤР3ДΤРΥ

• 0; 8Msã! ъД-MД8E5 Â;-Б58Д e85:ДÂsБф e;БRs/ ÕõÂф 8õEБcNs/, ъД-MД8ES /s;ÕA;e5ã;
;)SIs)Â8Б!Âф 8 ;ÂEMõÂ;ã 5 A;M;o; l/;8sÂM58Дsã;ã ãs)Âs. Τs ъДÕõ8ДtÂs ; Â;ã, NÂ; 5)-ДMs/5!
Õs/ъ5/Д ds:E; 8;)-БДãs/!cÂ)!. ΤΥ 2ЯРÄЕР[Д5ΑΥ 2ЕД3Ā О 8ДЕР01УΤ139 1Α0ΥЯКΑР] ÄДОД, УΑ1ÄС
2Я10ΥЯРΑ6 Υo1 К1ВΥЯ[Р31Υ Р ΤΥ О9ЯРΑΥ 01 0ЯΥ3Ā 8Д2ЯД0ОР.

• 9Õse5Âs)ф 8 ;Â)SÂ)Â855 SÂsNsE Â;-Б58Д: s)Б5 ;Õ/ДMSRs/Д SÂsNEД, S)ÂMД/5Âs ss lsMse
5)-;Бфъ;8Д/5sã ãДo5/õ. 0 )БSNДs /s;ÕA;e5ã;)Â5 ;ÕMДIДtÂs)ф 8 S-;Б/;ã;Ns//õt )sM85)/õt
bs/ÂM.

ŲόνΚυότόΙ [ΚΜųνυ, àραΙδόΙ όΜ[ατΑΜ, τω[Μασàυö ΑΜΚΜφνυ τ ωαΙεö àρ όΙä, ,όΜųη ųρν φΙ ųηα ųη [ΜαφΜωόσő àρ[ΜαφΙφ.
ŲųpΙä ųρνρ υνρàρφ Α όρųατοΙ όΙπφτ,Ιωντπ ερφφηπ φρ ωόΚρφτοΙ 14.

5.2.5 2/;8sMEД Õsъ;-Д)/;)Â5 5 5)-MД8/;)Â5 ãДo5/õ

1. ΝΚΜΑΙΚσόΙ τω[ΚρΑφΜωόσ àρBτόφηπ υωόΚΜδωόΑ, ωαΙευö υνρàρφτöä φρ ωόΚρφτοΙ 488.
2. vųΙετόΙωσ, ,όΜ ωόΜöφΜ,φηδ όΜΚäΜà ΚρųΜόρΙό [ΚρΑτασφΜ.
3. ’Ι φρ,τφρδόΙ ωνρ×τΑρφτΙ, Ιωατ φΜı ΑτųΚτΚυΙό τατ υ Αρω τäΙőόωö ωΜäφΙφτö Α ΙάΜ ΜωόΚΜόΙ. ΛäΙδόΙ Α Ατευ, ,όΜ:

• ΝαΜπΜ àρόΜ,Ιφφηδ φΜı ΑηετΚρΙό όΚρΑυ τ [ΚτΑΜετό ν [ΜıΙαόΙφτő άρàΜφρ.
• ŲωαρųαΙφφηδ φΜı [ΚτΑΜε ν ΑΜàφτνφΜΑΙφτő ΑτųΚροττ τ äΜıΙό ωΜàερόσ Μ[ρωφυő ωτόυροτő.

4. ΝΚΜΑΙΚσόΙ ερΑαΙφτΙ Α ×τφρπ. æä. άαρΑυ 6.3.19 ńA2TèAM1 )1T4èüPW T éPü1’.
5. vųΙετόΙωσ, ,όΜ ΑωΙ ųΜαόη τ άρδντ àρόöφυόη.
6. ΝΚΜΑΙΚσόΙ φρόöıΙφτΙ [ΚτΑΜεφηπ ΚΙäφΙδ [αρό;ΜΚäη.

a. æφτäτόΙ νΚη×νυ äΜωόρ.
b. ’ρόöıΙφτΙ [ΚτΑΜεφηπ ΚΙäφΙδ εΙντ [ΜεεΙΚıτΑρΙόωö [Κυıτφφηä äΙπρφτàäΜä, νΜόΜΚηδ ΚΙάυατΚυΙό τàφΜω τ

υεατφΙφτΙ.
c. ŲωäΜόΚτόΙ ΚΙäφτ φρ [ΚΙεäΙό [ΜΚΙàΜΑ, τωότΚρφτö τ ,ΚΙàäΙΚφΜάΜ τàφΜωρ. (ρäΙφτόΙ τπ [Κτ ΜųφρΚυıΙφττ

αőųΜάΜ τà ÷ότπ φΙεΜωόρόνΜΑ.
d. vωόρφΜΑτόΙ νΚη×νυ äΜωόρ φρ äΙωόΜ.

7. vųΙετόΙωσ, ,όΜ ΚΙıυBρö εΙνρ φρπΜετόωö Α άΜΚτàΜφόρασφΜδ [αΜωνΜωότ. æä. άαρΑυ 5.2.3 áOA1TüPT1üPè AèHj-èę )èMP.
8. æäρıσόΙ ΑωΙ äΙωόρ ΑΚρBΙφτö. æä. άαρΑυ 6.3.7 łB1IM1 (óPh. 41, óPh. 42).

0ΤР3ДΤРΥ

Τs 5)-;БфъStÂs ãДo5/S, s)Б5 8õ /s S8sMs/õ 8 ss /mÕ;Nsã );)Â;!/55 5 /ДesR/;)Â5 5 /sãseБs//;
)8!R5Âs)ф ) ãs)Â/õã e5БsM;ã eБ! ;)SIs)Â8Бs/5! /s;ÕA;e5ãõA l/;8sM;E 5 /sã;/ÂД.

5.2.6 Яs:SБ5M;8EД Â;Mã;ъ;8

āαö Αη[ΜαφΙφτö ÷όΜδ Μ[ΙΚροττ φΙΜųπΜετäΜ ΜųΚρότόσωö Α ρΑόΜΚτàΜΑρφφηδ ωΙΚΑτωφηδ οΙφόΚ.

2ЯР3ΥУДΤРΥ
Ųųη,φΜ ΚΙάυατΚΜΑνρ ωόΜöφΜ,φηπ όΜΚäΜàΜΑ φΙ όΚΙųυΙόωö. fPSąO ΜόΚΙάυατΚΜΑρόσ νρνΜδ-ατųΜ τà εΑυπ όΜΚäΜàΜΑ [Μ
ΜόεΙασφΜωότ, ΜωαρųσόΙ ωόΜ[ΜΚφηΙ άρδντ φρ ×όΜνΙ ΑΜàαΙ όΜΚäΜàφΜάΜ Κη,ράρ φρ όΚρφωäτωωττ. ŲόΚΙάυατΚυδόΙ άρδντ
όρν, ,όΜųη όΜΚäΜàφΜδ όΚΜω υνΜΚΜόταωö.

Яsã;/Â

ģρ×τφρ ΜωφρBΙφρ ΑφυόΚΙφφτäτ àυų,ρόηäτ/νΚτΑΜ×τ[φηäτ όΜΚäΜàρäτ τ Μųη,φΜ φΙ όΚΙųυΙό όΙπφτ,ΙωνΜάΜ
ΜųωαυıτΑρφτö. W ωαυ,ρΙ τπ φΙτω[ΚρΑφΜωότ ΜųΚρότόΙωσ Α ρΑόΜΚτàΜΑρφφηδ ωΙΚΑτωφηδ οΙφόΚ.
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5.3 3ΥЯС 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР 2ЯР РК21Е6810ДΤРР 3Д4РΤС

0ΤР3ДΤРΥ

Τs /mъÕ5MДtÂs 5 /s )/5ãДtÂs l/se;AMД/5ÂsБф/õs S)ÂM;t)Â8Д, E;Â;Mõã5 ;)/ДIs/Д ãДo5/Д. 213ΤРΑΥ,
УΑ1 1Α0ΥΑКΑ0ΥΤΤ1КΑ6 8Д ΤДΤΥКΥΤΤС5 ΑЯΥΑ6Р3 ЕРЖД3 9ÖΥЯÄ 0КΥoВД ΤΥКΥΑ 21Е6810ДΑΥЕ6.

ΝΙΚΙε τω[ΜασàΜΑρφτΙä äρ×τφη:
• ΝΚΜ,ότόΙ ΜųBτΙ [ΚρΑταρ όΙπφτντ ųΙàΜ[ρωφΜωότ, ΜωΜųΜΙ ΑφτäρφτΙ υεΙατΑ [ΙΚΙεΑτıΙφτő τ ωνρ×τΑρφτő όΚρΑη φρ

φρναΜφφηπ [ΜΑΙΚπφΜωόöπ.
• WφτäρόΙασφΜ [ΚΜ,τόρδόΙ τφωόΚυνοτő [Μ ÷νω[αυρόροττ, ΜàφρνΜäτόσωö ω υωόΚΜδωόΑρäτ υ[ΚρΑαΙφτö τ ω όΙä, νρν

äΜıφΜ ųηωόΚΜ ΜωόρφΜΑτόσ φΜıτ τ äρ×τφυ.

0ΤР3ДΤРΥ

• 0 )5ÂSДb5!A, 8 E;Â;MõA 8Дã /s e)/;, EДE )БseSsÂ l;)ÂS-5Âф, ;ÕMДIДtÂs)ф E )-sb5ДБ5)ÂДã.
1ÕMДÂ5Âs)ф E Â;M:;8;ãS l/se)ÂД85ÂsБc 5Б5 8 S-;Б/;ã;Ns//õt bs/ÂM ÂsA/5Ns)E;t l;eesMRE5. Τs
8õ-;Б/!tÂs Âs ;-sMДb55, E;Â;Mõs 8õ )N5ÂДsÂs l/s8;)A;e!I5ã5 8Дo5 8;ъã;R/;)Â5.

• Τs 5)-;БфъStÂs ãДo5/S, s)Б5 8õ /s ã;RsÂs l;ъ8ДÂф /Д l;ã;Iф 8 )БSNДs m8ДM55.
• Τs lõÂДtÂs)ф SeДБ!Âф )MsъД//õt ãДÂsM5ДБ l/5 /mÕ;ÂДcIsã e85:ДÂsБs 5Б5 e85RSIsã)! /;Rs,

NÂ;Õõ /s l;БSN5Âф )sMфsъ/Sc ÂMД8ãS.
• Τ5 8 E;sã )БSNДs /s ;)ÂД8Б!tÂs ãДo5/S Õsъ l/5)ã;ÂMД ) 8EБcNs//õã e85:ДÂsБsã 5Б5 );

8)ÂД8Бs//õã EБcN;ã. 0)s:eД ;)ÂД/Д8Б58ДtÂs /;R, 8EБcNДtÂs )Â;!/;N/õt Â;Mã;ъ, 8õEБcNДtÂs
e85:ДÂsБф 5 8õÂД)E58ДtÂs EБcN. 0õEБcNДtÂs e85:ДÂsБф 5 8õÂД)E58ДtÂs EБcN 8)!E5t /mъ, E;:eД
8õ SeДБ!sÂs)ф ;Â ãДo5/õ, lsMse ъД-MД8E;t Â;-Б58Д 5 lsMse 8õ-;Б/s/5sã dcÕõA ;-sMДb5t l;
N5)ÂEs 5Б5 ÂsA;Õ)БSR58Д/5c.

• omъ;/;E;)5БEД ) )5es/фsã eБ! ;-sMДÂ;MД l/se/Дъ/ДNs/Д 5)EБcN5ÂsБф/; eБ! )EДo58Д/5! ÂMД8õ.
Τs /sE;ãs/eSsÂ)! /sъEД eMS:5A ãДÂsM5ДБ;8. ЕcÕ;s eMS:;s l/5ãs/s/5s, ;ÂБ5N/;s ;Â
/m))ãДÂM58Дsã;:; 8 /Д)Â;!Isã /SE;8;e)Â8s, ã;RsÂ l/58s)Â5 E 8õA;eS ãДo5/õ 5ъ )ÂM;! 5Б5
);ъeДÂф ;-Д)/;)Âф )sMфsъ/õA ÂMД8ã 5Б5 ãДÂsM5ДБф/;:; SIsMÕД.

• 2sM5;e5Ns)E5 l/;8sM!tÂs );)Â;!/5s 5 eД8Бs/5s 8 o5/ДA; o5/õ 8 ld;A;ã );)Â;!/55 5Б5 )
/s-MД85Бф/õã eД8Бs/5sã ã;:SÂ l/58s)Â5 E /ДMSos/5c /m8/;8s)5! ãДo5/õ, m ÂДERs E
/sMД8/;ãsM/;ãS )EДo58Д/5c ÂMД8õ.

• Τm ãДo5/s EДÂs:;M5Ns)E5 ъД-MsIs/; lsMse85:ДÂф)! l; e;M;:Дã ;ÕIs:; l;Бфъ;8Д/5!, m ÂДERs
lsMs)sEДÂф 5A.

• Τ5 8 E;sã )БSNДs /s 5)-;БфъStÂs ãДo5/S eБ! ÕSE)5M;8E5 5Б5 Â;БEД/5! eMS:5A l/seãsÂ;8.
• Α;БфE; eБ! ã;esБst ) Õ;E;8õã 8õÕM;);ã: /5 8 E;sã )БSNДs /s ;ÂEMõ8ДtÂs Õ;E;8;s ;E;oE;, E;:eД

e85:ДÂsБф 8EБcNs/; l/5 ã;/ÂДRs S)ÂM;t)Â8Д eБ! Õ;E;8;:; 8õÕM;)Д e85:ДÂsБф e;БRs/ ÕõÂф
8õEБcNs/.

• Λω[ΜασàυδόΙ äρ×τφυ όΜασνΜ [Κτ εφΙΑφΜä ωΑΙόΙ τατ [Κτ εΜωόρόΜ,φΜä τωνυωωόΑΙφφΜä ΜωΑΙBΙφττ; ωαΙετόΙ àρ όΙä,
,όΜųη äρ×τφρ φρπΜεταρωσ φρ ųΙàΜ[ρωφΜä ΚρωωόΜöφττ Μό öä τ εΚυάτπ φΙΚΜΑφΜωόΙδ [ΜΑΙΚπφΜωότ.

• ΝΚΜöΑαöδόΙ äρνωτäρασφυő ΜωόΜΚΜıφΜωόσ [Κτ τàäΙφΙφττ φρ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτö τ [Κτ εΑτıΙφττ [Μ ωναΜφρä.
• æαΙετόΙ àρ όΙä, ,όΜųη Αρ×τ Κυντ τατ φΜάτ φΙ φρπΜετατωσ Αųατàτ τατ [Με ΑΚρBρőBτäτωö ,ρωόöäτ.
• ’τ Α νΜΙä ωαυ,ρΙ φΙ [ΜεφτäρδόΙ τ φΙ [ΙΚΙäΙBρδόΙ äρ×τφυ, Ιωατ εΑτάρόΙασ Αναő,Ιφ.
• ΝΙΚΙε Αηναő,ΙφτΙä εΑτάρόΙαö ωφτıρδόΙ ΙάΜ ΜųΜΚΜόη.
• ŲωόρφΜΑτόΙ äρ×τφυ, Ιωατ φΜı υερΚöΙόωö Μ [ΜωόΜΚΜφφτδ [ΚΙεäΙό. ΝΚΜΑΙΚσόΙ υωόΚΜδωόΑΜ τ υωόΚρφτόΙ [ΜΑΚΙıεΙφτö,

Ιωατ Μφτ τäΙőόωö.
• ΝΙΚΙε όΙä νρν Αναő,ρόσ εΑτάρόΙασ, υųΙετόΙωσ Α όΜä, ,όΜ ΚΙıυBτΙ ΜΚάρφη φΙ νρωρőόωö νρντπ-ατųΜ [ΚΙεäΙόΜΑ.
• æΜεΙΚıτόΙ Κυασ, Κη,ράτ τ [Ιερατ υ[ΚρΑαΙφτö ,τωόηäτ, ωυπτäτ τ ωαΙετόΙ àρ όΙä, ,όΜųη φρ φτπ φΙ ųηαΜ ωαΙεΜΑ

äρωαρ τατ όΜ[ατΑρ.
• vųΙετόΙωσ, ,όΜ φρ υ,ρωόνΙ φΙό [ΚΙ[öόωόΑτδ (νΜΚφΙδ, νρäφΙδ, ΑΙόΜν, öä τ εΚ.).
• γυεσόΙ ΜωΜųΙφφΜ ΑφτäρόΙασφη, Ιωατ Αη τω[ΜασàυΙόΙ àρBτόφηΙ φρυ×φτντ, ό. ν. Μφτ äΜάυό ΜάΚρφτ,τό Αρ×υ

ω[ΜωΜųφΜωόσ ωαη×ρόσ àΑυνΜΑηΙ ωτάφραη, [ΚΙευ[ΚΙıερőBτΙ Μų Μ[ρωφηπ ωτόυροτöπ (όΙαΙ;ΜφφηΙ àΑΜφντ, ωτΚΙφυ,
[ΚΙευ[ΚΙετόΙασφηΙ ωτάφραη τ εΚ.).

• ΝΙΚΙε [ΜΑΜΚΜόρäτ ωφτıρδόΙ ωνΜΚΜωόσ.
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• ŲωόρφΜΑτόΙ φΜı, Ιωατ Αη φΙ Αη[ΜαφöΙόΙ ωνρ×τΑρφτΙ.
• æΜųαőερδόΙ ΜωόΜΚΜıφΜωόσ, νΜάερ Αη ΜųpΙàıρΙόΙ φΙ[ΜεΑτıφηΙ [ΚΙεäΙόη, ,όΜųη φΜıτ φΙ àρεΙατ τπ. ’τ Α νΜä

ωαυ,ρΙ φΙ [ΙΚΙεΑτάρδόΙωσ [Μ [ΜωόΜΚΜφφτä [ΚΙεäΙόρä.

3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

Τs ;)ÂД8Б!tÂs ãДo5/S ) 8EБcNs//õã e85:ДÂsБsã 5 8õEБcNs//õã /;R;ã /Д ;e/;ã ãs)Âs 8 ÂsNs/5s
eБ5ÂsБф/;:; 8Msãs/5; 8õA;e!I5s 5ъ ES-;БД /;RД 8õAБ;-/õs :Дъõ ã;:SÂ l;8Mse5Âф ÂMД8!/;t l;EM;8.

5.3.1 2/seS)ã;ÂMs//;s 5)-;Бфъ;8Д/5s

āρφφρö äρ×τφρ εΜαıφρ τω[ΜασàΜΑρόσωö όΜασνΜ εαö νΜ×Ιφτö όΚρΑη Α ,ρωόφηπ ωρερπ τ φρ ωναΜφρπ ,ρωόφηπ ωρεΜΑ ω
υναΜφΜä φΙ ųΜαΙΙ 18° (32 %). fPSąO τω[ΜασàΜΑρόσ äρ×τφυ εαö εΚυάτπ àρερ,, υωόρφΜΑτόΙ ωΜΜόΑΙόωόΑυőBΙΙ
εΜ[ΜαφτόΙασφΜΙ φρΑΙωφΜΙ ΜΚυετΙ. Λω[ΜασàυδόΙ äρ×τφυ όΜασνΜ ω φρΑΙωφηä ΜųΜΚυεΜΑρφτΙä, ΜεΜųΚΙφφηä
[ΚΜτàΑΜετόΙαΙä. (ρ εΜ[ΜαφτόΙασφΜδ τφ;ΜΚäροτΙδ ΜųΚρBρδόΙωσ Α ρΑόΜΚτàΜΑρφφηδ ωΙΚΑτωφηδ οΙφόΚ.
ģρ×τφρ [ΚΙεφρàφρ,Ιφρ εαö ωνρ×τΑρφτö Μųη,φΜδ όΚρΑη φρ [ΚτεΜäΜΑηπ όΙΚΚτόΜΚτöπ ΑηωΜόΜδ φΙ ųΜαΙΙ 25 ωä (10″). ’Ι
[ηόρδόΙωσ ωνρ×τΑρόσ Μ,Ιφσ ΑηωΜνυő τ ωυπυő όΚρΑυ (φρ[ΚτäΙΚ, φρ [ρωόųτBρπ) τατ τàäΙασ,ρόσ νυ,τ ωυπτπ ατωόσΙΑ.
æυπρö όΚρΑρ τατ ατωόσö äΜάυό [Μ[ρωόσ Α ΑηπαΜ[φυő όΚυųυ εΑτάρόΙαö τ/τατ ωνΜ[τόσωö φρ ΚΙıυBΙδ εΙνΙ, ωΜàερΑρö
[ΜόΙφοτρασφυő Μ[ρωφΜωόσ ΑΜàάΜΚρφτö.

5.3.2 0;Res/5s 5 ÂMД/)-;MÂ5M;8EД l; e;M;:Дã ;ÕIs:; l;Бфъ;8Д/5!

ΝΚΙıεΙ ,Ιä ΑηΙàıρόσ φρ εΜΚΜάυ ΜųBΙάΜ [ΜασàΜΑρφτö, ΜàφρνΜäσόΙωσ ω ωΜΜόΑΙόωόΑυőBτäτ [ΚρΑταρäτ εΜΚΜıφΜάΜ
εΑτıΙφτö. ΝΚτ όΚρφω[ΜΚότΚΜΑνΙ äρ×τφη φρ εΚυάΜä όΚρφω[ΜΚόφΜä ωΚΙεωόΑΙ ΑωΙάερ τω[ΜασàυδόΙ ΜεΜųΚΙφφηΙ
νΚΙ[ΙıφηΙ υωόΚΜδωόΑρ τ [ΚΜΑΙΚöδόΙ, ,όΜųη äρ×τφρ ųηαρ πΜΚΜ×Μ àρνΚΙ[αΙφρ, ,όΜųη τàųΙıρόσ [ΚΜατΑρφτö όΜ[ατΑρ,
[ΜΑΚΙıεΙφτδ τατ όΚρΑä.

5.3.3 Р)-;Бфъ;8Д/5s ъДe/5ã A;e;ã

Λω[ΜασàυδόΙ ;υφνοτő ωνρ×τΑρφτö àρεφτä πΜεΜä όΜασνΜ Α όΜä ωαυ,ρΙ νΚρδφΙδ φΙΜųπΜετäΜωότ.

0ΤР3ДΤРΥ

2/5 lsMse85Rs/55 ъДe/5ã A;e;ã, EДE l/5 )EДo58Д/55, ÂДE 5 ) 8õEБcNs//õã5 /;RДã5, ;-sMДÂ;M
e;БRs/ );ÕБceДÂф ãДE)5ãДБф/Sc ;)Â;M;R/;)Âф 5 /s-MsMõ8/; )Бse5Âф ъД /ДБ5N5sã dcest 5
l/s-!Â)Â85t.

5.3.4 Р)-;Бфъ;8Д/5s /Д )EБ;/ДA

0ΤР3ДΤРΥ

Τs 5)-;БфъStÂs ãДo5/S /Д )EБ;/ДA ) SEБ;/;ã l;8sMA/;)Â5, l/s8õoДcI5ã SEДъД//õt /Д Я5). 12.

0ΤР3ДΤРΥ

• 2sMse Âsã EДE ;)ÂД85Âф ãДo5/S Õsъ l/5)ã;ÂMД, 8)s:eД 8EБcNДtÂs )Â;!/;N/õt Â;Mã;ъ.
• Τm /ДEБ;//õA SNД)ÂEДA e85Rs/5s 8-sMse /s;ÕA;e5ã; /ДN5/ДÂф ;);Õ; ;)Â;M;R/;, NÂ;Õõ 5ъÕsRДÂф

;-M;E5eõ8Д/5! ãДo5/õ.
• 2sMse 5ъãs/s/5sã /Д-MД8Бs/5! e85Rs/5! /Д )EБ;/ДA, )/5ъфÂs )E;M;)Âф.

ΝΚτ τω[ΜασàΜΑρφττ äρ×τφη φρ ωναΜφρπ [ΜΑη×ρΙόωö Κτων [ΜόΙΚτ νΜφόΚΜαö τ ΙΙ Μ[ΚΜντεηΑρφτö; Μųρ ωαυ,ρöπ äΜάυό
[ΚτΑΙωότ ν ωΙΚσΙàφηä όΚρΑäρä, Α όΜä ,τωαΙ αΙόρασφηä. WΜ ΑΚΙäö ΚρųΜόη ωΜųαőερδόΙ ΜωΜųυő ΜωόΜΚΜıφΜωόσ. üωατ Αρä
φΙ υερΙόωö ΑpΙπρόσ φρ ΑΜàΑη×ΙφφΜωόσ τατ Αη φΙ ,υΑωόΑυΙόΙ ωΙųö υΑΙΚΙφφηä, φΙ ωνρ×τΑρδόΙ όΚρΑυ φρ ωναΜφρπ.

0ΤР3ДΤРΥ

2/5 lsMsãsIs/55 8/5ъ l; )EБ;/S, /sRSI5t SъsБ /s;ÕA;e5ã; S)ÂД/;85Âф 8 )Дã;s /5R/ss l;Б;Rs/5s,
NÂ;Õõ bs/ÂM Â!Rs)Â5 ãДo5/õ /m)-;БД:ДБ)! Õõ EДE ã;R/; /5Rs, NÂ; SБSNo5Â ss S)Â;tN58;)Âф.

ΕΜφόΚΜατΚυδόΙ ωνΜΚΜωόσ ω[υωνρ ω [ΜäΜBσő Κη,ράΜΑ υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä.
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ΝΚτ ΚρųΜόΙ φρ ωναΜφΙ εΙδωόΑυδόΙ ωαΙευőBτä ΜųΚρàΜä:
• æΜΑΙΚ×ρδόΙ ωνρ×τΑρφτΙ [Μ[ΙΚΙν ωναΜφρ, ρ φΙ Α άΜΚυ τατ Αφτà [Μ ωναΜφυ.
• ’τ Α νΜΙä ωαυ,ρΙ φΙ [ΙΚΙäΙBρδόΙωσ φρ äρ×τφΙ [Μ ωναΜφρä ω υναΜφΜä Αη×Ι 18° (32 %).
• ’Ι φρ,τφρδόΙ εΑτıΙφτΙ τ φΙ ΜωόρφρΑατΑρδόΙωσ φρ ωναΜφρπ. WηųΙΚτόΙ φρωόΜασνΜ φτàνυő ωνΜΚΜωόσ, ,όΜųη φΙ

[Κτ×αΜωσ ΜωόρφρΑατΑρόσωö ΑΜ ΑΚΙäö ω[υωνρ. üωατ νΜαΙωρ φρ,τφρőό [ΚΜωνρασàηΑρόσ, ΜωόρφΜΑτόΙ φΜı τ äΙεαΙφφΜ
ω[υωότόΙωσ ωΜ ωναΜφρ.

• WωΙάερ [ΙΚΙäΙBρδόΙωσ ω ΚρΑφΜäΙΚφΜδ τ υäΙΚΙφφΜδ ωνΜΚΜωόσő.
• ’τνΜάερ φΙ τàäΙφöδόΙ ΚΙàνΜ ωνΜΚΜωόσ τατ φρ[ΚρΑαΙφτΙ εΑτıΙφτö. СΙàνΜΙ υωνΜΚΙφτΙ τατ àρäΙεαΙφτΙ äΜıΙό

[ΚτΑΙωότ ν [Κτ[Μεφτäρφτő [ΙΚΙεφΙδ ,ρωότ äρ×τφη τ ΙΙ ΚΙàνΜäυ Μ[ΚΜντεηΑρφτő φρàρε, ,όΜ ,ΚΙΑρόΜ ωΙΚσΙàφηäτ
όΚρΑäρäτ.

• ΝΜ ΑΜàäΜıφΜωότ τàųΙάρδόΙ [ΜΑΜΚΜόΜΑ; Ιωατ ÷όΜ ΑωΙ ıΙ φΙΜųπΜετäΜ, [ΜΑΜΚρ,τΑρδόΙ äΙεαΙφφΜ. СρųΜόρδόΙ ω
υäΙΚΙφφΜδ ωνΜΚΜωόσő.

• ’Ι ΚρųΜόρδόΙ φρ [ΜΑΙΚπφΜωότ ω ųΜΚΜàερäτ, öäρäτ τ φΙΚΜΑφΜωόöäτ. üωατ [ΜΑΙΚπφΜωόσ φΙΚΜΑφρö, äρ×τφρ äΜıΙό
[ΙΚΙΑΙΚφυόσωö. W ΑηωΜνΜδ όΚρΑΙ äΜıφΜ φΙ àρäΙότόσ [ΚΙ[öόωόΑτö.

• ’Ι νΜωτόΙ όΚρΑυ τ φΙ ωόΜδόΙ ΑΜàαΙ ΜųΜ,τφ, νρφρΑ τατ φρωη[Ιδ. ģρ×τφρ äΜıΙό ΑφΙàρ[φΜ [ΙΚΙΑΙΚφυόσωö, Ιωατ ΜεφΜ
τà νΜαΙω [ΚΜΑρατόωö Α öäυ τατ ωpΙεΙό ω όΚΜόυρΚρ.

• ’Ι ωνρ×τΑρδόΙ äΜνΚυő όΚρΑυ. Ųφρ ωνΜασàνρö τ äΜıΙό υπυε×τόσωö ωοΙ[αΙφτΙ νΜαΙω, ,όΜ [ΚτΑΙεΙό ν ωνΜασıΙφτő
äρ×τφη.

• ’Ι [ηόρδόΙωσ ωόρųτατàτΚΜΑρόσ äρ×τφυ, [ΜωόρΑτΑ φΜάτ φρ àΙäαő.
• γυεσόΙ ΜωΜųΜ ΑφτäρόΙασφη Αųατàτ υάαΜΑ, νυωόΜΑ, εΙΚΙΑσΙΑ τ εΚυάτπ [ΚΙεäΙόΜΑ, ΜάΚρφτ,τΑρőBτπ ΜųàΜΚ.
• ’Ι τω[ΜασàυδόΙ όΚρνόΜΚ [Με εΜıεΙä τατ Α ωηΚηπ äΙωόρπ.
• æΜųαőερδόΙ ΜωΜųυő ΜωόΜΚΜıφΜωόσ [Κτ τω[ΜασàΜΑρφττ φρΑΙωφΜάΜ ΜųΜΚυεΜΑρφτö. ’ρΑΙωφηΙ ΜΚυετö äΜάυό [ΜΑατöόσ

φρ υωόΜδ,τΑΜωόσ äρ×τφη.
• ’Ι Αηναő,ρδόΙ εΑτάρόΙασ ω [ΜäΜBσő ναő,ρ τ φΙ ωpΙàıρδόΙ [Μ ωναΜφυ ω Αηναő,Ιφφηä εΑτάρόΙαΙä.

5.3.5 ВsÂ5

• ŲωόρΑαΙφφηΙ ųΙà [ΚτωäΜόΚρ εΙότ Αųατàτ äρ×τφη äΜάυό [Μαυ,τόσ ωΙΚσΙàφηΙ όΚρΑäη. fMIPS εΙότ [ΚΜöΑαöőό
[ΜΑη×Ιφφηδ τφόΙΚΙω ν äρ×τφΙ τ ν ωνρ×τΑρφτő.

• æαΙετόΙ àρ όΙä, ,όΜųη εΙότ φΙ φρπΜετατωσ Α àΜφΙ ωνρ×τΑρφτö όΚρΑη, àρ φτäτ εΜαıΙφ [ΚτωäρόΚτΑρόσ εΚυάΜδ
ΑàΚΜωαηδ.

• ŲųöàρόΙασφΜ Αηναő,τόΙ äρ×τφυ, Ιωατ Α àΜφυ ωνρ×τΑρφτö όΚρΑη ΑπΜεöό εΙότ.
• ΝΙΚΙε τ ΑΜ ΑΚΙäö εΑτıΙφτö àρεφτä πΜεΜä ωäΜόΚτόΙ φρàρε τ Αφτà, υųΙετΑ×τωσ, ,όΜ àρ äρ×τφΜδ φΙό εΙόΙδ.
• ’τ Α νΜΙä ωαυ,ρΙ φΙ [ΙΚΙΑΜàτόΙ φρ äρ×τφΙ εΙόΙδ. Ųφτ äΜάυό υ[ρωόσ τ [Μαυ,τόσ ωΙΚσΙàφηΙ όΚρΑäη τατ äΙ×ρόσ

ųΙàΜ[ρωφΜ υ[ΚρΑαöόσ äρ×τφΜδ.
• ’τνΜάερ φΙ [ΜàΑΜαöδόΙ εΙόöä äαρε×Ι 14 αΙό [ΜασàΜΑρόσωö ÷όΜδ äρ×τφΜδ. āΙότ ωόρΚ×Ι 14 αΙό εΜαıφη [ΚΜ,τόρόσ

τ υωΑΜτόσ τφωόΚυνοττ τ [ΚρΑταρ ųΙàΜ[ρωφΜδ ÷νω[αυρόροττ, [ΚτΑΙεΙφφηΙ Α ερφφΜä ΚυνΜΑΜεωόΑΙ τ φρ äρ×τφΙ, ρ
όρνıΙ [ΚΜδότ Μųυ,ΙφτΙ τ φρπΜετόσωö [Με [ΚτωäΜόΚΜä ΑàΚΜωαηπ.

• WωΙάερ ΑηφτäρδόΙ ναő, [ΙΚΙε όΙä, νρν ΜωόρΑτόσ äρ×τφυ ųΙà [ΚτωäΜόΚρ.

5.3.6 1)ÂДÂ;N/õs /5)E5

ВmRs s)Б5 ãДo5/Д 5)-;БфъSsÂ)! ) );ÕБces/5sã 8)sA l/m85Б ÂsA/5E5 Õsъ;-Д)/;)Â5, );AMД/!sÂ)!
l;Âs/b5ДБф/Д! ;-Д)/;)Âф ÂMД8ã 5 l;8MsRes/5t. 085eS E;/)ÂMSEb55 5 e5ъДt/Д eД//;t ãДo5/õ ã;:SÂ
8;ъ/5E/SÂф )БseScI5s ;-Д)/;)Â5:
1. ’ρΚυ×Ιφτö àεΜΚΜΑσö, ΑηàΑρφφηΙ ΑτųΚροτΙδ, [Κτ εατόΙασφΜä τω[ΜασàΜΑρφττ äρ×τφη τατ φΙ[ΚρΑτασφΜδ

÷νω[αυρόροττ τ ΜųωαυıτΑρφττ.
2. /ΚρΑäη τ äρόΙΚτρασφηδ υBΙΚų Α ΚΙàυασόρόΙ [ΜαΜäντ [ΚτäΙφöΙäηπ [ΚτφρεαΙıφΜωόΙδ τατ ΑφΙàρ[φΜάΜ

ωόΜανφΜΑΙφτö ωΜ ωνΚηόηäτ ΜųpΙνόρäτ ΑΜ ΑΚΙäö τω[ΜασàΜΑρφτö.
3. Ų[ρωφΜωόσ όΚρΑä τ äρόΙΚτρασφΜάΜ υBΙΚųρ Μό ΜόωνρντΑρőBτπ [ΚΙεäΙόΜΑ.
4. ŲıΜάτ [Κτ [ΚτνΜωφΜΑΙφττ ν άΜΚö,τä [ΜΑΙΚπφΜωόöä
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5.4 8Д2ЯΥÖΥΤΤСΥ 0РВС РК21Е6810ДΤРĀ

0ΤР3ДΤРΥ

Р)-;БфъStÂs ãДo5/S Â;БфE; eБ! )EДo58Д/5! ÂMД8õ 8 )ДeДA 5 lm/EДA. ЕcÕ;s eMS:;s 5)-;Бфъ;8Д/5s
ÕSesÂ /m))ãДÂM58ДÂф)! EДE ъД-MsIs//;s 5 l;8БsNsÂ ъД );Õ;t m//SБ5M;8Д/5s :ДMД/Â55 5 ;)8;Õ;Res/5s
5ъ:;Â;85ÂsБ! ;Â 8)!E;t ;Â8sÂ)Â8s//;)Â5, 8)Бse)Â85s Ns:; /Д l;Бфъ;8ДÂsБ! 8;ъБД:ДsÂ)! 8)!
;Â8sÂ)Â8s//;)Âф ъД l;)Бse)Â85! 8;ъã;R/õA ÂMД8ã 5 ãДÂsM5ДБф/;:; SIsMÕД, E;Â;Mõs ã;RsÂ l;/s)Â5
;/ )Дã 5Б5 ÂMsÂф5 d5bД.

(ρ[ΚΙBΙφφηäτ Ατερäτ τω[ΜασàΜΑρφτö ω,τόρőόωö:
• ŲųΚΙàνρ τατ τàäΙασ,ΙφτΙ ΑΙόΜν τ εΚυάτπ äρόΙΚτραΜΑ, [αΜόφΜωόσ νΜόΜΚηπ Αη×Ι, ,Ιä υ όΚρΑη.
• WωρωηΑρφτΙ τατ ωųΜΚ ω àΙäατ [αΜόφηπ, [ηασφηπ äρόΙΚτραΜΑ, ρ όρνıΙ ΜόπΜεΜΑ, ατωόσΙΑ, [Ιωνρ τ άΚρΑτö.
• WηΚρΑφτΑρφτΙ ΑΜàΑη×ΙφφΜωόΙδ τατ φΙΚΜΑφΜωόΙδ [ΜΑΙΚπφΜωότ; φΜı φτ Α νΜΙä ωαυ,ρΙ φΙ εΜαıΙφ νρωρόσωö àΙäατ.
• ΝΜεωΜΙετφΙφτΙ ν Αραυ ΜόųΜΚρ äΜBφΜωότ äρ×τφη [Κτω[ΜωΜųαΙφτδ τατ φρωρεΜν, Μόατ,φηΙ Μό υνρàρφφηπ

τàάΜόΜΑτόΙαΙä.
• Wναő,ΙφτΙ φΜıΙδ φρ υ,ρωόνΙ ųΙà όΚρΑη.
• /Κρφω[ΜΚότΚΜΑνρ Α äρ×τφΙ τατ Α [ΚτοΙ[Ι αőεΙδ, εΙόΙδ τατ ıτΑΜόφηπ.
• łñIy(”MPMóDŹ äρ×τφη:

1. εαö [ΙΚΙäΙBΙφτö [Μ äΜνΚηä τατ ωνΜασàντä [ΜΑΙΚπφΜωόöä τατ ωναΜφρä,
2. φρ [ΜΑΙΚπφΜωόöπ ω υάαυųαΙφτöäτ τ öäρäτ, φρ ωόυ[Ιφσνρπ τατ αΙωόφτορπ,
3. φρ [ΜΑΙΚπφΜωόöπ ω ΚΙàντä τàäΙφΙφτΙä φρναΜφρ, ωΜ ωνΚηόηäτ [ΚΙ[öόωόΑτöäτ, ΜωόΚηäτ νΚρöäτ, äΙόραατ,ΙωνΜδ

ωΙόνΜδ φρ àΙäαΙ.

ΕΚΜäΙ όΜάΜ, [ΚΜΑΙΚσόΙ [ΚΜ,φΜωόσ [Μ,Αη, Α ΜωΜųΙφφΜωότ [Κτ φρατ,ττ Κηπαηπ υ,ρωόνΜΑ (φρ[ΚτäΙΚ, όΜασνΜ ,όΜ
ΜųΚρųΜόρφφρö àΙäαö, αυıτ, ųΜαΜότωόηΙ äΙωόρ), Α νΜόΜΚηΙ νΜαΙωρ äΜάυό [ΚΜΑρατόσωö, φρΚυ×τΑ ΚρΑφΜΑΙωτΙ äρ×τφη.

• γυνωτΚΜΑνρ τατ όΜανρφτΙ άΚυàΜΑ ųΙà τω[ΜασàΜΑρφτö ω[ΙοτρασφΜάΜ ųυνωτΚΜΑΜ,φΜάΜ νΚőνρ.

5.5 8Д29КО Р 1КΑДΤ10ОД

0ΤР3ДΤРΥ

8mlS)E e;БRs/ l/;5ъ8;e5Âф)! )/ДMSR5 5Б5 8 A;M;o; l/;8sÂM58Дsã;ã l;ãsIs/55. ΤΥ 8ДÄС0Д5ΑΥ 1
Α13, УΑ1 0СΝЕ12Τ15 oД8 В0РoДΑΥЕĀ Α1ОКРУΥΤ.

0ΤР3ДΤРΥ

• Вm//Д! ãДo5/Д ;)/ДIs/Д )5)Âsã;t ÕБ;E5M;8E5 ъДR5:Д/5! eБ! ъДI5Âõ ;-sMДÂ;MД. 2sM5;e5Ns)E5
l/;8sM!tÂs l/m85Бф/;)Âф /mÕ;Âõ )5)Âsãõ ÕБ;E5M;8E5 ъДR5:Д/5!. Υ)Б5 )5)ÂsãД ÕБ;E5M;8E5
ъДR5:Д/5! /s5)-MД8/Д, /s 5)-;БфъStÂs ãДo5/S. 1ÕMДÂ5Âs)ф 8 m8Â;M5ъ;8Д//õt )sM85)/õt bs/ÂM.

• Вde ;Õs)-sNs/5! d5N/;t Õsъ;-Д)/;)Â5 ;-sMДÂ;M e;БRs/ /ДA;e5Âф)! /Д )5es/фs ãДo5/õ 8; 8Msã!
ъД-S)EД e85:ДÂsБ!.

1. ŲόνΚΜδόΙ όΜ[ατΑφηδ ναρ[ρφ.
2. Ų[ΙΚρόΜΚ εΜαıΙφ ωτεΙόσ φρ ωτεΙφσΙ όΚρνόΜΚρ, ρ αΙΑηδ τ [ΚρΑηδ Κη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä εΜαıφη

φρπΜετόσωö Α [ΜαΜıΙφττ ωόΜöφΜ,φΜάΜ όΜΚäΜàρ.
3. vųΙετόΙωσ, ,όΜ Κυ,νρ àρ[υωνρ/ΜωόρφΜΑντ φΜıΙδ (A, Сτω. 18) φρπΜετόωö Α Αηναő,ΙφφΜä (φτıφΙä) [ΜαΜıΙφττ.
4. vωόρφΜΑτόΙ Κη,ρά ρνωΙαΙΚρόΜΚρ/ωόρΚόΙΚρ (B, Сτω. 18) Α [ΜαΜıΙφτΙ STARTER (CHOKE).

2ЯР3ΥУДΤРΥ
üωατ εΑτάρόΙασ [ΚΜάΚΙό, äΜıΙό ΜόωυόωόΑΜΑρόσ φΙΜųπΜετäΜωόσ υωόρφρΑατΑρόσ Κη,ρά ρνωΙαΙΚρόΜΚρ/ωόρΚόΙΚρ
(B, Сτω. 18) Α [ΜαΜıΙφτΙ STARTER (CHOKE).

5. ΝΜΑΙΚφτόΙ ναő, àρıτάρφτö (C, Сτω. 18) [Μ ,ρωΜΑΜδ ωόΚΙανΙ Α [ΜαΜıΙφτΙ START τ Μό[υωότόΙ ΙάΜ, νρν όΜασνΜ
εΑτάρόΙασ àρ[υωότόωö. ΕΜάερ εΑτάρόΙασ àρ[υωότόωö, υωόρφΜΑτόΙ Κη,ρά (B) Α [ΚΜäΙıυόΜ,φΜΙ [ΜαΜıΙφτΙ äΙıευ
ģüāώü’’Ų τ γV2ZHº.
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üωατ εΑτάρόΙασ φΙ àρ[υωνρΙόωö Α όΙ,ΙφτΙ 10 ωΙνυφε, [ΜΑΙΚφτόΙ ναő, (C) Α [ΜαΜıΙφτΙ OFF τ [ΜεΜıετόΙ πΜόö ųη 30
ωΙνυφε, ,όΜųη ερόσ εΑτάρόΙαő ωόρΚόΙΚρ Μωόηόσ. ΝΜΑόΜΚτόΙ [Μ[ηόνυ [ΜωαΙ Μıτερφτö. üωατ εΑτάρόΙασ φΙ àρ[υωνρΙόωö
[ΜωαΙ φΙωνΜασντπ [Μ[ηόΜν, φΙ [ηόρδόΙωσ εραΙΙ àρ[υωνρόσ ΙάΜ [Κτ Κη,ράΙ (B) Α [ΜαΜıΙφττ STARTER (CHOKE), ,όΜųη
φΙ àρατόσ εΑτάρόΙασ τ φΙ υωαΜıφτόσ àρ[υων.

5.5.1 Ν;Б;e/õt )ÂДMÂ

ΝΚτ àρ[υωνΙ εΑτάρόΙαö [Κτ όΙä[ΙΚρόυΚΙ ųατàνΜδ ν 0℃ τατ φτıΙ υųΙετόΙωσ, ,όΜ Α εΑτάρόΙαΙ τω[ΜασàυΙόωö äΜόΜΚφΜΙ
äρωαΜ φυıφΜδ ΑöàνΜωότ τ ,όΜ ρννυäυαöόΜΚ [ΜαφΜωόσő àρΚöıΙφ. (ρ[υωότόΙ εΑτάρόΙασ ωαΙευőBτä ΜųΚρàΜä:
1. vųΙετόΙωσ, ,όΜ ρννυäυαöόΜΚ φρπΜετόωö Α πΜΚΜ×Ιä ωΜωόΜöφττ. /Ι[αηδ ρννυäυαöόΜΚ τäΙΙό άΜΚρàεΜ ųΜασ×υő

[υωνΜΑυő ΙäνΜωόσ, ,Ιä πΜαΜεφηδ.
2. Λω[ΜασàυδόΙ ωΑΙıΙΙ àτäφΙΙ όΜ[ατΑΜ. (τäφτδ ųΙφàτφ ΜųαρερΙό [ΜΑη×ΙφφΜδ αΙόυ,Ιωόσő, ,όΜ υαυ,×ρΙό àρ[υων

εΑτάρόΙαö. ’Ι τω[ΜασàυδόΙ ųΙφàτφ, ΜωόρΑ×τδωö ω αΙόρ.
3. (ρ[υωότόΙ äρ×τφυ, ωαΙευö Μųη,φΜδ [ΚΜοΙευΚΙ àρ[υωνρ.

5.5.2 8mlS)E ) l;ã;Iфc 8)-;ã;:ДÂsБф/;t ÕДÂДMs5

0ΤР3ДΤРΥ

ДEESãSБ!Â;M );esMR5Â )sM/Sc E5)Б;ÂS 5 ã;RsÂ 8õesБ!Âф 8ъMõ8;;-Д)/õs :Дъõ. 1)SIs)Â8Б!tÂs ъД-S)E
8 A;M;o; 8s/Â5Б5MSsã;ã ãs)Âs. Τmes/фÂs lsMNДÂE5 5 ъДI5Â/õs ;NE5. ВsMR5Âs)ф l;eДБфos ;Â
5)Â;N/5E;8 5)EM 5Б5 ;ÂEMõÂ;:; ldmãs/5. Τs-MД85Бф/;s 8õ-;Б/s/5s l/;bseSMõ ã;RsÂ l/58s)Â5 E
5)EMs/5c 5 8ъMõ8S :ДъД 8 mEESãSБ!Â;Ms.

üωατ àρΚöε ρννυäυαöόΜΚρ äρ×τφη φΙεΜωόρόΜ,Ιφ εαö àρ[υωνρ εΑτάρόΙαö, [ΜεàρΚöετόΙ ρννυäυαöόΜΚ. üωατ àρΚöεφΜΙ
υωόΚΜδωόΑΜ ΜόωυόωόΑυΙό, ρ äρ×τφυ φΙΜųπΜετäΜ àρ[υωότόσ, ωαΙευΙό τω[ΜασàΜΑρόσ Αω[ΜäΜάρόΙασφηδ ρννυäυαöόΜΚ.

ΝΜεναő,τόΙ Αω[ΜäΜάρόΙασφηδ ρννυäυαöόΜΚ ωαΙευőBτä ΜųΚρàΜä:
1. ΝΜεναő,τόΙ νΜφΙο νΚρωφΜάΜ νρųΙαö ν [ΜαΜıτόΙασφΜäυ (+) [Μαőωυ Αω[ΜäΜάρόΙασφΜάΜ ρννυäυαöόΜΚρ.
2. ΝΜεναő,τόΙ εΚυάΜδ νΜφΙο νΚρωφΜάΜ νρųΙαö ν [ΜαΜıτόΙασφΜäυ (+) [Μαőωυ ρννυäυαöόΜΚρ äρ×τφη.
3. ΝΜεναő,τόΙ νΜφΙο ,ΙΚφΜάΜ νρųΙαö ν ΜόΚτορόΙασφΜäυ (-) [Μαőωυ Αω[ΜäΜάρόΙασφΜάΜ ρννυäυαöόΜΚρ.
4. ΝΜεναő,τόΙ εΚυάΜδ νΜφΙο ,ΙΚφΜάΜ νρųΙαö ν ×ρωωτ äρ×τφη, νρν äΜıφΜ ερασ×Ι Μό ρννυäυαöόΜΚρ.
5. (ρ[υωότόΙ äρ×τφυ, ωαΙευö Μųη,φΜδ [ΚΜοΙευΚΙ àρ[υωνρ.
6. ŲόωΜΙετφöδόΙ νρųΙατ Α [ΜΚöενΙ, ΜųΚρόφΜä τπ [Μεναő,Ιφτő.

Ερν äΜıφΜ ųηωόΚΙΙ ΜόΚΙäΜφότΚυδόΙ ÷αΙνόΚτ,Ιωνυő ωτωόΙäυ äρ×τφη, ,όΜųη φΙ [ΚτπΜεταΜωσ àρ[υωνρόσ ΙΙ ω [ΜäΜBσő
Αω[ΜäΜάρόΙασφΜάΜ ρννυäυαöόΜΚρ.

5.6 2ЯДОΑРОД iОК2Е9ДΑДЖРР (ΤДУДЕ6Τ1Υ РК21Е6810ДΤРΥ)

1. Λω[ΜασàΜΑρφτΙ όΚρνόΜΚρ ω φυαΙΑηä ΚρετυωΜä ΚρàΑΜΚΜόρ - ÷όΜ φΙ όΜ ıΙ ωρäΜΙ, ,όΜ τω[ΜασàΜΑρφτΙ Μųη,φΜάΜ
όΚρνόΜΚρ. bSPŹ όΚρνόΜΚ ω φυαΙΑηä ΚρετυωΜä ΚρàΑΜΚΜόρ ųΜαΙΙ äρφΙΑΚΙφφηδ, [ΚτΑηνρφτΙ ν Κη,ράρä υ[ΚρΑαΙφτö
όΚΙųυΙό φΙνΜόΜΚΜδ [Κρνότντ.

2. ’ρωόΜöόΙασφΜ ΚΙνΜäΙφευΙόωö φρδότ εΜωόρόΜ,φΜ ųΜασ×υő, ΚΜΑφυő τ ΜόνΚηόυő [αΜBρενυ εαö όΚΙφτΚΜΑΜν, άεΙ φΙό
[ΚΙ[öόωόΑτδ, [Ι×ΙπΜεΜΑ τ ıτΑΜόφηπ. ’ΙΜųπΜετäΜ [ΚρνότνΜΑρόσωö Α τω[ΜασàΜΑρφττ όΚρνόΜΚρ φΙ äΙφΙΙ 30 äτφυό.

3. ŲωόΜΚΜıφΜ [ΙΚΙäΙωότόΙ (τατ [ΜàΑΜασόΙ [ΙΚΙäΙωότόσ) όΚρνόΜΚ Α àΜφυ Αη[ΜαφΙφτö υ[ΚρıφΙφτδ. WΜ ΑΚΙäö
όΚΙφτΚΜΑντ φΜıτ φΙ εΜαıφη ųηόσ Αναő,Ιφη. āΑτάρόΙασ äρ×τφη ΑΜ ΑΚΙäö όΚΙφτΚΜΑντ εΜαıΙφ ΚρųΜόρόσ φρ
ΜųΜΚΜόρπ, ωφτıΙφφηπ εΜ 50% - 75% Μό äρνωτäρασφΜδ ωνΜΚΜωότ, νρν φρ [ΙΚΙεφΙä, όρν τ φρ àρεφΙä πΜευ.

4. Λω[ΜασàυδόΙ [ΚΙευωäΜόΚΙφφηΙ ωΚΙεωόΑρ τφετΑτευρασφΜδ àρBτόη (æΛ().

ΑIДÂsБф/; ;ÂMДÕ;ÂДtÂs ãД/s8M5M;8Д/5s ÂMДEÂ;M;ã 8 );;Â8sÂ)Â855 ) SEДъД/5!ã5 :БД8õ 5.7 ąObpńÁáń
őíKøőOíK. Α/s/5MStÂs)ф e; ÂsA l;M, l;EД /s SÕse5Âs)ф, NÂ; ã;RsÂs Õsъ;-Д)/; S-MД8Б!Âф ÂMДEÂ;M;ã.

5.7 01[ВΥΤРΥ ΑЯДОΑ1ЯД

0ΤР3ДΤРΥ

РъÕs:ДtÂs /sъE5A )ÂДMÂ;8, l/s8õos/5! )E;M;)Â5 5 8/sъД-/õA ;)ÂД/;8;E.
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1. vωόρφΜΑτόΙ ωτεΙφσΙ Μ[ΙΚρόΜΚρ Α φρτųΜαΙΙ υεΜųφΜΙ [ΜαΜıΙφτΙ εαö ΚρųΜόη ω ΜΚάρφρäτ υ[ΚρΑαΙφτö. æä. άαρΑυ 5.2.1
óè,j4PA2TM1 hP)èüêW.

2. ΝΙΚΙΑΙετόΙ αΙΑηδ τ [ΚρΑηδ Κη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä Α φΙδόΚρασφΜΙ [ΜαΜıΙφτΙ (A, Сτω. 19). ΝΚτ ÷όΜä
Μόναő,ρΙόωö ωόΜöφΜ,φηδ όΜΚäΜà.

2ЯР3ΥУДΤРΥ
üωατ Κη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä φΙ ΑηΚΜΑφΙφη Α φΙδόΚρασφΜä [ΜαΜıΙφττ, ΜόΚΙάυατΚυδόΙ τπ όρν, ,όΜųη
Μφτ Κρω[Μαράρατωσ ΜετφρνΜΑΜ. æä. άαρΑυ 5.2.2 óè,j4PA2TM1 AOć1,2T jDA1T4èüPW )TPHèüPèB.

3. ΝΙΚΙΑΙετόΙ Κη,ρά ρνωΙαΙΚρόΜΚρ Α[ΙΚΙε Α [ΜαΜıΙφτΙ [ΜαφΜάΜ άρàρ (γV2ZHº).

2ЯР3ΥУДΤРΥ
ΝΚτ [ΚΜΑΙεΙφττ όΚΙφτΚΜΑντ ΚρδεΙΚ εΜαıΙφ ΚρųΜόρόσ φρ ωνΜΚΜωότ φτıΙ äρνωτäρασφΜδ. łPS νρωρΙόωö όΜασνΜ
[Κρνότντ.

4. fPSąO [ΚτΑΙωότ äρ×τφυ Α εΑτıΙφτΙ, νΚΙ[νΜ ΑΜàσäτόΙωσ àρ ωΜΜόΑΙόωόΑυőBτΙ Κη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä
αΙΑΜδ τ [ΚρΑΜδ ΚυνΜδ.

0ΤР3ДΤРΥ

0)s:eД EMs-E; esMR5Âs)ф ъД /õNД:5 S-MД8Бs/5! e85Rs/5sã. Τs ;Â-S)EДtÂs /õNД:5 S-MД8Бs/5!,
NÂ;Õõ ъДãseБ5Âф 5Б5 ;)ÂД/;85Âф ãДo5/S; lsMs8;e5Âs /õNД:5 8 /stÂMДБф/;s l;Б;Rs/5s )
l;ã;Iфc /SE.

5.7.1 2sMse/5t A;e

0ΤР3ДΤРΥ

0)s e85Rs/5! /õNД:;8 S-MД8Бs/5! e85Rs/5sã e;БR/õ ÕõÂф ãseБs//õã5 5 ldm8/õã5. ЯsъE;s
e85Rs/5s /õNД:;8 S-MД8Бs/5! ã;RsÂ /ДMSo5Âф S)Â;tN58;)Âф ãДo5/õ 5 l/58s)Â5 E ss
;-M;E5eõ8Д/5c, NÂ; NMs8ДÂ; )sMфsъ/õã5 ÂMД8ãДã5 5Б5 )ãsMÂфc ;-sMДÂ;MД.

1. ģΙεαΙφφΜ τ ΚρΑφΜäΙΚφΜ [ΙΚΙäΙωότόΙ Μųρ Κη,ράρ υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä (Сτω. 20) Α[ΙΚΙε.
2. ΝΚτ φρıρόττ φρ Κη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö Α[ΙΚΙε ωνΜΚΜωόσ äρ×τφη υΑΙατ,τΑρΙόωö.
3. fPSąO àρäΙεατόσ πΜε äρ×τφη, [ΙΚΙäΙωότόΙ Κη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö φρàρε. fPSąO ΜωόρφΜΑτόσ äρ×τφυ, [ΙΚΙΑΙετόΙ

Κη,ράτ Α φΙδόΚρασφΜΙ [ΜαΜıΙφτΙ.

0ΤР3ДΤРΥ

0)s:eД EMs-E; esMR5Âs)ф ъД /õNД:5 S-MД8Бs/5! e85Rs/5sã. Τs ;Â-S)EДtÂs /õNД:5 S-MД8Бs/5!,
NÂ;Õõ ъДãseБ5Âф 5Б5 ;)ÂД/;85Âф ãДo5/S; lsMs8;e5Âs /õNД:5 8 /stÂMДБф/;s l;Б;Rs/5s )
l;ã;Iфc /SE.

5.7.2 2;8;M;Âõ l/5 e85Rs/55 lsMse/5ã A;e;ã

0ΤР3ДΤРΥ

2/5 5ъãs/s/55 /Д-MД8Бs/5! e85Rs/5! /sE;ãs/eSsÂ)! l; 8;ъã;R/;)Â5 esБДÂф ldm8/õs /mъ8;M;Âõ.
Ä;Бss EMSÂõs ÂMДsEÂ;M55 S8sБ5N58ДcÂ 8sM;!Â/;)Âф l;8MsRes/5! esM/Д 5 ã;:SÂ SASeo5Âф S-MД8Бs/5s
ãДo5/;t. 0)s:eД )ÕMД)õ8ДtÂs )E;M;)Âф lsMse EMSÂõã5 l;8;M;ÂДã5.

fPSąO Αη[Μαφτόσ [ΜΑΜΚΜό [Κτ εΑτıΙφττ Α[ΙΚΙε, [ΙΚΙäΙωότόΙ Κη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö όΚρφωäτωωτΙδ όρν, ,όΜųη Μετφ Κη,ρά
φρπΜεταωö [Μàρετ [Μ ΜόφΜ×Ιφτő ν εΚυάΜäυ. ģρ×τφρ ųυεΙό [ΜΑΜΚρ,τΑρόσ Α φρ[ΚρΑαΙφττ Κη,ράρ υ[ΚρΑαΙφτö,
Κρω[ΜαΜıΙφφΜάΜ [Μàρετ.

• fPSąO [ΜΑΙΚφυόσ ΑαΙΑΜ, ΜόΑΙετόΙ αΙΑηδ Κη,ρά υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä φρàρε ΜόφΜωτόΙασφΜ [ΚρΑΜάΜ Κη,ράρ
(Сτω. 21).
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• fPSąO [ΜΑΙΚφυόσ Α[ΚρΑΜ, ΜόΑΙετόΙ [ΚρΑηδ Κη,ρά υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä φρàρε ΜόφΜωτόΙασφΜ αΙΑΜάΜ Κη,ράρ
(Сτω. 22).

fFę ųΜασ×Ι ΚρωωόΜöφτΙ äΙıευ εΑυäö Κη,ράρäτ, όΙä ųΜαΙΙ ΚΙàντä ųυεΙό [ΜΑΜΚΜό äρ×τφη.
fPSąO Αη[Μαφτόσ "ΚρàΑΜΚΜό ΑΜνΚυά ωΑΜΙδ Μωτ", [ΙΚΙΑΙετόΙ Κη,ρά υ[ΚρΑαΙφτö ωΜ ωόΜΚΜφη [ΜΑΜΚΜόρ Α φΙδόΚρασφΜΙ
[ΜαΜıΙφτΙ, ρ εΚυάΜδ Κη,ρά υ[ΚρΑαΙφτö [ΙΚΙäΙωότόΙ Α[ΙΚΙε.

2ЯР3ΥУДΤРΥ
СΙàντδ [ΜΑΜΚΜό φρ όΚρΑΙ àφρ,τόΙασφΜ [ΜΑη×ρΙό Κτων [ΜΑΚΙıεΙφτö εΙΚφρ.

5.7.3 8me/5t A;e

0ΤР3ДΤРΥ

1Õ!ъДÂsБф/; l;)ã;ÂM5Âs /ДъДe 5 8/5ъ ) ;Õs5A )Â;M;/ ÂMДEÂ;MД lsMse Âsã, EДE /ДN5/ДÂф e85Rs/5s
ъДe/5ã A;e;ã. 0)s:eД ;:Б!eõ8ДtÂs)ф /ДъДe, E;:eД sesÂs 8 l/;Â58;-;Б;R/;ã /Д-MД8Бs/55.

1. ģΙεαΙφφΜ τ ΚρΑφΜäΙΚφΜ [ΙΚΙäΙωότόΙ φρàρε Μųρ Κη,ράρ υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä (Сτω. 23). ģρ×τφρ φρ,φΙό
εΑτάρόσωö Α ΜųΚρόφυő ωόΜΚΜφυ.

2. fPSąO àρäΙεατόσ πΜε äρ×τφη, [ΙΚΙäΙωότόΙ Κη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö Α[ΙΚΙε. fPSąO ΜωόρφΜΑτόσ äρ×τφυ, [ΙΚΙΑΙετόΙ
Κη,ράτ Α φΙδόΚρασφΜΙ [ΜαΜıΙφτΙ (A, Сτω. 23).

5.7.4 2;8;M;Âõ l/5 e85Rs/55 ъДe/5ã A;e;ã

fPSąO Αη[Μαφτόσ [ΜΑΜΚΜό [Κτ εΑτıΙφττ àρεφτä πΜεΜä, [ΙΚΙäΙωότόΙ Κη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö όΚρφωäτωωτΙδ όρν, ,όΜųη
Μετφ Κη,ρά φρπΜεταωö Α[ΙΚΙετ [Μ ΜόφΜ×Ιφτő ν εΚυάΜäυ. ģρ×τφρ ųυεΙό [ΜΑΜΚρ,τΑρόσ Α φρ[ΚρΑαΙφττ Κη,ράρ
υ[ΚρΑαΙφτö, Κρω[ΜαΜıΙφφΜάΜ Α[ΙΚΙετ.

• fPSąO [ΜΑΙΚφυόσ ΑαΙΑΜ, εΑτάρöωσ àρεφτä πΜεΜä, ΜόΑΙετόΙ αΙΑηδ Κη,ρά υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä Α[ΙΚΙε
ΜόφΜωτόΙασφΜ [ΚρΑΜάΜ Κη,ράρ (Сτω. 24).

• fPSąO [ΜΑΙΚφυόσ Α[ΚρΑΜ, εΑτάρöωσ àρεφτä πΜεΜä, ΜόΑΙετόΙ [ΚρΑηδ Κη,ρά υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä Α[ΙΚΙε
ΜόφΜωτόΙασφΜ αΙΑΜάΜ Κη,ράρ (Сτω. 25).

fFę ųΜασ×Ι ΚρωωόΜöφτΙ äΙıευ εΑυäö Κη,ράρäτ, όΙä ųΜαΙΙ ΚΙàντä ųυεΙό [ΜΑΜΚΜό äρ×τφη.
fPSąO Αη[Μαφτόσ "ΚρàΑΜΚΜό ΑΜνΚυά ωΑΜΙδ Μωτ", [ΙΚΙΑΙετόΙ Κη,ρά υ[ΚρΑαΙφτö ωΜ ωόΜΚΜφη [ΜΑΜΚΜόρ Α φΙδόΚρασφΜΙ
[ΜαΜıΙφτΙ, ρ εΚυάΜδ Κη,ρά υ[ΚρΑαΙφτö [ΙΚΙäΙωότόΙ φρàρε.

2ЯР3ΥУДΤРΥ
СΙàντδ [ΜΑΜΚΜό φρ όΚρΑΙ àφρ,τόΙασφΜ [ΜΑη×ρΙό Κτων [ΜΑΚΙıεΙφτö εΙΚφρ.

5.7.5 2;8;M;Â ) /SБs8õã /me5S);ã

0ΤР3ДΤРΥ

2/5 8õ-;Б/s/55 l;8;M;ÂД ) /SБs8õã /me5S);ã ãДo5/Д e;БR/Д ÕõÂф /s-;e85R/Д. 0õ-;Б/s/5s
l;8;M;ÂД ) /SБs8õã /me5S);ã 8; 8Msã! e85Rs/5! ãДo5/õ ã;RsÂ ъ/ДN5ÂsБф/; SASeo5Âф E;/ÂM;Бф
/Дe ãДo5/;t 5 /Д/s)Â5 )sMфsъ/õt SIsMÕ esM/5/s.

1. ŲωόρφΜΑτόΙ εΑτıΙφτΙ όΚρνόΜΚρ Α[ΙΚΙε τατ φρàρε, [ΙΚΙΑΙεö Μųρ Κη,ράρ υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä Α φΙδόΚρασφΜΙ
[ΜαΜıΙφτΙ.

2. fPSąO [ΜΑΙΚφυόσ [Μ ,ρωΜΑΜδ ωόΚΙανΙ, [ΙΚΙäΙωότόΙ ΜεφΜΑΚΙäΙφφΜ αΙΑηδ Κη,ρά υ[ΚρΑαΙφτö Α[ΙΚΙε τ [ΚρΑηδ Κη,ρά
υ[ΚρΑαΙφτö φρàρε (Сτω. 26).

3. fPSąO [ΜΑΙΚφυόσ [ΚΜότΑ ,ρωΜΑΜδ ωόΚΙαντ, [ΙΚΙäΙωότόΙ ΜεφΜΑΚΙäΙφφΜ [ΚρΑηδ Κη,ρά υ[ΚρΑαΙφτö Α[ΙΚΙε τ αΙΑηδ
Κη,ρά υ[ΚρΑαΙφτö φρàρε (Сτω. 27).
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5.8 КОД4Р0ДΤРΥ ΑЯД0С

0ΤР3ДΤРΥ

9Õse5Âs)ф, NÂ; /mÕ;NД! ъ;/Д )8;Õ;e/Д ;Â ãS);MД, lmd;E, EДã/st, l/;8;e;8 5 eMS:5A ;ÕnsEÂ;8, E;Â;Mõs
ã;:SÂ ÕõÂф ;ÂÕM;os/õ 8MДIДcI5ã5)! /;RДã5.

3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

Τs 8EБcNДtÂs /;R5, E;:eД /sRSIД! esEД ;-SIs/Д 8 ÂMД8S. iÂ; ã;RsÂ l/58s)Â5 E l/sRes8Msãs//;ãS
5ъ/;)S 5 8;ъã;R/;ãS 8õA;eS 5ъ )ÂM;! V-;ÕMДъ/;:; /sã/! 5 ãSmÂõ ;ÂÕ;MД ã;I/;)Â5. 2sMse
8EБcNs/5sã /;Rst l;Б/;)Âфc l;e/5ã5Âs esES 5Б5 lsMsãs)Â5Âs)ф /Д ãs)Â;, )8;Õ;e/;s ;Â ÂMД8õ.

æνρ×τΑρφτΙ όΚρΑη äΜıφΜ ΜωυBΙωόΑαöόσ νρν [Κτ εΑτıΙφττ Α[ΙΚΙε, όρν τ [Κτ εΑτıΙφττ φρàρε.

1. ΕΜωτόΙ [Μ[ΙΚΙν ωναΜφΜΑ, ρ φΙ Α φρ[ΚρΑαΙφττ ΑΑΙΚπ τ Αφτà. ΝΚτ νΜ×Ιφττ φρναΜφφηπ υ,ρωόνΜΑ φρ,τφρδόΙ ω φτıφΙδ
,ρωότ πΜαäρ, [ΜωόΙ[ΙφφΜ [ΙΚΙäΙBρöωσ ΑΑΙΚπ, όρν, ,όΜųη [ΜΑΜΚΜόη ΜωυBΙωόΑαöατωσ Α άΜΚυ.

2. ΝΚτ [ΙΚΑΜä [ΚΜπΜεΙ ΑηųΙΚτόΙ äΙωόΜ φρ [ΚΜότΑΜ[ΜαΜıφΜδ ωόΜΚΜφΙ ΜųΚρųρόηΑρΙäΜάΜ υ,ρωόνρ.
3. Wναő,τόΙ äυ;όυ ΜόųΜΚρ äΜBφΜωότ ω [ΜäΜBσő Κυ,ντ àρ[υωνρ/ΜωόρφΜΑντ φΜıΙδ τ [ΙΚΙΑΙετόΙ Κη,ρά ρνωΙαΙΚρόΜΚρ Α

[ΜαΜıΙφτΙ γV2ZHº.
4. Ų[υωότόΙ ΚΙıυBυő εΙνυ φρ φυıφυő ΑηωΜόυ ω [ΜäΜBσő [Ιερατ [ΜεpΙäρ ΚΙıυBΙδ εΙντ (1, Сτω. 4).
5. ģΙεαΙφφΜ τ ΚρΑφΜäΙΚφΜ φρıτäρδόΙ φρ αΙΑηδ τ [ΚρΑηδ Κη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä, ,όΜųη [ΙΚΙäΙωότόσ

äρ×τφυ Α[ΙΚΙε, φρ[ΚρΑαöö ΙΙ ν ΑηųΚρφφΜδ όΜ,νΙ.

2ЯР3ΥУДΤРΥ
æνΜΚΜωόσ εΑτıΙφτö ΑατöΙό φρ νρ,ΙωόΑΜ ωΚΙàρ άρàΜφΜνΜωταντ. ΕΜ×ΙφτΙ φρ äρνωτäρασφΜδ ωνΜΚΜωότ φΙάρότΑφΜ
ωνρàηΑρΙόωö φρ νρ,ΙωόΑΙ ωΚΙàρ. v[ΚρΑαöδόΙ ωνΜΚΜωόσő [ΙΚΙäΙBΙφτö ω [ΜäΜBσő Κη,ράΜΑ υ[ΚρΑαΙφτö
όΚρφωäτωωτΙδ.

6. ΝΚτųατıρöωσ ν εΚυάΜäυ νΜφου [ΜαΜωη, ωφτàσόΙ ωνΜΚΜωόσ τατ ΜωόρφΜΑτόΙωσ [ΙΚΙε [ΜΑΜΚΜόΜä. СΙνΜäΙφευΙόωö
τω[ΜασàΜΑρόσ U-ΜųΚρàφηδ ΚρàΑΜΚΜό, Ιωατ φΙ όΚΙųυΙόωö ΚρàΑΜΚΜό ΑΜνΚυά ωΑΜΙδ Μωτ τατ [ΜΑΜΚΜό ω φυαΙΑηä
ΚρετυωΜä.

7. WηΚΜΑφöδόΙ νΜωτανυ [Μ ΜεφΜäυ νΚρő ΜųΚρųΜόρφφΜδ [ΜαΜωη τ [ΙΚΙνΚΜδόΙ ΙΙ [ΚτäΙΚφΜ φρ 7,5 ωä (3″).
8. ΝΚΜπΜετόΙ äρ×τφΜδ [Μ νρıεΜδ [ΜωαΙευőBΙδ [ΜαΜωΙ ΑεΜασ ΚρφΙΙ ΜųΚρųΜόρφφΜδ.
9. fPSąO φρ άρàΜφΙ φΙ ΜųΚρàΜΑηΑρατωσ ųΜΚΜàεη τατ [ΚΜ[αΙ×τφη, Α ωαΙευőBτδ τ [ΜωαΙευőBτΙ Κρàη, [Μ

ΑΜàäΜıφΜωότ, äΙφöδόΙ φρ[ΚρΑαΙφτΙ ωόΚτıντ [ΜαΜω [ΚτäΙΚφΜ φρ 45°.

0ΤР3ДΤРΥ

ÄSeфÂs ;)Â;M;R/õ l/5 lsMs)sNs/55 ÂM;-5/;E 5Б5 :MД85t/õA l/;sъe;8. 2sMse 5A lsMs)sNs/5sã
;ÂEБcN5Âs /;R5 5 l;e/5ã5Âs /sRSISc esES 8 )Дã;s 8sMA/ss l;Б;Rs/5s.

2ЯР3ΥУДΤРΥ
ΝΚτ ΜωόρφΜΑνΙ όΚρνόΜΚρ φρ όΚρΑöφτωόΜδ [ΜΑΙΚπφΜωότ [Μ αőųΜδ [Κτ,τφΙ φΙΜųπΜετäΜ Αηναő,τόσ äρ×τφυ. łPS
äτφτäτàτΚυΙό Κτων [ΜΚ,τ άρàΜφρ τà-àρ άΜΚö,τπ ΑηπαΜ[φηπ άρàΜΑ ΚρųΜόρőBΙάΜ εΑτάρόΙαö.

1. vωόρφΜΑτόΙ Κη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä Α [ΜαΜıΙφτΙ ωόΜöφΜ,φΜάΜ όΜΚäΜàρ.
2. ŲωόρφΜΑτόΙ εΑτάρόΙασ τ ΑηφσόΙ ναő,.

5.8.1 0EБcNs/5s /;Rst

1. ΝΚτΑΙετόΙ Κη,ρά ρνωΙαΙΚρόΜΚρ (B, Сτω. 18) Α [ΜαΜıΙφτΙ [ΜωΙΚΙετφΙ ΙάΜ ΚρųΜ,ΙάΜ πΜερ.
2. WηόöφτόΙ Κυ,νυ àρ[υωνρ/ΜωόρφΜΑντ φΜıΙδ (A, Сτω. 18) ΑΑΙΚπ Α [ΜαΜıΙφτΙ ON (Сτω. 16).
3. vωόρφΜΑτόΙ Κη,ρά ρνωΙαΙΚρόΜΚρ (B) φρ ΚρųΜ,υő ωνΜΚΜωόσ (γV2ZHº).
4. Ų[ΙΚρόΜΚ εΜαıΙφ [ΜωόΜöφφΜ φρπΜετόσωö φρ ωτεΙφσΙ όΚρνόΜΚρ. üωατ Μ[ΙΚρόΜΚ [ΜντφΙό ωτεΙφσΙ, φΙ Μόναő,τΑ Κυ,νυ

àρ[υωνρ/ΜωόρφΜΑντ φΜıΙδ (A), εΑτάρόΙασ Αηναő,τόωö.
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5.8.2 КEДo58Д/5s ÂMД8õ l/5 e85Rs/55 /ДъДe

0EБcNs/5s /;RД 5 e85Rs/5s ъДe/5ã A;e;ã

āαö [ΜεάΜόΜΑντ äρ×τφη ν ωνρ×τΑρφτő àρεφτä πΜεΜä, φΙΜųπΜετäΜ Αη[Μαφτόσ ωαΙευőBτΙ εΙδωόΑτö:
1. (ρ[υωότόΙ εΑτάρόΙασ. Ų[ΙΚρόΜΚ εΜαıΙφ ΜωόρΑρόσωö φρ ΑΜετόΙασωνΜä ωτεΙφσΙ.
2. WηόöφτόΙ Κυ,νυ àρ[υωνρ/ΜωόρφΜΑντ φΜıΙδ ΑΑΙΚπ ΑΜ Αναő,ΙφφΜΙ [ΜαΜıΙφτΙ ON.
3. ģΙεαΙφφΜ τ ΚρΑφΜäΙΚφΜ [ΙΚΙäΙωότόΙ φρàρε Μųρ Κη,ράρ υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä (A, Сτω. 23). ģρ×τφρ φρ,τφρΙό

εΑτıΙφτΙ àρεφτä πΜεΜä ω Αναő,Ιφφηäτ φΜıρäτ.
üωατ Μ[ΙΚρόΜΚ ΑωόρφΙό ω ωτεΙφσö ΑΜ ΑΚΙäö ΚρųΜόη äρ×τφη, εΑτάρόΙασ ΜωόρφΜΑτόωö.

Λω[ΜασàυδόΙ ;υφνοτő [ΜεόΑΙΚıεΙφτö ωνρ×τΑρφτö àρεφτä πΜεΜä όΜασνΜ Α όΜä ωαυ,ρΙ νΚρδφΙδ φΙΜųπΜετäΜωότ.

5.8.3 ΤmEБ;//õs l;8sMA/;)Â5

æä. άαρΑυ 5.3.4 íhD24êI2T1üPè ü1 hM42ü1’.

5.8.4 К;8sÂõ l; SA;eS ъД :Дъ;/;ã

1. fPSąO [ΜεεΙΚıτΑρόσ πΜΚΜ×τδ ΑφΙ×φτδ Ατε άρàΜφρ, ρ όρνıΙ, ,όΜųη Μφ ųηα àΙαΙφηδ τ äöάντδ, όΚρΑυ φΙΜųπΜετäΜ
ΚΙάυαöΚφΜ ωνρ×τΑρόσ, φΙ [ΜΑΚΙıερö [Κτ ÷όΜä ΙΙ. ’ρ άρàΜφΙ äΜıΙό [ΚτωυόωόΑΜΑρόσ όΚρΑρ Κρàατ,φηπ ότ[ΜΑ. ΝΚτ
,ρωόΜä ωνρ×τΑρφττ Κρωόυό Α ΜωφΜΑφΜä ότ[η όΚρΑ ω ΚρàΑτόΜδ νΜΚφΙΑΜδ ωόΚυνόυΚΜδ τ ωΜàερőό [αΜόφηδ όΚρΑöφΜδ
[ΜνΚΜΑ; Α ωΑΜő Μ,ΙΚΙεσ, [Κτ äΙφΙΙ ,ρωόΜä ωνρ×τΑρφττ Α ΜωφΜΑφΜä ΚρàΑτΑρΙόωö ΑηωΜνρö όΚρΑρ τ [ΜαΙΑηΙ
ΚρωόΙφτö (ναΙΑΙΚ, ΚΜäρ×νρ τ ό.ε.).

2. WωΙάερ [ΚΙε[Μ,ότόΙασφΙδ νΜωτόσ όΚρΑυ, νΜάερ άρàΜφ ωυπΜδ.
3. ’Μı εΜαıΙφ ųηόσ οΙαηä τ πΜΚΜ×Μ àρόΜ,Ιφφηä, ,όΜųη ωνρ×τΑρφτΙ [ΚΜπΜεταΜ ,ΙόνΜ τ τà-àρ ΑηεΙΚάτΑρφτö όΚρΑη

φΙ [ΜıΙαόΙατ ųη ΙΙ νΚρö.
4. āΑτάρόΙασ φΙΜųπΜετäΜ τω[ΜασàΜΑρόσ Α ΚΙıτäΙ äρνωτäρασφηπ ΜųΜΚΜόΜΑ, νρν εαö όΜάΜ, ,όΜųη ΜųΙω[Ι,τόσ πΜΚΜ×ΙΙ

ωνρ×τΑρφτΙ, όρν τ εαö όΜάΜ, ,όΜųη ωνΜ×Ιφφυő όΚρΑυ ω εΜωόρόΜ,φΜδ ωταΜδ φρ[ΚρΑτόσ Α ΑηųΚΜωφΜδ νρφρα.
5. fMIPSPM ωνρ×τΑρφτö εΜαıφρ ωΜΜόΑΙόωόΑΜΑρόσ ΚΜωόυ όΚρΑη, φΙ εΜ[υωνρö ωατ×νΜä ωτασφΜάΜ ΑηΚρωόρφτö όΚρΑη äΙıευ

ωνρ×τΑρφτöäτ.
6. W όΙ[αηΙ τ ωυπτΙ [ΙΚτΜεη ΚΙνΜäΙφευΙόωö [ΜεεΙΚıτΑρόσ φΙäφΜάΜ ųΜαΙΙ ΑηωΜνυő όΚρΑυ, ,όΜųη υäΙφσ×τόσ

ΑηωηπρφτΙ [Μ,Αη.
7. Ų[ότäρασφρö ΑηωΜόρ όΚρΑη φρ υπΜıΙφφΜä άρàΜφΙ ωΜωόρΑαöΙό [ΚτųατàτόΙασφΜ 4-5 ωä, àρ Κρà φΙασàö ωνρ×τΑρόσ

ųΜασ×Ι όΚΙότ ΜųBΙδ ΑηωΜόη όΚρΑη. üωατ όΚρΑρ Μ,Ιφσ ΑηωΜνρö ωνρ×τΑρφτΙ αυ,×Ι ΜωυBΙωόΑτόσ Α εΑρ [ΚτΙäρ ω
τφόΙΚΑραΜä Α Μετφ εΙφσ; [Κτ [ΙΚΑΜδ ωόΚτıνΙ φΜı εΜαıΙφ ųηόσ φρ äρνωτäρασφΜδ ΑηωΜόΙ, ρ [Κτ ΑόΜΚΜδ - φΜı
ωαΙευΙό υωόρφΜΑτόσ φρ ıΙαρΙäηδ υΚΜΑΙφσ.

8. WφΙ×φτδ Ατε άρàΜφρ ųυεΙό αυ,×Ι, Ιωατ ωνρ×τΑρφτΙ ΜωυBΙωόΑαöΙόωö [Μ[ΙΚΙäΙφφΜ Α εΑυπ φρ[ΚρΑαΙφτöπ.
9. üωατ νΜφΑΙδΙΚ àρωΜΚöΙόωö όΚρΑΜδ, αυ,×Ι ωφτàτόσ ωνΜΚΜωόσ εΑτıΙφτö, [ΜωνΜασνυ Μφρ äΜıΙό ųηόσ ωατ×νΜä ΑηωΜνΜδ

ΜόφΜωτόΙασφΜ ωΜωόΜöφτö άρàΜφρ; Ιωατ [ΚΜųαΙäρ φΙ [ΚΜ[ρερΙό, ΙΙ [Κτ,τφΜδ äΜıΙό ųηόσ [αΜπΜ àρόΜ,Ιφφηδ φΜı τατ
εΙ;ΜΚäτΚΜΑρφφηδ [ΚΜ;τασ ΚΙųΙΚ.

10. γυεσόΙ ΜωΜųΙφφΜ ΑφτäρόΙασφη [Κτ ωνρ×τΑρφττ Αųατàτ νυωόρΚφτνΜΑ τ φτàντπ ųΜΚεőΚφηπ νρäφΙδ, νΜόΜΚηΙ äΜάυό
φρΚυ×τόσ [ρΚρααΙασφΜωόσ τ [ΜΑΚΙετόσ νΚρδ ΚΙıυBΙδ εΙντ τ φΜıΙδ.

5.8.5 О/mÂE;s 5ъБ;Rs/5s ;)/;8/õA S)Б;85t eБ! /mъMsos/5! ъД-S)EД 5Б5 )MДÕДÂõ8Д/5! S)ÂM;t)Â8
Õsъ;-Д)/;)Â5

ΝΚΙεΜπΚρφτόΙασφηΙ υωόΚΜδωόΑρ εΙδωόΑυőό ωΜάαρωφΜ όΚΙä νΚτόΙΚτöä:
• [ΚΙεΜόΑΚρότόσ àρ[υων εΑτάρόΙαö, Ιωατ φΙ ωΜųαőερőόωö ΑωΙ υωαΜΑτö ųΙàΜ[ρωφΜδ ΚρųΜόη.
• Αηναő,τόσ εΑτάρόΙασ, Ιωατ φΙ ωΜųαőερΙόωö πΜόσ ΜεφΜ υωαΜΑτΙ ųΙàΜ[ρωφΜδ ΚρųΜόη.
• [ΚΙνΚρότόσ ΑΚρBΙφτΙ φΜıΙδ.

9l/m8Бs/5s l/se;AMД/5ÂsБф/õã5 bs-!ã5 ÕБ;E5M;8E5 ъДR5:Д/5!

ΝΙΚτΜετ,Ιωντ [ΚΜΑΙΚöδόΙ τω[ΚρΑφΜωόσ οΙ[Ιδ ųαΜντΚΜΑντ àρıτάρφτö. üωατ [ΚΙεΜπΚρφτόΙασφρö οΙ[σ φΙ ΚρųΜόρΙό
εΜαıφηä ΜųΚρàΜä, ΜųΚρότόΙωσ Α ρΑόΜΚτàΜΑρφφηδ ωΙΚΑτωφηδ οΙφόΚ. ’Ι τω[ΜασàυδόΙ äρ×τφυ, Ιωατ [ΚΙεΜπΚρφτόΙασφρö
οΙ[σ φΙ ΚρųΜόρΙό εΜαıφηä ΜųΚρàΜä.
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fPSąO [ΚΜΑΙΚτόσ [ΚΙεΜπΚρφτόΙασφηΙ οΙ[τ, Αη[ΜαφτόΙ ωαΙευőBτΙ εΙδωόΑτö:
1. æöεσόΙ φρ ωτεΙφσΙ äρ×τφη τ [ΙΚΙΑΙετόΙ Κη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä ΑφυόΚσ Α φΙδόΚρασφΜΙ [ΜαΜıΙφτΙ

(A, Сτω. 19). ΝΜωαΙ ÷όΜάΜ [ΜΑΙΚφτόΙ Αηναő,ρόΙασ àρıτάρφτö Α [ΜαΜıΙφτΙ àρ[υωνρ. āΑτάρόΙασ φΙ εΜαıΙφ ΚρųΜόρόσ.
2. vωόρφΜΑτόΙ Κη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä Α [ΜαΜıΙφτΙ ωόΜöφΜ,φΜάΜ όΜΚäΜàρ τ ΑηόöφτόΙ Κυ,νυ [υωνρ/ΜωόρφΜΑντ

φΜıΙδ ΑΑΙΚπ ΑΜ Αναő,ΙφφΜΙ [ΜαΜıΙφτΙ ON. ΝΜωαΙ ÷όΜάΜ [ΜΑΙΚφτόΙ Αηναő,ρόΙασ àρıτάρφτö Α [ΜαΜıΙφτΙ àρ[υωνρ.
āΑτάρόΙασ φΙ εΜαıΙφ ΚρųΜόρόσ.

3. (ρ[υωότόΙ äρ×τφυ. ΝΚτ εΑτıΙφττ [ΙΚΙεφτä τατ àρεφτä πΜεΜä Μ[ΙΚρόΜΚ ΑωόρΙό ω ωτεΙφσö. āΑτάρόΙασ εΜαıΙφ
ΜωόρφΜΑτόσωö.

5.9 8Д0ΥЯ4ΥΤРΥ ЯДÄ1ΑС

ΝΜωαΙ àρΑΙΚ×ΙφτΙ ωόΚτıντ άρàΜφρ Μόναő,τόΙ ωοΙ[αΙφτΙ φΜıρ τ ΑΙΚφτόΙωσ ΜųΚρόφΜ, [ΜεφöΑ ΚΙıυBτδ νυ[Μα Α
äρνωτäρασφΜ ΑηωΜνΜΙ [ΜαΜıΙφτΙ. üωατ ΜųΚρόφηδ [υόσ αΙıτό ,ΙΚΙà ωναΜφ, υεΙΚıτΑρδόΙ νυ[Μα Α ωρäΜä φτàνΜä
[ΜαΜıΙφττ.
ŲωόρφΜΑνρ äρ×τφη. æä. άαρΑυ 5.9.1 ąhô1ü2TM1 )TP,1ôè4W.

0ΤР3ДΤРΥ

• УÂ;Õõ 5ъÕsRДÂф 8;ъã;R/;:; 8;ъ/5E/;8s/5! ;ÕMДÂ/;:; SeДMД, lsMse ;)ÂД/;8E;t e85:ДÂsБ!
l/5ÕБ5ъ5ÂsБф/; /Д /s)E;БфE; )sES/e S)ÂД/;85Âs mE)sБsMДÂ;M 8 l;Б;Rs/5s «3ΥВЕΥΤΤ1».

• 0)s:eД 8õ/5ãДtÂs EБcN lsMse Âsã, EДE ;)ÂД85Âф ãДo5/S Õsъ l/5)ã;ÂMД.
• О;:eД ãДo5/Д /s 5)-;БфъSsÂ)!, 8õÂДI5Âs EБcN 5ъ ъДãEД ъДR5:Д/5!.

3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

УÂ;Õõ 5ъÕsRДÂф /mъM!eE5 mEESãSБ!Â;MД, /s ;)ÂД8Б!tÂs EБcN 8 l;Б;Rs/55 Ν1В (ON) l/5
;)ÂД/;8Бs//;ã e85:ДÂsБs.

5.9.1 1)ÂД/;8EД e85:ДÂsБ!

1. vωόρφΜΑτόΙ Κυ,νυ [υωνρ/ΜωόρφΜΑντ φΜıΙδ Α [ΜαΜıΙφτΙ OFF.
2. ΝΙΚΙΑΙετόΙ αΙΑηδ τ [ΚρΑηδ Κη,ράτ υ[ΚρΑαΙφτö εΑτıΙφτΙä [ΜαφΜωόσő φρΚυıυ Α [ΜαΜıΙφτΙ ωόΜöφΜ,φΜάΜ όΜΚäΜàρ.
3. ΝΚτΑΙετόΙ Κη,ρά ρνωΙαΙΚρόΜΚρ Α [ΜαΜıΙφτΙ ģüāώü’’Ų.
4. ΝΜΑΙΚφτόΙ ναő, àρıτάρφτö Α [ΜαΜıΙφτΙ OFF τ ΑηφσόΙ ΙάΜ τà àρäνρ.

0ΤР3ДΤРΥ

Τs l;E5eДtÂs )5es/фs ãДo5/õ, /s ;ÂEБcN58 /;R5, /s lsMs8se! /õNД:5 S-MД8Бs/5! e85Rs/5sã
l;Б/;)Âфc /ДMSRS 8 /stÂMДБф/;s l;Б;Rs/5s 5 /s 8EБcN58 )Â;!/;N/õt Â;Mã;ъ. Υ)Б5 8õ ;)ÂД8Б!sÂs
ãДo5/S Õsъ l/5)ã;ÂMД, 8õEБcN5Âs ъДR5:Д/5s 5 5ъ8БsE5Âs EБcN.

5.9.2 1N5)ÂEД ãДo5/õ

æä. άαρΑυ 6.3.11 KPhôM1.

5.9.3 21КΑДΤ10ОД ΤД ΝЯДΤΥΤРΥ

ģρ×τφυ ωαΙευΙό πΚρφτόσ Α ωυπΜä äΙωόΙ, àρBτBΙφφΜä Μό ΑΜàεΙδωόΑτö ρόäΜω;ΙΚφηπ ;ρνόΜΚΜΑ τ φΙεΜωόυ[φΜä εαö εΙόΙδ.
āρδόΙ εΑτάρόΙαő Μωόηόσ [ΙΚΙε όΙä, νρν [ΜäΙBρόσ äρ×τφυ φρ πΚρφΙφτΙ Α àρνΚηόΜΙ [ΜäΙBΙφτΙ.

5.10 2Я1В1Е[РΑΥЕ6Τ1Υ ΤΥРК21Е6810ДΤРΥ 3Д4РΤС

5.10.1 Ν/m/s/5s mEESãSБ!Â;MД

1. ΝΚτ εατόΙασφΜä πΚρφΙφττ όΚρνόΜΚρ ΜόωΜΙετφτόΙ ΜόΚτορόΙασφηδ (-) νρųΙασ ρννυäυαöόΜΚρ. Wηφτäρόσ ρννυäυαöόΜΚ
φΙ ΜųöàρόΙασφΜ.
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3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

0õ/5ãДtÂs mEESãSБ!Â;M, s)Б5 ;/ l;e8sM:ДsÂ)! eБ5ÂsБф/;ãS 8;ъest)Â85c Âsã-sMДÂSMõ /5Rs 0℃℃.
Ν/m/5Âs mEESãSБ!Â;M 8 )SA;ã l/;AБДe/;ã ãs)Âs l/5 Âsã-sMДÂSMs 8õos 0℃℃.

2. WωΙ ρννυäυαöόΜΚη ΚρàΚöıρőόωö ΑΜ ΑΚΙäö πΚρφΙφτö. æαΙετόΙ àρ ,τωόΜόΜδ ΑφΙ×φΙδ [ΜΑΙΚπφΜωότ ρννυäυαöόΜΚρ,
ΜωΜųΙφφΜ ΙάΜ ΑΙΚπφΙδ ,ρωότ. (ράΚöàφΙφφηδ ρννυäυαöόΜΚ ΚρàΚöıρΙόωö ųηωόΚΙΙ.

3. УννυäυαöόΜΚ εΜαıΙφ πΚρφτόσωö ω [Μαφηä àρΚöεΜä. СρàΚöıΙφφηδ ρννυäυαöόΜΚ αΙά,Ι àραΙεΙφΙΑρΙό. ΝΜαφΜωόσő
àρΚöıΙφφηδ ρννυäυαöόΜΚ εΜασ×Ι πΚρφτόωö [Κτ φτàντπ όΙä[ΙΚρόυΚρπ, ,Ιä [Κτ ΑηωΜντπ.

5.10.2 Ν/m/s/5s ãДo5/õ

üωατ äρ×τφρ φΙ τω[ΜασàυΙόωö Α όΙ,ΙφτΙ εατόΙασφΜάΜ ΑΚΙäΙφτ (Μό όΚτεορότ εφΙδ εΜ [ΚτäΙΚφΜ ×Ιωότ äΙωöοΙΑ), ΙΙ
φΙΜųπΜετäΜ [ΜεάΜόΜΑτόσ ν πΚρφΙφτő. ģρ×τφυ ωαΙευΙό πΚρφτόσ Α ωυπΜä äΙωόΙ, àρBτBΙφφΜä Μό ΑΜàεΙδωόΑτö
ρόäΜω;ΙΚφηπ ;ρνόΜΚΜΑ τ φΙεΜωόυ[φΜä εαö εΙόΙδ. üωατ äρ×τφρ πΚρφτόωö φρ υατοΙ, φρνΚΜδόΙ ΙΙ (Αναő,ρö ×τφη), ,όΜųη
àρBτότόσ Μό φΙ[ΜάΜεη.

0ΤР3ДΤРΥ

ΑIДÂsБф/; ;N5)Â5Âs 8)s ;)ÂДÂE5 )SA;t ÂMД8õ, E;Â;Mõs ã;:Б5 )E;-5Âф)! 8ÕБ5ъ5 e85:ДÂsБ! 5 :БSo5ÂsБ!,
NÂ;Õõ 5ъÕsRДÂф 8;ъã;R/;:; 8;ъ/5E/;8s/5! l;RДMД l/5 8;ъ;Õ/;8Бs/55 /mÕ;Âõ.

0ΤР3ДΤРΥ

Τs AMД/5Âs ãДo5/S ) Â;-Б58;ã 8 ÕДEs 8 l;ãsIs/55 5Б5 8 ld;A; l/;8sÂM58ДsãõA l;ãsIs/5!A, :es
lm/õ Â;-Б58Д ã;:SÂ l;-Д)Âф /Д ;ÂEMõÂ;s ldmã!, 5)EMS 5Б5 ъД-ДБф/õt ;:;/ф, /Д-M5ãsM, 8 eSA;8Es,
8;e;/Д:Ms8ДÂsБs, )So5Бф/;t ãДo5/s 5 Â.e.

3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

2sMse ;Â-MД8E;t ãДo5/õ /Д )Â;!/ES 8õ/фÂs EБcN 5 ;Õsъ;-Д)фÂs ъДã;E ъДR5:Д/5! ) l;ã;Iфc
);;Â8sÂ)Â8ScIst ъДI5Âõ.

ΝΚτ φΙΜųπΜετäΜωότ [ΚΜεΜαıτόΙασφΜάΜ [ΚΜωόΜö äρ×τφη:

1. (ρäΙφτόΙ äΜόΜΚφΜΙ äρωαΜ τ ;τασόΚ Α ωΜΜόΑΙόωόΑττ ω τφωόΚυνοτöäτ Α ΚυνΜΑΜεωόΑΙ [Μ ÷νω[αυρόροττ εΑτάρόΙαö,
[ΚταράρΙäΜä ν ερφφΜäυ ΚυνΜΑΜεωόΑυ.

2. üωατ [ΙΚτΜε [ΚΜωόΜö ωΜωόρΑαöΙό 30 εφΙδ τατ ųΜαΙΙ:

a. fPSąO [ΚΙεΜόΑΚρότόσ ΜųΚρàΜΑρφτΙ ΚΙàτφΜΑηπ ΜόαΜıΙφτδ ΑφυόΚτ νρΚųőΚρόΜΚρ τ ΑΜàäΜıφηΙ φΙτω[ΚρΑφΜωότ
εΑτάρόΙαö, φΙΜųπΜετäΜ [ΜαφΜωόσő Μ[ΜΚΜıφτόσ όΜ[ατΑφυő ωτωόΙäυ τατ ΜųΚρųΜόρόσ όΜ[ατΑΜ ωόρųτατàτΚυőBΙδ
[ΚτωρενΜδ εαö [ΚΙεΜόΑΚρBΙφτö υπυε×Ιφτö ΙάΜ νρ,ΙωόΑρ.
Ų[ΜΚΜıφöδόΙ τ [ΚΜ,τBρδόΙ όΜ[ατΑφηδ τ äρωαöφηδ ųρντ Α πΜΚΜ×Μ [ΚΜΑΙόΚτΑρΙäΜä äΙωόΙ. vωόρφΜΑτόΙ φρ
äΙωόΜ [ΚΜųντ ųρνΜΑ. vότατàτΚυδόΙ όΜ[ατΑΜ τ äρωαΜ ωΜάαρωφΜ εΙδωόΑυőBτä φΜΚäρότΑρä τ [ΚρΑταρä ΜπΚρφη
ΜνΚυıρőBΙδ ωΚΙεη.

3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

Α;-Б58;, ;)ÂД8oss)! 8 ÕДEs, l;MÂ5Â)! 5 8õъõ8ДsÂ )sMфsъ/õs l/;ÕБsãõ ) ъД-S)E;ã.
УÂ;Õõ ;-;M;R/5Âф EДMÕcMДÂ;M, ъД-S)Â5Âs e85:ДÂsБф 5 e;Re5Âs)ф s:; ;)ÂД/;8E5 (s)Б5 ;)ÂД85Âф
Â;-Б58; 8 EДMÕcMДÂ;Ms, 8;ъã;R/; l;8MsRes/5s ãsãÕMД/).

b. Λω[ΜασàΜΑρφτΙ ωόρųτατàτΚυőBΙδ όΜ[ατΑφΜδ [Κτωρεντ:

• ΝΚΜ,τόρδόΙ τφωόΚυνοττ τ ΚΙνΜäΙφεροττ [ΚΜτàΑΜετόΙαö [ΚΜευνόρ.
• āΜųρΑσόΙ Α ,τωόηδ, ωΑΙıτδ ųΙφàτφ φΙΜųπΜετäΜΙ νΜατ,ΙωόΑΜ ωόρųτατàτΚυőBΙδ [Κτωρεντ Α ωΜΜόΑΙόωόΑττ ω

ΜųpΙäΜä όΜ[ατΑφΜδ ωτωόΙäη.
• (ραΙδόΙ Α ųρν [ΜεάΜόΜΑαΙφφυő όΜ[ατΑφυő ωäΙωσ τ àρ[υωότόΙ εΑτάρόΙασ φρ 2-3 äτφυόη, ,όΜųη

ωόρųτατàτΚΜΑρφφΜΙ όΜ[ατΑΜ [Μ[ραΜ Α νρΚųőΚρόΜΚ.

c. Ų[ΜΚΜıφΙφτΙ όΜ[ατΑφΜδ ωτωόΙäη:
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• ΝΙΚΙε [ΜωόρφΜΑνΜδ όΚρνόΜΚρ φρ πΚρφΙφτΙ ωαΙετόΙ àρ ΚρωπΜεΜä όΜ[ατΑρ ω οΙασő [ΜαφΜωόσő ΑηΚρųΜόρόσ
όΜ[ατΑΜ Α ųρνΙ.

• (ρνΚΜδόΙ àρ[ΜΚφηδ ναρ[ρφ όΜ[ατΑφΜάΜ ųρνρ. ŲόωΜΙετφτόΙ όΜ[ατΑφηδ ×αρφά Μό νρΚųőΚρόΜΚρ τ [ΜäΙωότόΙ
ΙάΜ νΜφΙο Α ΜεΜųΚΙφφυő ΙäνΜωόσ εαö όΜ[ατΑρ.

• ŲόνΚΜδόΙ àρ[ΜΚφηδ ναρ[ρφ όΜ[ατΑφΜάΜ ųρνρ τ ωαΙδόΙ όΜ[ατΑΜ τà ųρνρ τ ×αρφάρ Α ΜεΜųΚΙφφυő ΙäνΜωόσ.
• æφΜΑρ υωόρφΜΑτόΙ όΜ[ατΑφηδ ×αρφά φρ νρΚųőΚρόΜΚ.
• (ρ[υωότόΙ εΑτάρόΙασ τ ερδόΙ Ιäυ ΑηΚρųΜόρόσ όΜ[ατΑΜ. ΝΜεΜųφηä ΜųΚρàΜä äΜıφΜ [ΚΙεΜόΑΚρότόσ

ΜųΚρàΜΑρφτΙ ΚΙàτφΜΑηπ τ αρνΜΑηπ ΜόαΜıΙφτδ. (ρäΙφτόΙ όΜ[ατΑφηδ ;τασόΚ.

3. æφτäτόΙ ωΑΙ,τ àρıτάρφτö τ àραΙδόΙ ΜνΜαΜ ΜεφΜάΜ άΚρääρ äρωαρ Α νρıεηδ οτατφεΚ. ΝΜΑΙΚφτόΙ εΑτάρόΙασ φρ Μετφ-
εΑρ ΜųΜΚΜόρ, ,όΜųη äρωαΜ ΚρΑφΜäΙΚφΜ Κρω[ΚΙεΙαταΜωσ [Μ ωόΙφνρä οτατφεΚρ. (ρäΙφτόΙ ωΑΙ,τ àρıτάρφτö.

4. /BρόΙασφΜ Μ,τωότόΙ äρ×τφυ τ ωäρıσόΙ äΙόραατ,ΙωντΙ ,ρωότ.
5. (ρόΜ,τόΙ φΜıτ, ,όΜųη άρàΜφΜνΜωτανρ ųηαρ άΜόΜΑρ ν ΚρųΜόΙ, νΜάερ ÷όΜ [ΜόΚΙųυΙόωö.
6. (ρBτότόΙ äΙόραατ,ΙωντΙ [ΜΑΙΚπφΜωότ. (ρεΙαρδόΙ ορΚρ[τφη ω [ΜäΜBσő ω[ΙοτρασφΜδ ρ÷ΚΜàΜασφΜδ νΚρωντ.

(ρ,τωότόΙ ΚıρΑ,τφυ.
7. æäρıσόΙ ΑωΙ όΜ,ντ ωäρàντ. (ρBτότόΙ äρωαΜä ΑωΙ φΙΜνΚρ×ΙφφηΙ [ΜΑΙΚπφΜωότ, Αναő,ρö ×ντΑη τ αΜ[ρωότ. æαΙετόΙ

àρ όΙä, ,όΜųη äρωαΜ φΙ [Μ[ραΜ φρ [ΚτΑΜεφηΙ ΚΙäφτ.
8. Ų,τωότόΙ τ [ΜαφΜωόσő àρΚöετόΙ ρννυäυαöόΜΚ, ρ àρόΙä ΜόωΜΙετφτόΙ ΜόΚτορόΙασφηδ νρųΙασ Μό ρννυäυαöόΜΚρ, ,όΜųη

[ΚΙεΜόΑΚρότόσ ΙάΜ ΚρàΚöενυ. ΝΙΚτΜετ,Ιωντ [ΜεàρΚöıρδόΙ ρννυäυαöόΜΚ.
9. ΝΜεφτäτόΙ äρ×τφυ τ [ΜωόρΑσόΙ ΙΙ φρ ųαΜντ, ,όΜųη ωφöόσ ΑΙω ω ×τφ.

5.10.3 08;e 8 aE)-БSДÂДb5c l;)Бs AMД/s/5!

1. ΝΚΜΑΙΚσόΙ äΜόΜΚφΜΙ äρωαΜ.
2. ΝΜαφΜωόσő àρΚöετόΙ ρννυäυαöόΜΚ, ωφτäτόΙ όΚρνόΜΚ ω ųαΜνΜΑ τ φρνρ,ρδόΙ ×τφη εΜ ΚΙνΜäΙφευΙäΜάΜ ερΑαΙφτö.
3. WηφσόΙ ωΑΙ,τ àρıτάρφτö τ Μ,τωότόΙ τπ. (ρ[υωότόΙ εΑτάρόΙασ ω [ΜäΜBσő ωόρΚόΙΚρ, ,όΜųη ερόσ τàατ×νρä äρωαρ

Αηδότ τà ΜόΑΙΚωότδ ωΑΙ,Ιδ àρıτάρφτö.
4. üωατ [ΙΚΙε πΚρφΙφτΙä ųρν ųηα Μ[ΜΚΜıφΙφ, àραΙδόΙ Α φΙάΜ ωΑΙıτδ ,τωόηδ ųΙφàτφ.
5. ΝΚΜΑΙΚσόΙ υΚΜΑΙφσ äΜόΜΚφΜάΜ äρωαρ Α νρΚόΙΚΙ τ άτεΚρΑατ,ΙωνΜä ųρνΙ.
6. (ρ[υωότόΙ εΑτάρόΙασ τ ερδόΙ Ιäυ [ΜΚρųΜόρόσ φρ πΜαΜωόΜä πΜευ φΙωνΜασνΜ äτφυό, ,όΜųη υųΙετόσωö, ,όΜ Μφ ΚρųΜόρΙό

[ΚρΑτασφΜ.
7. ΝΜ[ΚΜųυδόΙ υ[ΚρΑαöόσ äρ×τφΜδ ųΙà φράΚυàντ, ,όΜųη υųΙετόσωö Α [ΚρΑτασφΜωότ ΚρųΜόη ΑωΙπ ωτωόΙä.

0ΤР3ДΤРΥ

9Õse5Âs)ф 8 ;Â)SÂ)Â855 SÂsNsE Â;-Б58Д. Υ)Б5 ;Õ/ДMSRs/Д SÂsNEД, S)ÂMД/5Âs ss lsMse 5)-;Бфъ;8Д/5sã
ãДo5/õ. 2/5 /s;ÕA;e5ã;)Â5 ;ÕMДÂ5Âs)ф 8 m8Â;M5ъ;8Д//õt )sM85)/õt bs/ÂM.

2ЯР3ΥУДΤРΥ
üωατ [ΙΚΙε πΚρφΙφτΙä οτατφεΚη ųηατ [ΜνΚηόη äρωαΜä, εΑτάρόΙασ [Κτ àρ[υωνΙ äΜıΙό [Μεηäτόσ φΙωνΜασνΜ ωΙνυφε.
łPS öΑαΙφτΙ öΑαöΙόωö φΜΚäρασφηä.

5.11 ΑЯДΤК21ЯΑРЯ10ОД

0ΤР3ДΤРΥ

8ml/sIДsÂ)! e85Rs/5s ãДo5/õ 5 ss ÕSE)5M;8EД l; e;M;:Дã ;ÕIs:; l;Бфъ;8Д/5!.

• āαö όΚρφω[ΜΚότΚΜΑντ äρ×τφη ωαΙευΙό τω[ΜασàΜΑρόσ ω[ΙοτρασφΜ [ΜεάΜόΜΑαΙφφΜΙ όΚρφω[ΜΚόφΜΙ ωΚΙεωόΑΜ ω
φρεαΙıρBΙδ äΜBφΜωόσő τ ΚρàäΙΚρäτ, τατ ΜäΜαΜάτΚΜΑρφφυő όΙαΙıνυ.

• āαö [ΜάΚυàντ äρ×τφη φρ όΚρφω[ΜΚόφΜΙ ωΚΙεωόΑΜ ΑωΙάερ ΑηųτΚρδόΙ ΚΜΑφηδ υ,ρωόΜν, υεραΙφφηδ Μό ρΑόΜäΜųτασφηπ
εΜΚΜά, τ φρ νΜόΜΚΜä ΜόωυόωόΑυőό [ΜόΙφοτρασφΜ Μ[ρωφηΙ [ΚΙεäΙόη.

• ģρ×τφρ όöıΙαρö τ äΜıΙό [ΚτΑΙωότ ν ωΙΚσΙàφηä όΚρΑäρä Α ωαυ,ρΙ àρBΙäαΙφτö. ΝΚτ ΙΙ àράΚυàνΙ τ ΑηάΚυàνΙ ω
όΚρφω[ΜΚόφηπ ωΚΙεωόΑ τ όΙαΙıΙν ωΜųαőερδόΙ ΜωΜųυő ΜωόΜΚΜıφΜωόσ.

• WωΙάερ τω[ΜασàυδόΙ ωΙΚότ;τοτΚΜΑρφφηΙ Κρä[η ω εατφΜδ Α 4 Κρàρ [ΚΙΑΜωπΜεöBΙδ ΑηωΜόυ νυàΜΑρ όΚρφω[ΜΚόφΜάΜ
ωΚΙεωόΑρ, φρεαΙıρBΙδ ×τΚτφΜδ, [ΚΜότΑΜωνΜασàöBΙδ [ΜΑΙΚπφΜωόσő, άΚυàΜ[ΜεpΙäφΜωόσő, ωΜΜόΑΙόωόΑυőBΙδ ΑΙωυ
äρ×τφη.
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• ģρ×τφυ äΜıφΜ όρνıΙ àρνΚΙ[τόσ φρ [ΜεεΜφΙ τ [ΜάΚυàτόσ φρ όΚρφω[ΜΚόφΜΙ ωΚΙεωόΑΜ ω [ΜäΜBσő [ΜάΚυà,τνρ. 0 aÂ;ã
)БSNДs l;:MSъN5E;ã e;БRs/ S-MД8Б!Âф E8ДБ5m5b5M;8Д//õt ;-sMДÂ;M.

0ΤР3ДΤРΥ

2;ensã ãДo5/õ ΤΥЕ68Ā ;)SIs)Â8Б!Âф ) l;ã;Iфc /sã/st, bs-st 5Б5 EMcE;8.

• ΝΚτ àράΚυàνΙ äρ×τφη εΑτάρόΙασ εΜαıΙφ ųηόσ Αηναő,Ιφ, Α φΙδ àρ[ΚΙBΙφΜ φρπΜετόωö Μ[ΙΚρόΜΚυ, ΙΙ ΚρàΚΙ×ρΙόωö
όΜασνΜ όΜανρόσ, àρεΙδωόΑΜΑρΑ φΙΜųπΜετäΜΙ νΜατ,ΙωόΑΜ αőεΙδ.

• ģρ×τφυ φΙΜųπΜετäΜ όΚρφω[ΜΚότΚΜΑρόσ Α άΜΚτàΜφόρασφΜä [ΜαΜıΙφττ ω [υωόηä ųρνΜä, àρνΚηόηä όΜ[ατΑφηä
νΚρφΜä, Μ[υBΙφφηä ΚΙıυBτä νυ[ΜαΜä τ Αναő,Ιφφηä ωόΜöφΜ,φηä όΜΚäΜàΜä, υųΙετΑ×τωσ, ,όΜ ωΜųαőερőόωö
εΙδωόΑυőBτΙ [ΚρΑταρ όΚρφω[ΜΚότΚΜΑντ ÷όΜάΜ ότ[ρ äρ×τφ.

• āαö νΚΙ[αΙφτö äρ×τφη ν όΚρφω[ΜΚόφΜäυ ωΚΙεωόΑυ τατ όΙαΙıνΙ τω[ΜασàυδόΙ ΚΙäφτ ω ωΜΜόΑΙόωόΑυőBτä
φρόöıΙφτΙä, υųΙετόΙωσ Α [ΚρΑτασφΜωότ τ φρεΙıφΜωότ νΚΙ[αΙφτö, υωόρφΜΑτόΙ [Με àρεφτΙ νΜαΙωρ ,ΙόηΚΙ ωόΜ[ΜΚφηπ
νατφρ.

0ΤР3ДΤРΥ

1e5/ d5oф )Â;!/;N/õt Â;Mã;ъ /s ;Õs)-sN58ДsÂ S)Â;tN58;)Âф ãДo5/õ 8; 8Msã! ÂMД/)-;MÂ5M;8E5.

• WΜ ΑΚΙäö όΚρφω[ΜΚότΚΜΑντ Α äρ×τφΙ φΙ εΜαıφΜ φρπΜετόσωö αőεΙδ.
• ΝΙΚΙε όΚρφω[ΜΚότΚΜΑνΜδ äρ×τφη [Μ εΜΚΜάρä ΜųBΙάΜ [ΜασàΜΑρφτö, ΜàφρνΜäσόΙωσ ω εΙδωόΑυőBτäτ [ΚρΑταρäτ

εΜΚΜıφΜάΜ εΑτıΙφτö τ ωΜųαőερδόΙ τπ.

3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

2sMse ÂMД/)-;MÂ5M;8E;t ãДo5/õ 8õ/фÂs EБcN 5 ;Õsъ;-Д)фÂs ъДã;E ъДR5:Д/5! ) l;ã;Iфc
);;Â8sÂ)Â8ScIst ъДI5Âõ.

6 ΑΥΝΤРУΥКО1Υ 1ÄКЕ9[Р0ДΤРΥ

0ΤР3ДΤРΥ

0)s ;-sMДb55 l; ÂsA/5Ns)E;ãS ;Õ)БSR58Д/5c, /s l/58ses//õs 8 eД//;ã /SE;8;e)Â8s, e;БR/õ
8õ-;Б/!Âф)! 8 m8Â;M5ъ;8Д//;ã )sM85)/;ã bs/ÂMs.

0ΤР3ДΤРΥ

• 2/5 8õ-;Б/s/55 /mÕ;Â l; ÂsA;Õ)БSR58Д/5c 8)s:eД /Дes8ДtÂs ъДI5Â/õs lsMNДÂE5.
• Τs l/;8;e5Âs ÂsA;Õ)БSR58Д/5s l/5 :;M!Nsã e85:ДÂsБs. 1)ÂД/;85Âs e85:ДÂsБф 5 eДtÂs sãS ;)ÂõÂф.

0õ-;Б/!tÂs ÂsA/5Ns)E;s ;Õ)БSR58Д/5s l/5 8õEБcNs//;ã e85:ДÂsБs.
1Â);se5/5Âs l/;8;e EДÂSoE5 ;Â )8sN5 ъДR5:Д/5!.

• Τs-MД85Бф/;s ÂsA/5Ns)E;s ;Õ)БSR58Д/5s 5Б5 s:; ;Â)SÂ)Â85s, SeДБs/5s 5Б5 ã;e5m5EДb5!
l/se;AMД/5ÂsБф/õA S)ÂM;t)Â8 5 (5Б5) 5)-;Бфъ;8Д/5s /s;M5:5/ДБф/õA ъД-Д)/õA NД)Âst ã;RsÂ
l/58s)Â5 E )sMфsъ/õã 5Б5 )ãsMÂsБф/õã ÂMД8ãДã ;-sMДÂ;MД 5Б5 ÂMsÂф5A d5b.

0ΤР3ДΤРΥ

Τ5 8 E;sã )БSNДs /s 5)-;БфъStÂs ãДo5/S ) 5ъ/;)58o5ã5)! 5Б5 l;8MsRes//õã5 NД)Â!ã5. ВsmsEÂ/õs
5Б5 5ъ/;os//õs esÂДБ5 8)s:eД l;eБsRДÂ ъДãs/s, m /s /sã;/ÂS. Р)-;БфъStÂs Â;БфE; ;M5:5/ДБф/õs
ъД-NД)Â5. Τs-MД85Бф/;s ;Õ)БSR58Д/5s, esÂДБ5 /5ъE;:; EДNs)Â8Д, m ÂДERs )/!Â5s 5Б5 ã;e5m5EДb5!
E;ã-;/s/Â;8 Õsъ;-Д)/;)Â5 ã;:SÂ l/58s)Â5 E l;8MsRes/5c ;Õ;MSe;8Д/5! 5 l;)ÂД85Âф l;e S:M;ъS 8ДoS
Õsъ;-Д)/;)Âф 5 Õsъ;-Д)/;)Âф ;EMSRДcI5A.

6.1 К11Α0ΥΑКΑ0РΥ 0СÄЯ1К10 oД810

āρφφηδ εΑτάρόΙασ, Αναő,ρö ωτωόΙäυ νΜφόΚΜαö ΑηųΚΜωΜΑ, εΜαıΙφ υ[ΚρΑαöόσωö, τω[ΜασàΜΑρόσωö τ [ΚΜπΜετόσ
όΙπΜųωαυıτΑρφτΙ Α ωΜΜόΑΙόωόΑττ ω υνρàρφτöäτ, [ΚτΑΙεΙφφηäτ Α ΚυνΜΑΜεωόΑΙ [ΜασàΜΑρόΙαö, εαö όΜάΜ, ,όΜųη
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ωΜεΙΚıρφτΙ ΙάΜ ΑηųΚΜωΜΑ ΜωόρΑραΜωσ Α [ΚΙεΙαρπ, υωόρφΜΑαΙφφηπ όΚΙųΜΑρφτöäτ àρνΜφΜερόΙασωόΑρ, [ΚτäΙφτäηäτ ν
ΑφΙεΜΚΜıφηä ωρäΜπΜεφηä äρ×τφρä.
’Ι εΜ[υωνρΙόωö [ΚΙεφρäΙΚΙφφΜΙ ΑφΙωΙφτΙ νρντπ-ατųΜ τàäΙφΙφτδ Α νΜφωόΚυνοτő ωτωόΙäη νΜφόΚΜαö ΑηųΚΜωΜΑ τατ ΙΙ
φΙφρεαΙıρBΙΙ τω[ΜασàΜΑρφτΙ.
’ΙΑΙΚφηΙ ;υφνοτΜφτΚΜΑρφτΙ, ρ όρνıΙ Μ×τųΜ,φΜΙ τω[ΜασàΜΑρφτΙ τατ όΙπΜųωαυıτΑρφτΙ εΑτάρόΙαö τατ äρ×τφη äΜάυό
[ΚτΑΙωότ ν φΙτω[ΚρΑφΜωόöä Α ωτωόΙäΙ νΜφόΚΜαö ΑηųΚΜωΜΑ, Α όΜä ,τωαΙ ν όρντä, [Κτ νΜόΜΚηπ [ΙΚΙωόρφυό ωΜųαőερόσωö
[ΚτäΙφτäηΙ όΚΙųΜΑρφτö àρνΜφΜερόΙασωόΑρ; Α ÷όΜä ωαυ,ρΙ ωαΙευΙό φΙäΙεαΙφφΜ [ΚΙε[Κτφöόσ εΙδωόΑτö εαö υωόΚρφΙφτö
φΙτω[ΚρΑφΜωόΙδ ωτωόΙäη τ ΑΜωωόρφΜΑαΙφτö ωΜųαőεΙφτö [ΚτäΙφτäηπ όΚΙųΜΑρφτδ.

ΝΚτäΙΚρäτ, φΜ φΙ ΑωΙΜųpΙäαőBτäτ, φΙΑΙΚφΜάΜ ;υφνοτΜφτΚΜΑρφτö τ Μ×τųΜ,φΜάΜ τω[ΜασàΜΑρφτö τατ όΙπΜųωαυıτΑρφτö
öΑαöőόωö:
• ΝΚτφυετόΙασφΜΙ τàäΙφΙφτΙ ΚρųΜόη υωόΚΜδωόΑ εΜàτΚΜΑρφτö όΜ[ατΑρ τατ ΑηΑΜε τπ τà ωόΚΜö.
• Λω[ΜασàΜΑρφτΙ όΜ[ατΑρ τ/τατ äΜόΜΚφΜάΜ äρωαρ ω πρΚρνόΙΚτωότνρäτ, φΙωΜΜόΑΙόωόΑυőBτäτ [ΚτΑΙεΙφφηä Α άαρΑΙ

FèüIPü.
• Λω[ΜασàΜΑρφτΙ φΙΜΚτάτφρασφηπ àρ[,ρωόΙδ, φρ[ΚτäΙΚ, ωΑΙ, àρıτάρφτö τ ό.ε.
• ’ΙΑη[ΜαφΙφτΙ τατ φΙφρεαΙıρBΙΙ Αη[ΜαφΙφτΙ όΙπΜųωαυıτΑρφτö ωτωόΙäη υεραΙφτö ΑηπαΜ[φηπ άρàΜΑ, Αναő,ρö

φΙΑΙΚφηΙ τφόΙΚΑραη όΙπΜųωαυıτΑρφτö άαυ×τόΙαö, ωΑΙ,τ, ΑΜàευ×φΜάΜ ;τασόΚρ τ ό.ε.

0ΤР3ДΤРΥ

0/s)s/5s /s)Д/Eb5;/5M;8Д//õA 5ъãs/s/5t 8 E;/)ÂMSEb5c eД//;:; e85:ДÂsБ! esБДsÂ
/sest)Â85ÂsБф/;t )sMÂ5m5EДb5c ΥК 8 ;Â/;os/55 8õÕM;);8.

0ΤР3ДΤРΥ

0/5ãДÂsБф/; l/;NÂ5Âs /SE;8;e)Â8; e85:ДÂsБ!.

3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

2sMse l/;8ses/5sã ÂsA/5Ns)E;:; ;Õ)БSR58Д/5! ãДo5/õ 8õ/фÂs EБcN 5 ;Õsъ;-Д)фÂs ъДã;E ъДR5:Д/5!
) l;ã;Iфc );;Â8sÂ)Â8ScIst ъДI5Âõ.

vΚΜΑΙφσ CO2 εαö ÷όΜάΜ εΑτάρόΙαö äΜıφΜ φρδότ φρ ΑΙų-ωρδόΙ Emak (www.myemak.com) Α ΚρàεΙαΙ "ģτΚ Outdoor Power
Equipment".
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6.2 ЯΥО13ΥΤВДЖРР ВЕĀ 1ÄΥК2ΥУΥΤРĀ ÄΥ812ДКΤ1КΑР

0ΤР3ДΤРΥ

• 2sMse 8õ-;Б/s/5sã EДE5A-Б5Õ; ;-sMДb5t l; ;N5)ÂEs 5Б5 ÂsA;Õ)БSR58Д/5c, 5ъ8БsE5Âs EБcN 5
l/;N5ÂДtÂs );;Â8sÂ)Â8ScI5s SEДъД/5!. 0; 8)sA )5ÂSДb5!A, 8 E;Â;MõA /SE5 l;e8sM:ДcÂ)! ;-Д)/;)Â5,
;es8ДtÂs l;eA;e!ISc ;esReS 5 /mÕ;N5s lsMNДÂE5.

• Τ5 8 E;sã )БSNДs /s 5)-;БфъStÂs ãДo5/S ) 5ъ/;)58o5ã5)! 5Б5 l;8MsRes//õã5 NД)Â!ã5.
2;8MsRes//õs 5 5ъ/;)58o5s)! esÂДБ5 8)s:eД /s;ÕA;e5ã; ъДãs/!Âф, 5A /5E;:eД /s /sã;/Â5MScÂ.
Р)-;БфъStÂs Â;БфE; ;M5:5/ДБф/õs ъД-NД)Â5: 5)-;Бфъ;8Д/5s /s;M5:5/ДБф/õA NД)Âst 5/5Б5
/s-MД85Бф/; S)ÂД/;8Бs//õA NД)Âst )/5RДsÂ Õsъ;-Д)/;)Âф ãДo5/õ, NÂ; ã;RsÂ l/58s)Â5 E
/s)NД)Â/õã )БSNД!ã 5 /Д/s)s/5c ÂMД8ã, 8 aÂ;ã )БSNДs ) 5ъ:;Â;85ÂsБ! )/5ãДsÂ)! 8)!EД!
;Â8sÂ)Â8s//;)Âф 5 ;Õ!ъД//;)Âф.

• 0)s /mÕ;Âõ l; ÂsA;Õ)БSR58Д/5c 5 /s:SБ5M;8Es, /s ;-5)Д//õs 8 /Д)Â;!Isã /SE;8;e)Â8s,
/s;ÕA;e5ã; e;8sM5Âф l/se)ÂД85ÂsБ!ã ;m5b5ДБф/;:; )sM85)/;:; bs/ÂMД, 8 /m)-;M!Rs/55 E;Â;M;:;
5ãscÂ)! /mÕ;Â/5E5 ) );;Â8sÂ)Â8ScI5ã5 ъ/Д/5!ã5 5 ;Õ;MSe;8Д/5s, /s;ÕA;e5ã;s eБ! l/m85Бф/;:;
8õ-;Б/s/5! /mÕ;Â, );AMД/!! SM;8s/ф Õsъ;-Д)/;)Â5 ãДo5/õ /s5ъãs//õã. ЯmÕ;Âõ, 8õ-;Б/s//õs 8
/s);;Â8sÂ)Â8ScI5A ãД)ÂsM)E5A 5Б5 /sE8ДБ5m5b5M;8Д//õã5 /mÕ;Â/5EДã5 l/58;e!Â E
m//SБ5M;8Д/5c 8)sA 85e;8 :ДMД/Â5t, ;Õ!ъДÂsБф)Â8 5 ;Â8sÂ)Â8s//;)Â5 5ъ:;Â;85ÂsБ!. 0 NД)Â/;)Â5,
/s;ÕA;e5ã; /sъДãseБ5ÂsБф/; )8!ъДÂф)! ) ;m5b5ДБф/õã )sM85)/õã bs/ÂM;ã, s)Б5 8 /mÕ;Âs
Â;Mã;ъД, ãsAД/5ъãД 8EБcNs/5! 5 ;)ÂД/;8E5 /;RД, 8EБcNs/5! Â!:5 eБ! e85Rs/5! 8-sMse 5Б5
/ДъДe 8;ъ/5EДcÂ /s-;БДeE5.

• odSo5ÂsБф 5 eMS:5s NД)Â5 e85:ДÂsБ! (/Д-M5ãsM, /sÕMД b5Б5/eMД, )8sNД 5 Â.e., ) 8; 8Msã! /mÕ;Âõ
/Д:Ms8ДcÂ)! 5 ;)ÂДcÂ)! :;M!N5ã5 8 ÂsNs/5s ;-MsesБs//;:; 8Msãs/5 l;)Бs 8õEБcNs/5! e85:ДÂsБ!.
Вde )/5Rs/5! /5)EД ;R;:;8, /s l/5EД)ДtÂs)ф E EДÂДБ5ъДÂ;MS 5 eMS:5ã NД)Â!ã, l;EД ;/5 :;M!N5s.

• Уm)Â; l/;8sM!tÂs /s );Õ5MДsÂ)! d5 )SAД! ÂMД8Д 5Б5 l;A;R5t ãДÂsM5ДБ 8ÕБ5ъ5 e85:ДÂsБ! 5Б5 8
8õAБ;-/;t ÂMSÕs; lsM5;e5Ns)E5 N5)Â5Âs 5 SeДБ!tÂs eДRs /sъ/ДN5ÂsБф/;s E;Б5Ns)Â8; ÂMД8õ.

• 9ÂsNEД /ДA;e!Ist)! l;e eД8Бs/5sã :5eMД8Б5Ns)E;t R5eE;)Â5 ã;RsÂ l/58s)Â5 E )sMфsъ/õã
ÂMД8ãДã; 8 aÂ;ã )БSNДs /sãseБs//; ;ÕMДÂ5Âs)ф E 8MДNS. Τ5 8 E;sã )БSNДs /s l/;8;e5Âs /mÕ;Âõ /Д
:5eMД8Б5Ns)E;ã E;/ÂSMs, aÂ5 /mÕ;Âõ /s;ÕA;e5ã; e;8sM5Âф E8ДБ5m5b5M;8Д//õã )-sb5ДБ5)ÂДã )
);;Â8sÂ)Â8ScI5ã ;Õ;MSe;8Д/5sã.

0ΤР3ДΤРΥ

• 9Õse5Âs)ф, NÂ; /sRSIss S)ÂM;t)Â8; ;)ÂД/Д8Б58ДsÂ)! l/5 S)ÂД/;8Es /SNE5 ъД-S)EД/;)ÂД/;8E5 /;Rst
8 l;Б;Rs/5s OFF.

• Τ5 8 E;sã )БSNДs /s 8/;)5Âs EДE5s-Б5Õ; 5ъãs/s/5! 8 E;/)ÂMSEb5c ãДo5/õ.
• ΤsãseБs//; ъДãs/!tÂs l;Б;ãД//õs 5Б5 l;8MsRes//õs l/se;AMД/5ÂsБф/õs S)ÂM;t)Â8Д. 8mãs/5Âs

5ъ/;)58o5t)! /;R.
• Кdse5Âs ъД Âsã, NÂ;Õõ 8)s :ДtE5, Õ;БÂõ 5 85/Âõ ÕõБ5 A;M;o; ъДÂ!/SÂõ, ;Õs)-sN58Д! Õsъ;-Д)/Sc

/mÕ;ÂS ãДo5/õ.

6.3 2ЕДΤ101Υ ΑΥΝ1ÄКЕ9[Р0ДΤРΥ

6.3.1 1ÕIД! 5/m;MãДb5!

0ΤР3ДΤРΥ

2/m85БД ÂsA/5E5 Õsъ;-Д)/;)Â5, E;Â;Mõã /s;ÕA;e5ã; )Бse;8ДÂф, ;-5)Д/õ 8 :БД8s 2 Οδήáń γíKηáσK
őńτÁáøá δńοOγKυÁOυőá. КÂM;:; );ÕБceДtÂs aÂ5 5/)ÂMSEb55, NÂ;Õõ 5ъÕsRДÂф )sMфsъ/õA /5)E;8 5
;-Д)/;)Âst.

494



RU

0ΤР3ДΤРΥ

2sMse 8õ-;Б/s/5sã EДE5A-Б5Õ; l/;8sM;E, ;-sMДb5t l; ;N5)ÂEs 5Б5 ÂsA/5Ns)E;ãS ;Õ)БSR58Д/5c:
• ;ÂEБcN5Âs /sRSIss S)ÂM;t)Â8;;
• S)ÂД/;85Âs 8)s /õNД:5 S-MД8Бs/5! 8 /stÂMДБф/;s l;Б;Rs/5s (A;Б;)Â;t A;e);
• 8EБcN5Âs )Â;!/;N/õt Â;Mã;ъ;
• ;)ÂД/;85Âs e85:ДÂsБф;
• 8õ/фÂs EБcN ъДR5:Д/5! (/5E;:eД /s ;)ÂД8Б!tÂs EБcN 8)ÂД8Бs//õã d5Õ; 8 l/sesБДA e;)!:Дsã;)Â5

esÂst 5Б5 l;)Â;M;//5A dcest);
• Se;)Â;8sMфÂs)ф, NÂ; 8)s e85RSI5s)! NД)Â5 l;Б/;)Âфc ;)ÂД/;85Б5)ф;
• l/;N5ÂДtÂs );;Â8sÂ)Â8ScI5s 5/)ÂMSEb55;
• /Дes/фÂs l;eA;e!ISc ;esReS, /mÕ;N5s lsMNДÂE5 5 ъДI5Â/õs ;NE5.

• fMIPSPM τ ότ[η ΑäΙ×ρόΙασωόΑ [ΚτΑΙεΙφη Α όρųατοΙ 6.3.2 ż1w4P'1 ôè’2wh4jHPT1üPW B1éPüO. /ρųατορ ωΜωόρΑαΙφρ ω
οΙασő [ΜäΜ,σ [ΜεεΙΚıτΑρόσ ÷;;ΙνότΑφΜωόσ τ ųΙàΜ[ρωφΜωόσ äρ×τφη. W φΙδ [ΙΚΙ,τωαΙφη ΜωφΜΑφηΙ ΚρųΜόη τ
[ΙΚτΜετ,φΜωόσ Αη[ΜαφΙφτö, [ΚΙευωäΜόΚΙφφρö εαö νρıεΜδ τà φτπ. Wη[ΜαφτόΙ ωΜΜόΑΙόωόΑυőBΙΙ εΙδωόΑτΙ Α
àρΑτωτäΜωότ Μό [ΙΚΑΜάΜ φρωόυ[τΑ×ΙάΜ ωΚΜνρ Αη[ΜαφΙφτö ΚρųΜό.

• Λω[ΜασàΜΑρφτΙ φΙΜΚτάτφρασφηπ τ/τατ φΙ[ΚρΑτασφΜ ωΜųΚρφφηπ àρ[ρωφηπ ,ρωόΙδ τ [ΚτφρεαΙıφΜωόΙδ äΜıΙό
ΜόΚτορόΙασφΜ ωνρàρόσωö φρ ΚρųΜόΙ τ ųΙàΜ[ρωφΜωότ äρ×τφη. ΝΚΜτàΑΜετόΙασ ωφτäρΙό ω ωΙųö αőųυő ΜόΑΙόωόΑΙφφΜωόσ
Α ωαυ,ρΙ [ΜΑΚΙıεΙφτö τ/τατ φΙω,ρωόφηπ ωαυ,ρΙΑ τ/τατ όΚρΑä, ΑηàΑρφφηπ ÷ότäτ τω[ΜασàΜΑρφτΙä όρντπ τàεΙατδ.

• ŲΚτάτφρασφηΙ àρ[ρωφηΙ ,ρωότ [ΜωόρΑαöőόωö ωΙΚΑτωφηäτ äρωόΙΚωντäτ τ Μ;τοτρασφηäτ εταΙΚρäτ.

6.3.2 ΑmÕБ5bД ÂsA;Õ)БSR58Д/5! ãДo5/õ

1lsMДb5! 2sMse
EДReõã
5)-;Бфъ;8-
m/5sã

ОmReõs 25
NД);8

ОmReõs 50
NД);8

ОmReõs
100 NД);8

ОmReõs
300 NД);8

2;)Бs
EДRe;:;
5)-;Бфъ;8-

m/5!
ΝΚΜΑΙΚσόΙ υΚΜΑΙφσ
äΜόΜΚφΜάΜ äρωαρ τ όΜ[ατΑρ

X

ΝΚΜΑΙΚσόΙ άΙΚäΙότ,φΜωόσ
άτεΚρΑατ,Ιωντπ
όΚρφωäτωωτδ

X

ΝΚΜΑΙΚσόΙ ×τφη τ
ερΑαΙφτΙ Α φτπ

X

ΝΚΜΑΙΚσόΙ ΚΙäφτ [ΚτΑΜερ
εΙντ, νΜωταντ τ
άτεΚρΑατ,ΙωνΜδ
όΚρφωäτωωττ

X

ΝΚΜΑΙΚσόΙ φΜıτ τ àρόöıνυ
ųΜαόΜΑ φΜıΙδ

X

ΝΚΜΑΙΚσόΙ [ΚρΑτασφΜωόσ
ΚρųΜόη [ΚΙεΜπΚρφτόΙασφηπ
Αηναő,ρόΙαΙδ

X

łñGMk/ñGOĄñM
ΑΜàευπΜàρųΜΚφτνρ
εΑτάρόΙαö

X

Ų,τωότόΙ äρ×τφυ X

æäρıσόΙ äΙωόρ τàφΜωρ (ωä.
όρųατου)

X X
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1lsMДb5! 2sMse
EДReõã
5)-;Бфъ;8-
m/5sã

ОmReõs 25
NД);8

ОmReõs 50
NД);8

ОmReõs
100 NД);8

ОmReõs
300 NД);8

2;)Бs
EДRe;:;
5)-;Бфъ;8-

m/5!
Ų,τωότόΙ τ ωäρıσόΙ
[ΜΚΜαΜφΜΑηδ ;τασόΚ
[ΚΙεΑρΚτόΙασφΜδ Μ,τωόντ
ΑΜàευ×φΜάΜ ;τασόΚρ(1)

X

æäρıσόΙ όΚτ [Με×τ[φτνρ
×[τφεΙαö

X

ΝΚΜΑΙΚνρ υΚΜΑφö ıτενΜωότ
Α Κρω×τΚτόΙασφΜä ųρ,νΙ
νΜΚΜųντ [ΙΚΙερ,

X

(ρäΙφρ ΑΜàευ×φΜάΜ
;τασόΚρ(1)

X

(ρäΙφρ äΜόΜΚφΜάΜ äρωαρ τ
äρωαöφΜάΜ ;τασόΚρ(2)

X

ΝΚΜΑΙΚσόΙ υΚΜΑΙφσ
÷αΙνόΚΜατόρ ρννυäυαöόΜΚρ

X

Ų,τωότόΙ ΚΙųΚρ ΜπαρıεΙφτö
εΑτάρόΙαö τ ΑφΙ×φτΙ
[ΜΑΙΚπφΜωότ(1)

X

ΝΚΜΑΙΚσόΙ ωΑΙ,τ àρıτάρφτö
τ àρàΜΚ äΙıευ ÷αΙνόΚΜερäτ

X

æäρıσόΙ ΑωΙ υ[αΜόφΙφτö
νΜφωτωόΙφόφΜδ ωäρàνΜδ (ωä.
όρųατου)

X

ΝΚΜΑΙΚσόΙ äυ;όη
ωοΙ[αΙφτö φΜıΙδ

X

(ρäΙφρ άτεΚΜωόρότ,ΙωνΜδ
ıτενΜωότ τ ;τασόΚρ Α
όΚρφωäτωωττ

X

(1) W υωαΜΑτöπ [ΜΑη×ΙφφΜδ àρ[ηαΙφφΜωότ Αη[ΜαφöδόΙ ,ρBΙ ÷όυ Μ[ΙΚροτő.
(2) ΝΜωαΙ [ΙΚΑηπ 5 ,ρωΜΑ ΚρųΜόη àρäΙφτόΙ äΜόΜΚφΜΙ äρωαΜ τ ;τασόΚ. ΝΚτ τφόΙφωτΑφΜδ ÷νω[αυρόροττ äΙφöδόΙ äρωαΜ νρıεηΙ 25 ,ρωΜΑ.

6.3.3 ΑmÕБ5bД ÂsA;Õ)БSR58Д/5! e85:ДÂsБ!

3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

0dmesБsb /s)sÂ ;Â8sÂ)Â8s//;)Âф ъД 8õ-;Б/s/5s ;-sMДb5t l; ÂsA/5Ns)E;ãS ;Õ)БSR58Д/5c, SEДъД//õA
8 /5Rs-M58ses//;t ÂДÕБ5bs.

3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

0 )БSNДs ;Ns/ф Â!RsБõA S)Б;85t /mÕ;Âõ 5Б5 /ДБ5N5! ãS);MД 8 8;ъeSAs l/;8;e5Âs ;N5)ÂES NДIs, Nsã
SEДъД/;.

2ЯР3ΥУДΤРΥ
üωατ [Μ,Αρ, φρ νΜόΜΚΜδ ΚρųΜόρΙό äρ×τφρ, Μ,Ιφσ [ηασφρö, àρäΙφöδόΙ τ Μ,τBρδόΙ ;τασόΚη ,ρBΙ, ,Ιä υνρàρφΜ.
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1lsMДb5!
УsMsъ

lsM8õs 5
NД);8

ОmReõs 5
NД);8

ОmReõs 50
NД);8 5Б5 8
E;/bs )sъ;/Д

ОmReõs 100
NД);8

ΝΚΜΑΙΚνρ υΚΜΑφö äρωαρ(1) X

(ρäΙφρ äρωαρ X X
Ų,τωόνρ ΑΜàευπΜàρųΜΚφΜδ ΚΙ×Ιόντ εΑτάρόΙαö X

ΝΚΜΑΙΚνρ τ Μ,τωόνρ ΑΜàευ×φΜάΜ ;τασόΚρ(2) X

(ρäΙφρ ΑΜàευ×φΜάΜ ;τασόΚρ

ΝΚΜΑΙΚνρ ωΑΙ,τ àρıτάρφτö X

(ρäΙφρ ωΑΙ,τ àρıτάρφτö X
ΝΚΜΑΙΚσόΙ όΜ[ατΑφηδ ;τασόΚ(3) X

(1) (ρäΙφöδόΙ äρωαΜ νρıεηΙ 25 ,ρωΜΑ, Ιωατ εΑτάρόΙασ ΚρųΜόρΙό ω [ΜαφΜδ φράΚυàνΜδ τατ [Κτ ΑηωΜντπ όΙä[ΙΚρόυΚρπ.
(2) Ų,τBρδόΙ ΑΜàευ×φηδ ;τασόΚ ,ρBΙ, Ιωατ äρ×τφρ ΚρųΜόρΙό Α àρ[ηαΙφφΜδ ωΚΙεΙ.
(3) ŲųΚρότόΙωσ Α ρΑόΜΚτàΜΑρφφηδ ωΙΚΑτωφηδ οΙφόΚ.

6.3.4 ΑmÕБ5bД )ãДъE5

’ρφΙωτόΙ φΙωνΜασνΜ νρ[Ιασ äΜόΜΚφΜάΜ äρωαρ SAE, νΜφωτωόΙφόφυő ωäρàνυ τατ τω[ΜασàυδόΙ ρ÷ΚΜàΜασφυő ωäρàνυ. ’ρφΙωτόΙ
äρωαΜ ω ΜųΜτπ ωόΜΚΜφ όΜ,Ιν ΑΚρBΙφτö. WηόΚτόΙ τàατ×ντ. (ρ[υωότόΙ εΑτάρόΙασ τ φΙäφΜάΜ [ΜΚρųΜόρδόΙ φρ äρ×τφΙ,
,όΜųη υųΙετόσωö Α ΚρΑφΜäΙΚφΜä Κρω[ΚΙεΙαΙφττ äρωαρ.

1l5)Д/5s ОmReõt es/ф ΥRs/sesБф/;
О;Б5Ns)Â8; Â;NsE )ãДъE5

Wρα Κυ,ντ [ΜεpΙäρ ΚΙıυBΙδ εΙντ 1

Wρα [Ιερατ [ΜεpΙäρ ΚΙıυBΙδ εΙντ 1

ģυ;όρ ωΜΙετφτόΙασφΜάΜ Αραρ 2

6.3.5 ΑmÕБ5bД /Д/s)s/5! E;/)5)Âs/Â/;t )ãДъE5

Λω[ΜασàυδόΙ ×[Κτο εαö νΜφωτωόΙφόφΜδ ωäρàντ, àρ[ΜαφΙφφηδ äφΜάΜοΙαΙΑΜδ ατότΙΑΜδ ωäρàνΜδ ć2.

1l5)Д/5s ОmReõs 25 NД);8 ΥRs/sesБф/;
О;Б5Ns)Â8; )ãДъ;N/õA /5--sБst

]ρΚφτΚ φρόöıφΜάΜ Κη,ράρ όΚρφωäτωωττ 1

6.3.6 В85:ДÂsБф

ΝΚΜ,τόρδόΙ [ΚταράρΙäΜΙ ΚυνΜΑΜεωόΑΜ [Μ ÷νω[αυρόροττ εΑτάρόΙαö.

6.3.7 КãДъEД (Я5). 41, Я5). 42)

’ρφΙωτόΙ άυωόυő ωäρàνυ ω [ΜäΜBσő τφıΙνόΜΚρ φρ υνρàρφφηΙ äΙωόρ. ’ρφΙωτόΙ ΙΙ εΑρ τατ όΚτ Κρàρ τ ΑηόΚτόΙ τàατ×ντ
ωäρàντ.
æäρıσόΙ υνρàρφφηΙ äΙωόρ äΜόΜΚφηä äρωαΜä. Ų,τωότόΙ υ,ρωόΜν, φρφΙωτόΙ φΙωνΜασνΜ νρ[Ιασ äρωαρ, ρ àρόΙä ΑηόΚτόΙ
νρ[ατ τ ΚρàατΑη.

3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

Τs lmNEДtÂs /sãs/ф, Â;Mã;ъ/Sc E;Б;eES 5Б5 o5/õ E;/)5)Âs/Â/;t )ãДъE;t 5Б5 ãД)Б;ã, l;)E;БфES
ãД)Б; 5Б5 )ãДъEД l;8MsReДcÂ 5A.
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6.3.8 8ml/m8EД/;-;M;R/s/5s Â;-Б58/;:; ÕДEД

2ЯР3ΥУДΤРΥ
/τ[ τω[ΜασàυΙäΜάΜ όΜ[ατΑρ υνρàρφ Α ΚυνΜΑΜεωόΑΙ [Μ ÷νω[αυρόροττ εΑτάρόΙαö.

0ΤР3ДΤРΥ

3mo5/Д l;)ÂД8Б!sÂ)! l;Бфъ;8ДÂsБc Õsъ Â;-Б58Д. КdseStÂs 8)sã SEДъД/5!ã, 5ъБ;Rs//õã 8 5/)ÂMSEb55
l; aE)-БSДÂДb55 e85:ДÂsБ!.

8ml/m8EД (Я5). 36)

fPSąO Αη[Μαφτόσ àρ[ΚρΑνυ όΜ[ατΑΜä:
1. ŲόνΚυότόΙ νΚη×νυ όΜ[ατΑφΜάΜ ųρνρ τ ωφτäτόΙ ΙΙ.
2. WωόρΑσόΙ ΑΜΚΜφνυ.
3. (ρ[ΚρΑσόΙωσ όΜ[ατΑΜä, ωαΙεö àρ όΙä, ,όΜųη φΙ àρ[Μαφτόσ ųρν [ΜαφΜωόσő.
4. vųΙΚτόΙ ΑΜΚΜφνυ.
5. ΝΜωαΙ àρ[ΚρΑντ [αΜόφΜ àρΑτφότόΙ νΚη×νυ όΜ[ατΑφΜάΜ ųρνρ τ ΑηόΚτόΙ ΑωΙ ΚρàατΑη.

3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

РъÕs:ДtÂs l;-ДeД/5! Õs/ъ5/Д /Д ldm)ÂãД));8õs esÂДБ5, NÂ;Õõ /s l;8Mse5Âф 5A. Υ)Б5 Õs/ъ5/ 8)s Rs
l/;Б5Б)!, /sъДãseБ5ÂsБф/; l/;ã;tÂs SNД)Â;E 8;e;t. om/m/Â5! /s /m)-M;)ÂMД/!sÂ)! /Д l;8MsRes/5!
ldm)ÂãД));8õA NД)Âst ESъ;8Д 5 e85:ДÂsБ!, 8;ъ/5Eo5A 5ъ-ъД Õs/ъ5/Д.

1l;M;R/s/5s ÕДEД (Я5). 38)

2ЯР3ΥУДΤРΥ
/Μ[ατΑΜ öΑαöΙόωö ωνΜΚΜ[ΜΚόöBτäωö τ φΙ εΜαıφΜ ΜωόρΑρόσωö Α ųρνΙ ųΜαΙΙ 30 εφΙδ. ΝΙΚΙε εατόΙασφηä [ΚΜωόΜΙä
(5.10 ńA2)24HPôè4êü2è üèPhD24êI2T1üPè B1éPüO) Μ[ΜΚΜıφτόΙ όΜ[ατΑφηδ ųρν.

0ΤР3ДΤРΥ

2/sRes Nsã ;-;M;R/!Âф Â;-Б58/õt ÕДE, eДtÂs e85:ДÂsБc ;)ÂõÂф.

1. vωόρφΜΑτόΙ äρ×τφυ φρ ΚΜΑφυő [ΜΑΙΚπφΜωόσ φρ ΜόνΚηόΜä ΑΜàευπΙ.
2. ΝΜäΙωότόΙ νΜφόΙδφΙΚ εαö ωųΜΚρ ΚöεΜä ω όΚυųνΜδ (A).
3. ŲόωΜΙετφτόΙ ×αρφά (У), Κρω[ΜαΜıΙφφηδ φρ ΑπΜεΙ ųΙφàτφΜΑΜάΜ ;τασόΚρ (W).
4. ŲόνΚΜδόΙ όΜ[ατΑφηδ νΚρφ (Ιωατ όρνΜΑΜδ [ΚΙευωäΜόΚΙφ).
5. æαΙδόΙ όΜ[ατΑΜ Α [ΜεπΜεöBτδ νΜφόΙδφΙΚ.
6. ΝΜεωΜΙετφτόΙ ×αρφά (У), ωαΙεö àρ όΙä, ,όΜųη [ΚρΑτασφΜ Κρω[ΜαΜıτόσ πΜäυό (æ).
7. (ρνΚΜδόΙ όΜ[ατΑφηδ νΚρφ (Ιωατ όρνΜΑΜδ [ΚΙευωäΜόΚΙφ).

3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

2/5 8;ъ;Õ/;8Бs/55 /mÕ;Âõ Se;)Â;8sMфÂs)ф, NÂ; /Д ÂMSÕEДA, EMД/s 5 EДMÕcMДÂ;Ms /sÂ SÂsNsE Õs/ъ5/Д.

6.3.9 2/;8sMEД, e;Б58EД 5 )Б58 ã;Â;M/;:; ãД)БД

2ЯР3ΥУДΤРΥ
/τ[ τω[ΜασàυΙäΜάΜ äρωαρ υνρàρφ Α ΚυνΜΑΜεωόΑΙ [Μ ÷νω[αυρόροττ εΑτάρόΙαö.

0ΤР3ДΤРΥ

3mo5/Д l;)ÂД8Б!sÂ)! Õsъ ãД)БД 8 e85:ДÂsБs: ;ÕMДIДtÂs)ф E /SE;8;e)Â8S l; aE)-БSДÂДb55 5
ÂsA/5Ns)E;ãS ;Õ)БSR58Д/5c e85:ДÂsБ!.
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2/;8sMEД/Ф;Б58EД (Я5). 39)

3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

2/;8sM!tÂs SM;8s/ф ãД)БД lsMse EДReõã 5)-;Бфъ;8Д/5sã.

2ЯР3ΥУДΤРΥ
vųΙετόΙωσ, ,όΜ υΚΜΑΙφσ äΜόΜΚφΜάΜ äρωαρ ωΜΜόΑΙόωόΑυΙό όΜ,φηä τφωόΚυνοτöä, υνρàρφφηä Α ΚυνΜΑΜεωόΑΙ [Μ
÷νω[αυρόροττ εΑτάρόΙαö; Μφ εΜαıΙφ φρπΜετόσωö äΙıευ ΜόäΙόνρäτ ģΛ’ τ ģУΕæ φρ Bυ[Ι.

3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

Τs lsMsБ58ДtÂs ãД)Б;, aÂ; ã;RsÂ l/58s)Â5 E lsMs:Ms8S e85:ДÂsБ!. Υ)Б5 SM;8s/ф l/s8õoДsÂ SM;8s/ф
«3ДОК», 8;))ÂД/;85Âs l/m85Бф/õt SM;8s/ф.

8mãs/Д ãД)БД

0ΤР3ДΤРΥ

3;Â;M/;s ãД)Б; ã;RsÂ ÕõÂф ;Ns/ф :;M!N5ã, s)Б5 )Б58ДÂф s:; )MДъS l;)Бs 8õEБcNs/5! e85:ДÂsБ!.
2;aÂ;ãS eДtÂs e85:ДÂsБc ;)ÂõÂф 8 ÂsNs/5s /s)E;БфE5A ã5/SÂ, l/sRes Nsã )Б58ДÂф ãД)Б;.

0ΤР3ДΤРΥ

Кd58ДtÂs ãД)Б; l/5 :;M!Nsã e85:ДÂsБs. Τs l/5EД)ДtÂs)ф E :;M!N5ã NД)Â!ã e85:ДÂsБ! 5Б5 )Б5Â;ãS
ãД)БS.

3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

КeДtÂs ãД)Б; /Д SÂ5Б5ъДb5c 8 );;Â8sÂ)Â855 ) ãs)Â/õã5 l/m85БДã5.

(ρäΙφöδόΙ äΜόΜΚφΜΙ äρωαΜ ω [ΙΚτΜετ,φΜωόσő, υνρàρφφΜδ Α τφωόΚυνοττ [Μ ÷νω[αυρόροττ εΑτάρόΙαö.

1. vωόρφΜΑτόΙ äρ×τφυ φρ ΚΜΑφυő [ΜΑΙΚπφΜωόσ τ àράαυ×τόΙ εΑτάρόΙασ.
2. ΝΜωόρΑσόΙ ΙäνΜωόσ εΜωόρόΜ,φΜδ ΑäΙωότäΜωότ [Με όΚυųνυ (1, Сτω. 40).
3. ’ρıäτόΙ φρ ×[ατφό (2, Сτω. 40).
4. ŲόωΜΙετφτόΙ όΚυųνυ (1, Сτω. 40) Μό Μ[ΜΚη τ φράφτόΙ ΙΙ Αφτà.
5. æαΙδόΙ äρωαΜ Α [ΜεάΜόΜΑαΙφφυő ΙäνΜωόσ.
6. æφΜΑρ [ΚτνΚΙ[τόΙ όΚυųνυ (1, Сτω. 40) ν Μ[ΜΚΙ (3, Сτω. 40).
7. āΜαΙδόΙ äρωαρ εΜ φυıφΜάΜ υΚΜΑφö.
8. Ų,τωότόΙ ΑΜàäΜıφηΙ [ΜεόΙντ äρωαρ.

6.3.10 0õMД8/58ДcI5s E;Бs)5E5

Сρàατ,φηΙ äΜφόρıφηΙ [ΜαΜıΙφτö νΜαΙω [ΜàΑΜαöőό ωΜπΚρφτόσ ųΙàΜ[ρωφΜΙ [ΚΜωόΚρφωόΑΜ «H» äΙıευ νΚρΙä υàαρ
ΚΙıυBΙάΜ υωόΚΜδωόΑρ τ àΙäαΙδ. ŲόΚΙάυατΚυδόΙ [ΜαΜıΙφτΙ ΑηΚρΑφτΑρőBτπ νΜαΙω ω υ,ΙόΜä φΙΚΜΑφΜωόΙδ άΚυφόρ.

0ΤР3ДΤРΥ

iÂS ;-sMДb5c 8)s:eД /s;ÕA;e5ã; 8õ-;Б/!Âф /Д ;Õ;5A E;Бs)ДA, /m)-;БД:Д! 5A /Д ;e/;t 8õ);Âs, 2ЯР
0СОЕ]УΥΤΤ13 В0РoДΑΥЕΥ Р 1ΑОЕ]УΥΤΤСΝ ЯΥ[9ÖРΝ 9КΑЯ15КΑ0ДΝ.

fPSąO τàäΙφτόσ [ΜαΜıΙφτΙ (Сτω. 34):
1. ΜόνΚυότόΙ άρδνυ (B) τ ΑηόρBτόΙ ×ότ;ό (C).
2. ΚρàäΙωότόΙ νΜαΙωτνΜ (A) Α ıΙαρΙäΜΙ [ΜαΜıΙφτΙ.
3. υωόρφΜΑτόΙ φρ äΙωόΜ ×ότ;ό (C), ωαΙεö àρ όΙä, ,όΜųη άΜαΜΑνρ ×ότ;όρ (C) ųηαρ [ΜΑΙΚφυόρ ΑφυόΚσ äρ×τφη.
4. àρόöφτόΙ άρδνυ (B) εΜ υ[ΜΚρ.
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6.3.11 У5)ÂEД

3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

Вde ;N5)ÂE5 ãДo5/õ /s /sE;ãs/eSsÂ)! 5)-;Бфъ;8ДÂф ã;cIss S)ÂM;t)Â8; 8õ);E;:; eД8Бs/5! 5Б5
)Дe;8õt oБД/:. iÂ; ã;RsÂ l/58s)Â5 E l;8MsRes/5c aБsEÂM5Ns)E5A E;ã-;/s/Â;8, o-5/esБst, oE58;8,
l;eo5-/5E;8 5Б5 e85:ДÂsБ!. Р)-;Бфъ;8Д/5s 8;eõ l/58;e5Â E );EMДIs/5c )M;EД )БSRÕõ 5
mS/Eb5;/ДБф/;)Â5 ãДo5/õ.

3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

0; 5ъÕsRД/5s /ДMSos/5! l/m85Бф/;t /mÕ;Âõ aБsEÂM;ãД:/5Â/;t ãSmÂõ:

• 5ъÕs:ДtÂs l;-ДeД/5! ãД)БД /Д )bs-Бs/5s;
• /s /Д-MД8Б!tÂs )ÂMS5 8;eõ l;e 8õ);E5ã eД8Бs/5sã /s-;)Mse)Â8s//; /Д SъsБ )bs-Бs/5!;
• /s N5)Â5Âs )bs-Бs/5s Õs/ъ5/;ã.

’Ι τω[ΜασàυδόΙ εαö ,τωόντ όΜ[ατΑΜ (όΜ[ατΑφυő ωäΙωσ).

1N5)ÂEД ãДo5/õ

• Ų,τωότόΙ äρ×τφυ ωφρΚυıτ, [ΚΜäηΑ [αρωόäρωωΜΑηΙ ,ρωότ νυàΜΑρ άυųνΜδ, ωäΜ,ΙφφΜδ ΑΜεΜδ τ äΜőBτä ωΚΙεωόΑΜä,
ųυεσόΙ Μ,Ιφσ ΑφτäρόΙασφη, ,όΜųη φΙ àρäΜ,τόσ εΑτάρόΙασ, εΙόρατ ÷αΙνόΚΜΜųΜΚυεΜΑρφτö τ ÷αΙνόΚΜφφυő [αρόυ,
υωόρφΜΑαΙφφυő [Με [ΚτųΜΚφΜδ [ρφΙασő.

• āαö ωφτıΙφτö Κτωνρ [ΜıρΚρ φΙ εΜ[υωνρδόΙ ωνΜ[αΙφτö φρ εΑτάρόΙαΙ, άαυ×τόΙαΙ ΑηπαΜ[φΜδ όΚυųη τ
ρννυäυαöόΜΚφΜä ΜόωΙνΙ όΚρΑη, ατωόσΙΑ τ ,ΚΙàäΙΚφΜάΜ νΜατ,ΙωόΑρ ωäρàντ.

0ΤР3ДΤРΥ

2/5 ã;tEs ESъ;8Д 5 e85:ДÂsБ! /5E;:eД /s 5)-;БфъStÂs S)ÂM;t)Â8Д eБ! l;eДN5 8;eõ l;e eД8Бs/5sã 5
m:Ms))58/õs R5eE;)Â5!

0ΤР3ДΤРΥ

Τs ã;tÂs ÂMД/)ã5))5c, l;EД ;/Д :;M!NД!. Τ5E;:eД /s 5)-;БфъStÂs /Д-;M/õs oБД/:5 eБ! l/;ãõ8E5
ÂMД/)ã5))55.

1N5)ÂEД /;Rst

ΝΜωαΙ νρıεΜάΜ τω[ΜασàΜΑρφτö όBρόΙασφΜ Μ,τωότόΙ φΜıτ, ,όΜųη υųΚρόσ ΑωΙ Μωόρόντ όΚρΑη τ äυωΜΚ.

0ΤР3ДΤРΥ

2/5 ;N5)ÂEs /;Rst /s e;-S)EДtÂs l/5)SÂ)Â85! dcest 5 R58;Â/õA 8ÕБ5ъ5 ãДo5/õ.

Р)-;Бфъ;8Д/5s )5)Âsãõ ã;tE5 /sRSIst esE5 (Я5). 33)

0ΤР3ДΤРΥ

2/5 5)-;Бфъ;8Д/55 )5)Âsãõ ã;tE5 /sRSIst esE5 8EБcNДtÂs /sRSISc esES, Â;БфE; /ДA;e!)ф /Д
)5es/фs ;-sMДÂ;MД ãДo5/õ. Τs 5)-;БфъStÂs l;ã;I/5EД 5 /s 8EБcNДtÂs /sRSISc esES 8 l/5)SÂ)Â855
l;)Â;M;//5A d5b.
9Õse5Âs)ф, NÂ; RsБ;Õ eБ! 8õÕM;)Д ÂMД8õ /Д-MД8Бs/ 8 )Â;M;/S ;Â dcest, esÂst, R58;Â/õA, ъeД/5t,
);;MSRs/5t, m8Â;ã;Õ5Бst 5 eMS:5A ;ÕnsEÂ;8.

Λω[ΜασàυδόΙ ωτωόΙäυ äΜδντ εΙντ εαö ωäηΑρφτö ΜωόρόνΜΑ ωνΜ×ΙφφΜδ όΚρΑη ω φτıφΙδ ,ρωότ νΜıυπρ τ [ΚΙεΜόΑΚρBΙφτö
ΜόαΜıΙφτδ ράΚΙωωτΑφηπ πτäτνρόΜΑ. ΝΜωαΙ νρıεΜδ νΜωσųη Αη[ΜαφöδόΙ ωαΙευőBτΙ Μ[ΙΚροττ:
1. ΝΜεωΜΙετφτόΙ ρερ[όΙΚ ;ΜΚωυφντ ν Μųη,φΜäυ ωρεΜΑΜäυ ×αρφάυ, [Μεναő,ΙφφΜäυ ν ΑΜεΜ[ΚΜΑΜευ.
2. ΝΙΚΙäΙωότόΙ äρ×τφυ Α äΙωόΜ Α [ΚΙεΙαρπ εΜωöάρΙäΜωότ ωρεΜΑΜάΜ ×αρφάρ, άεΙ ΚρàųΚΜωρφφρö äΜνΚρö ωνΜ×Ιφφρö

όΚρΑρ φΙ [Κτ,τφτό φΙυεΜųωόΑ. Wηναő,τόΙ φΜıτ, Αναő,τόΙ ωόΜöφΜ,φηδ όΜΚäΜà τ àράαυ×τόΙ εΑτάρόΙασ.
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3. ŲόόöφτόΙ ųαΜντΚΜΑΜ,φηδ πΜäυό ρερ[όΙΚρ ;ΜΚωυφντ τ φρωρετόΙ ρερ[όΙΚ φρ Μεφυ τà ;ΜΚωυφΜν εαö äΜδντ εΙντ ω
ΜųΜτπ νΜφοΜΑ εΙντ. Ųό[υωότόΙ ųαΜντΚΜΑΜ,φηδ πΜäυό, ,όΜųη àρ;τνωτΚΜΑρόσ ρερ[όΙΚ φρ ;ΜΚωυφνΙ.

4. Wναő,τόΙ [Μερ,υ ΑΜεη.
5. ’ρπΜεöωσ Α νΚΙωαΙ Μ[ΙΚρόΜΚρ όΚρνόΜΚρ, àρ[υωότόΙ εΑτάρόΙασ τ Αναő,τόΙ φΜıτ. āρδόΙ ΑΜεΙ ωόΙ,σ [Μ äΙΚΙ

φΙΜųπΜετäΜωότ. Wηναő,τόΙ φΜıτ τ ΜωόρφΜΑτόΙ εΑτάρόΙασ.
6. ΝΙΚΙνΚΜδόΙ [Μερ,υ ΑΜεη.
7. ΝΜόöφτόΙ φρàρε ųαΜντΚΜΑΜ,φηδ πΜäυό ρερ[όΙΚρ ;ΜΚωυφντ, ,όΜųη ΜόωΜΙετφτόσ ρερ[όΙΚ Μό ;ΜΚωυφντ.
8. ΝΜΑόΜΚτόΙ [ΚΙεηευBτΙ εΙδωόΑτö εαö Μ,τωόντ ΚΙıυBΙδ εΙντ ω [ΜäΜBσő ;ΜΚωυφντ ω εΚυάΜδ ωόΜΚΜφη.

6.3.12 1ÕI5s )8ses/5! ;Õ mEESãSБ!Â;Ms

0ΤР3ДΤРΥ

• Υ)Б5 mEESãSБ!Â;M/Д! E5)Б;ÂД )БSNДt/; l;-ДБД 8 :БДъД 5Б5 /Д E;RS, /sãseБs//; l/;ã;tÂs
l;MДRs//õt SNД)Â;E N5)Â;t A;Б;e/;t 8;e;t. 2/5 l;!8Бs/55 eДБф/sto5A /m))ÂM;t)Â8
/sъДãseБ5ÂsБф/; ;ÕMДÂ5Âs)ф E 8MДNS.

• Υ)Б5 E5)Б;ÂД l/;Б5БД)ф /Д ;esReS, )/ДNДБД /mъÕД8фÂs ss N5)Â;t 8;e;t, m ъДÂsã /stÂMДБ5ъStÂs
8;e/õã /m)Â8;M;ã mãã5ДEД 5Б5 Õ5EДMÕ;/ДÂД.

• ΤРО1oВД /s l;eEБcNДtÂs (5 /s ;ÂEБcNДtÂs) EБsããõ ъДM!e/;:; S)ÂM;t)Â8Д E mEESãSБ!Â;MS l/5
8EБcNs//;ã ъДM!e/;ã S)ÂM;t)Â8s, ÂДE EДE aÂ; ã;RsÂ l/58s)Â5 E 5)EMs/5c.

• ВsMR5Âs 8)s 5)Â;N/5E5 8;ъ:;MД/5! ()5:ДMsÂõ, )-5NE5, ъДR5:ДБE5) l;eДБфos ;Â mEESãSБ!Â;MД. omъ,
;ÕMДъScI5t)! 8; 8Msã! ъДM!eE5, ã;RsÂ ÕõÂф ;:/s;-Д)/õã.

• 0 EДNs)Â8s e;-;Б/5ÂsБф/;t ãsMõ l/se;)Â;M;R/;)Â5 ъДM!RДtÂs mEESãSБ!Â;M Â;БфE; 8 A;M;o;
l/;8sÂM58Дsã;ã l;ãsIs/55.

• 0)s:eД ъДI5IДtÂs :БДъД, E;RS 5 ;esReS l/5 /mÕ;Âs l;ÕБ5ъ;)Â5 ;Â mEESãSБ!Â;M;8.
• ДEESãSБ!Â;Mõ );esMRДÂ )sM/Sc E5)Б;ÂS 5 ã;:SÂ 8õesБ!Âф 8ъMõ8;;-Д)/õs :Дъõ. ÄSeфÂs l/sesБф/;

;)Â;M;R/õ l/5 ;ÕMДIs/55 ) mEESãSБ!Â;MДã5. Ν/m/5Âs mEESãSБ!Â;Mõ 8 /se;)ÂS-/;ã eБ! esÂst
ãs)Âs.

6.3.13 8m/eeEД ÕДÂДMs5

ΝΚΜΑΙΚσόΙ τ, [Κτ φΙΜųπΜετäΜωότ, [ΜεàρΚöετόΙ ρννυäυαöόΜΚ [ΜωαΙ εατόΙασφΜάΜ πΚρφΙφτö äρ×τφη.

2;EДъД/5!
8;БфÂãsÂMД

К;)Â;!/5s ъДM!eД 0/sã! ъДM!eE5

12,7 100% ΝΜαφηδ àρΚöε

12,4 75% 90 äτφυό

12,2 50% 180 äτφυό

12,0 25% 280 äτφυό

Я5). A

1. WΜασόäΙόΚ τατ όΙωόΙΚ φράΚυàντ εΜαıΙφ
[ΜνρàηΑρόσ φρ ναΙääρπ ρννυäυαöόΜΚρ
φρ[ΚöıΙφτΙ 12,6 ΑΜασό (DC) τατ Αη×Ι.

2. (ρΚöετόΙ ρννυäυαöόΜΚ ω [ΜäΜBσő 12-
ΑΜασόΜΑΜάΜ àρΚöεφΜάΜ υωόΚΜδωόΑρ ω
ģУΕæΛģУώALºÓ äΜBφΜωόσő 10 ρä[ΙΚ.

6.3.14 1Õ)БSR58Д/5s mEESãSБ!Â;MД

• ’ρ àρΑΜεΙ ρννυäυαöόΜΚ àρ[ΜαφöΙόωö ντωαΜόΜδ τ άΙΚäΙότàτΚυΙόωö. üωατ ρννυäυαöόΜΚ ΜωφρBΙφ àρατΑφηäτ [ΚΜųνρäτ,
ωφτäτόΙ τπ τ [ΚΜΑΙΚöδόΙ υΚΜΑΙφσ ıτενΜάΜ ÷αΙνόΚΜατόρ Α ρννυäυαöόΜΚΙ νρıεηΙ 50 ,ρωΜΑ ΚρųΜόη. üωατ υΚΜΑΙφσ Α
ΜεφΜδ τà ö,ΙΙν Μ[υωόταωö φτıΙ ΜωφΜΑρφτö ΚρàεΙατόΙασφΜάΜ νΜασορ ΑφυόΚτ àρατΑφΜάΜ ΜόΑΙΚωότö, àρ[ΜαφτόΙ ö,Ιδνυ
ετωόταατΚΜΑρφφΜδ ΑΜεΜδ.

• (ρBτότόΙ ναΙääη ρννυäυαöόΜΚρ Μό νΜΚΚΜàττ: φρφΙωτόΙ φρ ΜόνΚηόηΙ ναΙääη τ [ΚΜΑΜερ άΙΚäΙότν εαö ναΙää τατ
[ΜνΚΜδόΙ ναΙääη όΜφντä ωαΜΙä ωäρàντ τατ ΑρàΙατφρ.

• WωΙάερ [ΜεεΙΚıτΑρδόΙ νρųΙατ τ ναΙääη ρννυäυαöόΜΚρ ,τωόηäτ Μό άΚöàτ τ νΜΚΚΜàττ.
• ΛàųΙάρδόΙ Μ[ΚΜντεηΑρφτö. āρıΙ άΙΚäΙότ,φηδ ρννυäυαöόΜΚ όΙΚöΙό ÷αΙνόΚΜατό, Ιωατ ΙάΜ [ΙΚΙΑΙΚφυόσ.
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0ΤР3ДΤРΥ

ДEESãSБ!Â;Mõ );esMRДÂ )sM/Sc E5)Б;ÂS 5 ã;:SÂ 8õesБ!Âф 8ъMõ8;;-Д)/õs :Дъõ. ÄSeфÂs l/sesБф/;
;)Â;M;R/õ l/5 ;ÕMДIs/55 ) mEESãSБ!Â;MДã5. Ν/m/5Âs mEESãSБ!Â;Mõ 8 /se;)ÂS-/;ã eБ! esÂst ãs)Âs.

6.3.15 К/!Â5s mEESãSБ!Â;MД

0ΤР3ДΤРΥ

ДEESãSБ!Â;M/õs l;Бc)Д, EБsããõ 5 );;Â8sÂ)Â8ScI5s l/5/ДeБsR/;)Â5 );esMRДÂ )85/sb 5 )85/b;8õs
);se5/s/5!. 3;tÂs /SE5 l;)Бs ;ÕMДIs/5! ) /5ã5. ДEESãSБ!Â;M /m)-;Б;Rs/ /Д l/m8;t/ъДe/st )Â;M;/s
ÂMДEÂ;MД, l;e /mã;t )5es/ф!.

āαö ωφöότö ρννυäυαöόΜΚρ:
1. æφτäτόΙ νΚΙ[ΙıφηΙ ΚΙäφτ.
2. ŲόνΚυότόΙ Ατφό ω ×ΙωότάΚρφφΜδ άΜαΜΑνΜδ τ [Μαυω;ΙΚτ,Ιωνυő άρδνυ, νΜόΜΚηäτ ,ΙΚφηδ ΜόΚτορόΙασφηδ νρųΙασ

ρννυäυαöόΜΚρ νΚΙ[τόωö ν ΜόΚτορόΙασφΜδ ναΙääΙ ρννυäυαöόΜΚρ (ΜųΜàφρ,ΙφφΜδ νρν "NEG (-)"). vερατόΙ νρųΙασ Μό
ΜόΚτορόΙασφΜδ ναΙääη ρννυäυαöόΜΚρ.

3. ŲόνΚυότόΙ Ατφό ω ×ΙωότάΚρφφΜδ άΜαΜΑνΜδ τ [Μαυω;ΙΚτ,Ιωνυő άρδνυ, νΜόΜΚηäτ νΚρωφηδ [ΜαΜıτόΙασφηδ νρųΙασ
ρννυäυαöόΜΚρ νΚΙ[τόωö ν [ΜαΜıτόΙασφΜδ ναΙääΙ ρννυäυαöόΜΚρ (ΜųΜàφρ,ΙφφΜδ νρν "POS (+)").

4. ŲωόΜΚΜıφΜ ωφτäτόΙ ρννυäυαöόΜΚ ω όρνόΜΚρ.
5. vωόρφΜΑτόΙ ρννυäυαöόΜΚ, [ΜΑόΜΚτΑ [ΚΙεηευBτΙ ×ράτ Α ΜųΚρόφΜä [ΜΚöενΙ.

0ΤР3ДΤРΥ

0)s:eД l;eEБcNДtÂs E mEESãSБ!Â;MS )/ДNДБД l;Б;R5ÂsБф/õt EДÕsБф, m ъДÂsã ;ÂM5bДÂsБф/õt. iÂ;
l/se;Â8MДIДsÂ 5)EMs/5s 5 8;ъã;R/õs ÂMД8ãõ 8 /sъSБфÂДÂs E;M;ÂE;:; ъДãõEД/5!, 8õъ8Д//;:;
E;/ÂДEÂ;ã E;M-S)Д ãДo5/õ ) 5/)ÂMSãs/ÂДã5, 5)-;БфъSsãõã5 eБ! l;eEБcNs/5! EДÕsБst.

0ΤР3ДΤРΥ

Я5)E E;M;ÂE;:; ъДãõEД/5!: /5E;:eД /s e;-S)EДtÂs l/eã;:; E;/ÂДEÂД ãsReS l;Б;R5ÂsБф/;t 5
;ÂM5bДÂsБф/;t EБsããДã5 mEESãSБ!Â;MД NsMsъ EДÕsБф 5Б5 eMS:;t ãsÂДББ5Ns)E5t l/seãsÂ. Τs EБДe5Âs
5/)ÂMSãs/Âõ /Д mEESãSБ!Â;M. Р)-;БфъStÂs Â;БфE; 5/)ÂMSãs/Âõ (;Â8sMÂES 5Б5 ld;)E;:SÕbõ) )
5ъ;Б5M;8Д//;t /SNE;t.

6.3.16 О/s-sR/õs 85/Âõ 5 :ДtE5

āαö ΜųΙω[Ι,Ιφτö φΙτàäΙφφΜ ųΙàΜ[ρωφΜδ ΚρųΜόη äρ×τφη [ΜεεΙΚıτΑρδόΙ άρδντ τ Ατφόη [αΜόφΜ àρόöφυόηäτ.

6.3.17 1N5)ÂEД oE58;8 o-5/esБ!

Сρà Α äΙωöο ωφτäρδόΙ νΚη×ντ ΚΙäφΙδ, ,όΜųη υερατόσ ωνΜ×Ιφφυő όΚρΑυ ωΜ ×ντΑΜΑ ×[τφεΙαö τ νατφΜΑΜάΜ ΚΙäφö. ΝΚτ
ωνρ×τΑρφττ ΑηωΜνΜδ ωυπΜδ όΚρΑη [ΚΜΑΜετόΙ ,τωόνυ ,ρBΙ.

6.3.18 Р)-;Бфъ;8Д/5s ÕДt-Д)/õA oÂ;E;8 ÂMД/)ã5))55

3ΥЯД 2ЯΥВ1КΑ1Я1[Τ1КΑР

Τs ÕSE)5MStÂs ÂMДEÂ;M eДRs l/5 8EБcNs//;ã ÕДt-Д)/;ã oÂ;Es. iÂ; l/58sesÂ E )sMфsъ/õã
l;8MsRes/5!ã ÂMД/)ã5))55.

1. ’ρδετόΙ ųρδ[ρωφηΙ ×όΜντ όΚρφωäτωωττ φρ[ΚΜότΑ εΑυπ àρεφτπ ×τφ.
2. WηόöάτΑρδόΙ ×όΜν Α ωόΜΚΜφυ àρεφΙδ ,ρωότ όΚρνόΜΚρ, [Μνρ ;αρφΙο ×όΜνρ φΙ ΜνρıΙόωö [ΙΚΙε [ρàΜä ναő,ρ Α ΚρäΙ.

Ų[υωότόΙ ųρδ[ρωφηδ ×όΜν Α [ρà ναő,ρ τ Μό[υωότόΙ ΙάΜ όρν, ,όΜųη ;αρφΙο ×όΜνρ υ[τΚραωö Α [ΙΚΙεφőő ,ρωόσ
νΚΜφ×όΙδφρ Κρäη (B, Сτω. 32).
ΝΜΑόΜΚτόΙ Αη×ΙΜ[τωρφφυő [ΚΜοΙευΚυ, ,όΜųη Αναő,τόσ εΚυάΜδ ųρδ[ρωφηδ ×όΜν ω εΚυάΜδ ωόΜΚΜφη äρ×τφη.
ΝΜωαΙ [ΙΚΙäΙBΙφτö όΚρνόΜΚρ ΜωΑΜųΜετόΙ Μųρ ųρδ[ρωφηπ ×όΜνρ. ΝΜεφτäτόΙ ×όΜν τ ΑΙΚφτόΙ ;αρφΙο ×όΜνρ ΜųΚρόφΜ
,ΙΚΙà νΚυάαΜΙ ΜόΑΙΚωότΙ ųΜασ×τπ ΚρàäΙΚΜΑ, ,Ιä ΜόΑΙΚωότΙ [Με ναő,, ρ àρόΙä Μό[υωότόΙ ×όΜν (A, Сτω. 32).
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2ЯР3ΥУДΤРΥ
ģρ×τφρ φΙ εΑτάρΙόωö, νΜάερ ųρδ[ρωφηΙ ×όΜντ φρπΜεöόωö Α àροΙ[αΙφφΜä [ΜαΜıΙφττ (A, Сτω. 32).

6.3.19 2/;8sMEД eД8Бs/5! 8 o5/ДA

ΝΚΜΑΙΚöδόΙ ερΑαΙφτΙ Α ×τφρπ [ΙΚΙε νρıεηä τω[ΜασàΜΑρφτΙä (Сτω. 35). āρΑαΙφτΙ Α àρεφτπ ×τφρπ ΑρıφΜ εαö
ΜųΙω[Ι,Ιφτö υωόΜδ,τΑΜωότ ΑΜ ΑΚΙäö ÷νω[αυρόροττ äρ×τφη. üωατ ερΑαΙφτΙ Α ×τφρπ φΙΚρΑφΜäΙΚφΜ, äρ×τφρ φΙ ųυεΙό
εΑτάρόσωö [ΚöäΜατφΙδφΜ. æαΙετόΙ àρ όΙä, ,όΜųη ερΑαΙφτΙ Α ×τφρπ ωΜΜόΑΙόωόΑΜΑραΜ ΚΙνΜäΙφεΜΑρφφΜäυ. ’Ι[ΚρΑτασφρö
φρνρ,νρ ωΜνΚρBρΙό ωΚΜν ωαυıųη ×τφ. ΝΚρΑτασφΜΙ ερΑαΙφτΙ φρνρ,ντ υνρàρφΜ φρ ųΜνΜΑτφΙ ×τφη.

æΜųαőερδόΙ ωαΙευőBτΙ ΚΙνΜäΙφεροττ:
• ’Ι φρνρ,τΑρδόΙ ×τφυ ųΜασ×Ι äρνωτäρασφΜάΜ ερΑαΙφτö, υνρàρφφΜάΜ φρ ųΜνΜΑτφΙ ×τφη.
• ’Ι φρνρ,τΑρδόΙ ωευόυő ×τφυ. ŲųΚρότόΙωσ ν νΑρατ;τοτΚΜΑρφφΜäυ äΙπρφτνυ εαö [ΚΜΑΙΚντ τ ΜųωαυıτΑρφτö ×τφη.
• æųραρφωτΚυδόΙ ερΑαΙφτΙ Α àρεφτπ ×τφρπ εαö [ΜεεΙΚıρφτö [ΚöäΜατφΙδφΜωότ εΑτıΙφτö.
• āΙΚıτόΙ [ΚΜųντ φτ[[ΙαΙδ àρόöφυόηäτ, ,όΜųη τàųΙıρόσ [ΜόΙΚσ ερΑαΙφτö ΑΜàευπρ.

ΝΚΜΑΙΚσόΙ ερΑαΙφτΙ Α ×τφρπ:

ΝΙΚΙεφτΙ ×τφη 20-22 psi

(ρεφτΙ ×τφη 42-46 psi

6.4 0ΤΥ1УΥЯΥВΤ1Υ ΑΥΝΤРУΥКО1Υ 1ÄКЕ9[Р0ДΤРΥ

6.4.1 ЯsE;ãs/eДb55 eБ! ;Õs)-sNs/5! Õsъ;-Д)/;)Â5

0ΤР3ДΤРΥ

Τs;ÕA;e5ã; /sãseБs//; ;ÕMДÂ5Âф)! E e5БsMS 5Б5 8 )-sb5ДБ5ъ5M;8Д//õt bs/ÂM l/5 ;Õ/ДMSRs/55
)Õ;s8 8 /mÕ;Âs )БseScI5A SъБ;8:
• Â;Mã;ъД
• 8EБcNs/5! 5 ;)ÂД/;8Д /sRSI5A S)ÂM;t)Â8
• 8EБcNs/5! ÕSE)5M;8E5 /Д lsMseДNs 8-sMse 5Б5 /ДъДe.

6.4.2 К/!Â5s /sRSIst esE5

āαö Αη[ΜαφΙφτö ÷όΜδ Μ[ΙΚροττ φΙΜųπΜετäΜ ΜųΚρότόσωö Α ρΑόΜΚτàΜΑρφφηδ ωΙΚΑτωφηδ οΙφόΚ.

6.4.3 9ъsБ /sRSI5A S)ÂM;t)Â8

0ΤР3ДΤРΥ

Τs )8ДM58ДtÂs, /s 8õ-M!ãБ!tÂs 5 /s ã;e5m5b5MStÂs l;8MsRes//õs /sRSI5s ÕБ;E5, lõÂД!)ф 5A
;ÂMsã;/Â5M;8ДÂф. iÂ5 est)Â85! ã;:SÂ l/58s)Â5 E ;ÂMõ8S /sRSIs:; S)ÂM;t)Â8Д 5 8õъ8ДÂф )sMфsъ/õs
5Б5 )ãsMÂsБф/õs ÂMД8ãõ.

0ΤР3ДΤРΥ

2/5 8õ-;Б/s/55 /mÕ;Â l; ÂsA;Õ)БSR58Д/5c 8)s:eД /Дes8ДtÂs ъДI5Â/õs lsMNДÂE5. 1)ÂД/;85Âs
e85:ДÂsБф 5 eДtÂs sãS ;)ÂõÂф.
1Â);se5/5Âs l/;8;e EДÂSoE5 ;Â )8sN5 ъДR5:Д/5!.

0õMД8/58Д/5s SъБД /sRSI5A S)ÂM;t)Â8

āαö ΚρΑφΜäΙΚφΜάΜ ωνρ×τΑρφτö άρàΜφρ φΙΜųπΜετäΜ, ,όΜųη υàΙα ΚΙıυBτπ υωόΚΜδωόΑ ųηα ųη πΜΚΜ×Μ ΜόΚΙάυατΚΜΑρφ.
W ωαυ,ρΙ φΙΚρΑφΜäΙΚφΜάΜ ωνρ×τΑρφτö, [ΚΜΑΙΚσόΙ ερΑαΙφτΙ Α ×τφρπ.
üωατ ÷όΜάΜ φΙεΜωόρόΜ,φΜ εαö εΜωότıΙφτö ΚρΑφΜäΙΚφΜάΜ ωνρ×τΑρφτö, ΜųΚρότόΙωσ ν εταΙΚυ εαö ΚΙάυατΚΜΑντ φΜıΙδ.
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9)ÂM;t)Â8Д /sъE5

ΝαΜπΜ àρόΜ,ΙφφΜΙ υωόΚΜδωόΑΜ ΚΙàντ ΑηΚηΑρΙό όΚρΑυ, ,όΜ [ΚτΑΜετό ν [ΜıΙαόΙφτő άρàΜφρ.

0ΤР3ДΤРΥ

0)s ;-sMДb55, )8!ъД//õs ) /sRSI5ã5 S)ÂM;t)Â8Дã5 (/mъÕ;MEД, ъДÂ;NEД, ÕДБД/)5M;8EД, /sã;/Â, )Õ;MEД
5/5Б5 ъДãs/Д), ÂMsÕScÂ )-sb5ДБф/;:; ;-õÂД 8 e;-;Б/s/5s E 5)-;Бфъ;8Д/5c )-sb5ДБф/;:;
;Õ;MSe;8Д/5!. 2;aÂ;ãS 5ъ );;ÕMДRs/5t Õsъ;-Д)/;)Â5 aÂ5 ;-sMДb55 8)s:eД )БseSsÂ 8õ-;Б/!Âф 8
;m5b5ДБф/;ã )sM85)/;ã bs/ÂMs.

0ΤР3ДΤРΥ

0)s:eД ъДãs/!tÂs l;8MsRes//õs, 5)EM58Бs//õs 5Б5 5ъ/;os//õs /sRSI5s S)ÂM;t)Â8Д 8 E;ã-БsEÂs
8ãs)Âs ) 85/ÂДã5, NÂ;Õõ );AMД/5Âф ÕДБД/).

0ΤР3ДΤРΥ

ЯsRSI5s S)ÂM;t)Â8Д RsБДÂsБф/; ъДãs/!Âф lm/mã5, ;);Õs//; l/5 ъ/ДN5ÂsБф/õA /mъБ5N5!A 8 5ъ/;)s.

0ΤР3ДΤРΥ

0)s:eД 5)-;БфъStÂs ;M5:5/ДБф/õs /sRSI5s S)ÂM;t)Â8Д, 5ãscI5s E;e, SEДъД//õt 8 ÂДÕБ5bs /Д
)ÂMД/5bs 14.

К/!Â5s, ъДãs/Д 5 S)ÂД/;8EД /;Rst

1. Вsã;/ÂДR: WηνΚυότόΙ Ατφό (A, Сτω. 37) [ΚΜότΑ ,ρωΜΑΜδ ωόΚΙαντ.
2. 9)ÂД/;8EД: vųΙετόΙωσ, ,όΜ νΜε, Αηųτόηδ φρ φΜıΙ, ΜųΚρBΙφ ν Μ[ΙΚρόΜΚυ, υωόρφρΑατΑρőBΙäυ φΜı. vųΙετόΙωσ, ,όΜ

ΑΜάφυόρö ,ρωόσ ×ρδųη (B, Сτω. 37) ετωνρ (C, Сτω. 37) [ΚτıτäρΙόωö ν φΜıυ. æΜųΙΚτόΙ ωόυ[τοη Αραρ, υųΙετΑ×τωσ, ,όΜ
×[Μφνρ (D, Сτω. 37) φρεΙıφΜ Αωόραρ φρ äΙωόΜ.
(ρόöφτόΙ Ατφό (A) [Μ ,ρωΜΑΜδ ωόΚΙανΙ ετφρäΜäΙόΚτ,Ιωντä ναő,Μä, ΜόνρατųΚΜΑρφφηä φρ 40 ÷ 45 ’·ä.

6.4.4 8mãs/Д E;Бs)

(ρäΙφρ νΜαΙω εΜαıφρ Αη[Μαφöόσωö Α Μ;τοτρασφΜä ωΙΚΑτωφΜä οΙφόΚΙ.

6.4.5 8mãs/Д o5/

ŲųΚρότόΙωσ Α ρΑόΜΚτàΜΑρφφηδ ωΙΚΑτωφηδ οΙφόΚ.

6.4.6 8mãs/Д /sã/!

(ρäΙφρ ΚΙäφö εΜαıφρ [ΚΜτàΑΜετόσωö Α Μ;τοτρασφΜä ωΙΚΑτωφΜä οΙφόΚΙ. (ρäΙφτόΙ ΚΙäΙφσ, νρν όΜασνΜ φρ φΙä [ΜöΑöόωö
öΑφηΙ [Κτàφρντ τàφΜωρ!

2ЯР3ΥУДΤРΥ
WωΙάερ τω[ΜασàυδόΙ ΜΚτάτφρασφηΙ àρ[ρωφηΙ ΚΙäφτ!

6.4.7 1Õ)БSR58Д/5s 8;ъeSo/;:; m5БфÂMД

vπρıτΑρδόΙ àρ [ΚΙ;τασόΚΜä τ ;τασόΚυőBτä νρΚόΚτεıΙä/÷αΙäΙφόΜä. ŲųΚρBρδόΙωσ ν ΚυνΜΑΜεωόΑυ [Μ ÷νω[αυρόροττ
εΑτάρόΙαö.

6.4.8 1Õ)БSR58Д/5s )8sNst ъДR5:Д/5!

W νΜφοΙ νρıεΜάΜ ωΙàΜφρ Μ,τBρδόΙ ωΑΙ,τ àρıτάρφτö τ [ΚΜΑΙΚöδόΙ àρàΜΚ äΙıευ ÷αΙνόΚΜερäτ. ŲųΚρBρδόΙωσ ν
ΚυνΜΑΜεωόΑυ [Μ ÷νω[αυρόροττ εΑτάρόΙαö.
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6.4.9 o5eM;)ÂДÂ5Ns)EД! ÂMД/)ã5))5!

ģρ×τφρ ΜωφρBΙφρ εΑυäö ΑωόΚΜΙφφηäτ, άΙΚäΙότ,φηäτ τ φΙ όΚΙųυőBτäτ ΜųωαυıτΑρφτö άτεΚΜωόρότ,Ιωντäτ φρωΜωρäτ/
όΚρφωäτωωτöäτ. ’ΙΑΜàäΜıφρ [ΚΜΑΙΚνρ υΚΜΑφö άτεΚρΑατ,ΙωνΜδ ıτενΜωότ, ΙΙ ΑΜω[ΜαφΙφτΙ τατ àρäΙφρ.

2ЯР3ΥУДΤРΥ
W ωαυ,ρΙ φΙτω[ΚρΑφΜωότ φΙ ΚρàųτΚρδόΙ φρωΜωη/όΚρφωäτωωτő. ŲųΚρότόΙωσ Α ρΑόΜΚτàΜΑρφφηδ ωΙΚΑτωφηδ οΙφόΚ.

6.4.10 8mãs/Д l/se;AMД/5ÂsБ!

W äρ×τφΙ τäΙΙόωö φΙωνΜασνΜ [ΚΙεΜπΚρφτόΙαΙδ ΚρàφΜάΜ φΜäτφραρ, τπ φρàφρ,ΙφτΙ τ πρΚρνόΙΚτωότντ υνρàρφη φτıΙ:
• ΝΚΙεΜπΚρφτόΙασ 20 A - [ΚΙεΜπΚρφτόΙασ, Κρω[ΜαΜıΙφφηδ Α νρųΙασφΜδ [ΚΜΑΜενΙ äΙıευ ρννυäυαöόΜΚΜä τ àρäνΜä

àρıτάρφτö. łPS ωόρφερΚόφηδ ρΑόΜäΜųτασφηδ [ΚΙεΜπΚρφτόΙασ ΑωόρΑφΜάΜ ότ[ρ.

’Μäτφρα [ΚΙεΜπΚρφτόΙαö υνρàρφ φρ ωρäΜä [ΚΙεΜπΚρφτόΙαΙ.

0ΤР3ДΤРΥ

2sMs:;Ms8o5t l/se;AMД/5ÂsБф 8)s:eД /s;ÕA;e5ã; ъДãs/!Âф /Д l/se;AMД/5ÂsБф ÂДE;:; Rs Â5-Д 5 )
ÂДE5ã Rs /;ã5/ДБ;ã, /5 8 E;sã )БSNДs /sБфъ! ъДãs/!Âф /Д l/se;AMД/5ÂsБф ) eMS:5ã /;ã5/ДБ;ã.

üωατ υωόΚρφτόσ [Κτ,τφη ωΚρųρόηΑρφτö [ΚΙεΜπΚρφτόΙαö φΙΑΜàäΜıφΜ, ΜųΚρότόΙωσ ν āταΙΚυ.

6.4.11 ЯsБs 5 8õEБcNДÂsБ5

W ÷αΙνόΚτ,ΙωνΜδ ωτωόΙäΙ τäΙΙόωö φΙωνΜασνΜ [ΚΙεΜπΚρφτόΙασφηπ Αηναő,ρόΙαΙδ (Αηναő,ρόΙασ ΜόųΜΚρ äΜBφΜωότ, äυ;όρ
ωοΙ[αΙφτö ΜόųΜΚρ äΜBφΜωότ, Αηναő,ρόΙασ ωόΜöφΜ,φΜάΜ όΜΚäΜàρ/Κη,ράρ υ[ΚρΑαΙφτö όΚρφωäτωωτΙδ τ Αηναő,ρόΙασ
ωτεΙφσö). üωατ νρνρö-ατųΜ ;υφνοτö ωτωόΙäη ΚρàΚΙ×Ιφτö àρ[υωνρ φΙ ΚρųΜόρΙό εΜαıφηä ΜųΚρàΜä, [ΚΜΑΙΚσόΙ
÷αΙνόΚτ,Ιωνυő ωτωόΙäυ Α ρΑόΜΚτàΜΑρφφΜä ωΙΚΑτωφΜä οΙφόΚΙ.

7 1ΝЯДΤД 1ОЯ9[Д]ÖΥ5 КЯΥВС
(ρBτόρ ΜνΚυıρőBΙδ ωΚΙεη εΜαıφρ ųηόσ Αρıφηä τ [ΚτΜΚτόΙόφηä ρω[ΙνόΜä τω[ΜασàΜΑρφτö äρ×τφη, εαö υαυ,×Ιφτö
ΜųBΙωόΑρ τ ωΚΙεη, Α νΜόΜΚΜδ äη ıτΑΙä.
• ’Ι φρΚυ×ρδόΙ [ΜνΜδ ΜνΚυıρőBτπ.
• /BρόΙασφΜ ωΜųαőερδόΙ äΙωόφΜΙ àρνΜφΜερόΙασωόΑΜ, νρωρőBΙΙωö υότατàροττ äρόΙΚτραΜΑ, ΜωόρΑ×τπωö [ΜωαΙ

ωνρ×τΑρφτö.
• ’ΙυνΜωφτόΙασφΜ ωΜųαőερδόΙ äΙωόφηΙ [ΚρΑταρ υότατàροττ υ[ρνΜΑντ, äρωΙα, ųΙφàτφρ, ρννυäυαöόΜΚΜΑ, ;τασόΚΜΑ,

τàφΜ×Ιφφηπ εΙόραΙδ τ αőųηπ ÷αΙäΙφόΜΑ, ΜνρàηΑρőBτπ öΚνΜ ΑηΚρıΙφφΜΙ φΙάρότΑφΜΙ ΑΜàεΙδωόΑτΙ φρ
ΜνΚυıρőBυő ωΚΙευ. łPD ΜόπΜεη φΙ εΜαıφη ΑηųΚρωηΑρόσωö Α äυωΜΚ, ρ εΜαıφη ųηόσ ΚρàεΙαΙφη τ εΜωόρΑαΙφη Α
ωΜΜόΑΙόωόΑυőBτΙ οΙφόΚη ωųΜΚρ, νΜόΜΚηΙ ΜųΙω[Ι,ρό ΑόΜΚτ,φυő [ΙΚΙΚρųΜόνυ äρόΙΚτραΜΑ.

7.1 КЕ13 Р 9ΑРЕР8ДЖРĀ

ΝΚτ ΑηΑΜεΙ äρ×τφη τà ÷νω[αυρόροττ, φΙ ΑηųΚρωηΑρδόΙ ΙΙ Α ΜνΚυıρőBυő ωΚΙευ, ρ ωερδόΙ Α οΙφόΚ [Μ ωųΜΚυ ΜόπΜεΜΑ.
(φρ,τόΙασφυő ,ρωόσ äρόΙΚτραΜΑ, τà νΜόΜΚηδ τàάΜόΜΑαΙφρ äρ×τφρ, äΜıφΜ [ΙΚΙΚρųΜόρόσ; ΑωΙ äΙόραατ,ΙωντΙ ,ρωότ (τà
ωόρατ, ραőäτφτö, αρόυφτ) äΜıφΜ ωερόσ Α Μųη,φηδ [υφνό [ΚτΙäρ äΙόρααΜαΜäρ. āαö [Μαυ,Ιφτö εΜ[ΜαφτόΙασφΜδ
τφ;ΜΚäροττ ΜųΚρBρδόΙωσ Α äΙωόφυő ωαυıųυ [Μ ωųΜΚυ ΜόπΜεΜΑ. ΝΚτ υότατàροττ ΜόπΜεΜΑ, [Μαυ,Ιφφηπ [Κτ ΑηΑΜεΙ
äρ×τφη τà ÷νω[αυρόροττ, φΙΜųπΜετäΜ ųΙΚΙıφΜ ΜόφΜωτόσωö ν ΜπΚρφΙ ΜνΚυıρőBΙδ ωΚΙεη, τàųΙάρö àράΚöàφΙφτö [Μ,Αη,
ΑΜàευπρ τ ΑΜεη.
0 dcÕ;ã )БSNДs /s;ÕA;e5ã; );ÕБceДÂф est)Â8ScIss ãs)Â/;s ъДE;/;eДÂsБф)Â8;.
ΝΚτ ΜωυBΙωόΑαΙφττ ωαΜäρ äρ×τφη φΙΜųπΜετäΜ υφτ,όΜıτόσ äρΚντΚΜΑνυ CE τ φρωόΜöBΙΙ ΚυνΜΑΜεωόΑΜ.
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8 oДЯДΤΑР5Τ1Υ К0РВΥΑΥЕ6КΑ01
’ρωόΜöBρö äρ×τφρ ųηαρ ΚρàΚρųΜόρφρ τ τàάΜόΜΑαΙφρ τω[ΜασàΜΑρφτΙä φρτųΜαΙΙ ωΜΑΚΙäΙφφηπ όΙπφΜαΜάτ,Ιωντπ [ΚΜοΙωωΜΑ. :τΚäρ-
τàάΜόΜΑτόΙασ ερΙό άρΚρφότő φρ ωΑΜτ τàεΙατö φΜ ωΚΜν Α 24 äΙωöορ ωΜ εφö [Μνυ[ντ [Κτ υωαΜΑττ, ,όΜ Μφτ [ΚτäΙφöőόωö εαö ατ,φΜάΜ τ
φΙ[ΚΜ;ΙωωτΜφρασφΜάΜ [ΜασàΜΑρφτö. W ωαυ,ρΙ [ΚΜ;ΙωωτΜφρασφΜάΜ τω[ΜασàΜΑρφτö άρΚρφότö εΙδωόΑυΙό Α όΙ,ΙφτΙ 12 äΙωöοΙΑ.

1ÕI5s :ДMД/Â5t/õs S)Б;85!

1. VρΚρφότδφηδ ωΚΜν Μόω,τόηΑρΙόωö Μό ερόη [Μνυ[ντ.
ΝΚΜτàΑΜετόΙασ ųΙω[αρόφΜ àρäΙφöΙό εΙόρατ, τäΙőBτΙ
εΙ;Ινόη, ΜųυωαΜΑαΙφφηΙ äρόΙΚτραρäτ, ρ όρνıΙ [ΚΜοΙωωρäτ
ΜųΚρųΜόντ τ [ΚΜτàΑΜεωόΑρ ,ΙΚΙà όΜΚάΜΑυő ωΙόσ τ ωΙΚΑτωφΜΙ
ΜųωαυıτΑρφτΙ. ’ρωόΜöBρö άρΚρφότö φΙ υBΙäαöΙό àρνΜφφηπ
[ΚρΑ [Μνυ[ρόΙαö [Μ άΚρıερφωνΜäυ νΜεΙνωυ Α ΜόφΜ×Ιφττ
[ΜωαΙεωόΑτδ εΙ;ΙνόΜΑ τατ φΙεΜωόρόνΜΑ [ΚΜερφφΜάΜ Ιäυ
τàεΙατö.

2. /Ιπφτ,Ιωντδ [ΙΚωΜφρα νΜä[ρφττ Αη[Μαφτό φΙΜųπΜετäηΙ
ΚρųΜόη Α νρν äΜıφΜ ųΜαΙΙ νΜΚΜόντδ ωΚΜν, Μ[ΚΙεΙαöΙäηδ
ΜΚάρφτàροτΜφφηäτ όΚΙųΜΑρφτöäτ.

3. 2/5 ;m;MãБs/55 ъД-M;)Д /Д ;EДъД/5s :ДMД/Â5t/;t
ÂsA/5Ns)E;t l;ã;I5 l/sen!85Âs S-;Б/;ã;Ns//;ãS
lsM);/ДБS /ДeБsRДI5ã ;ÕMДъ;ã ъД-;Б/s//;s 5
ъДoÂsã-sБs8Д//;s l/;eД8b;ã /5Rs-M58ses//;s
:ДMД/Â5t/;s ;Õ!ъДÂsБф)Â8;, l/5Б;R58 E /sãS )NsÂ-
mДEÂSMS 5Б5 EД));8õt NsE, l;eÂ8sMReДcI5s eДÂS
l/5;ÕMsÂs/5!.

4. VρΚρφότö όΙΚöΙό ωταυ Α ωαΙευőBτπ ωαυ,ρöπ:

• ŚwkSF [ΚΙφΙųΚΙıΙφτΙ όΙπΜųωαυıτΑρφτΙä.
• Λω[ΜασàΜΑρφτΙ τàεΙατö φΙ [Μ φρàφρ,Ιφτő τατ

φρΚυ×ΙφτΙ ΙάΜ οΙαΜωόφΜωότ.

• Λω[ΜασàΜΑρφτΙ φΙ[ΜεπΜεöBΙδ ωäρàντ τατ όΜ[ατΑρ.
• Λω[ΜασàΜΑρφτΙ φΙΜΚτάτφρασφηπ àρ[ρωφηπ ,ρωόΙδ τατ

[ΚτφρεαΙıφΜωόΙδ.
• Wη[ΜαφΙφτΙ ΚρųΜό φΙυ[ΜαφΜäΜ,Ιφφηä [ΙΚωΜφραΜä.

5. ΝΚΜτàΑΜετόΙασ τωναő,ρΙό τà άρΚρφόττ ΚρωπΜεφηΙ
äρόΙΚτραη τ εΙόρατ, [ΜεΑΙΚıΙφφηΙ ΙωόΙωόΑΙφφΜäυ τàφΜωυ.

6. Λà άρΚρφόττ τωναő,Ιφη αőųηΙ ΚρųΜόη, ωΑöàρφφηΙ ω
υωΜΑΙΚ×ΙφωόΑΜΑρφτΙä τàεΙατö.

7. VρΚρφότö φΙ [ΜνΚηΑρΙό ΚρųΜόη [Μ φραρενΙ τ όΙπφτ,ΙωνΜäυ
ΜųωαυıτΑρφτő, φΙΜųπΜετäΜωόσ νΜόΜΚηπ äΜıΙό ΑΜàφτνφυόσ
Α όΙ,ΙφτΙ άρΚρφότδφΜάΜ [ΙΚτΜερ.

8. W ωαυ,ρΙ ΑηöΑαΙφτö [ΜΑΚΙıεΙφτδ äρ×τφη, [Κτ,τφΙφφηπ Α
πΜεΙ όΚρφω[ΜΚότΚΜΑντ, Μų ÷όΜä ωαΙευΙό φΙàρäΙεατόΙασφΜ
υΑΙεΜäτόσ [ΙΚΙΑΜà,τνρ. ’ΙωΜųαőεΙφτΙ ÷όΜάΜ υωαΜΑτö
[ΚτΑΙεΙό ν υόΚρόΙ [ΚρΑρ φρ άρΚρφότő.

9. vωόρφΜΑαΙφφηΙ φρ φρ×τπ äρ×τφρπ εΑτάρόΙατ εΚυάτπ ;τΚä
(Briggs & Stratton, Tecumseh, Kawasaki, Honda τ ό. ε.)
[ΜνΚηΑρőόωö άρΚρφότΙδ ωΜΜόΑΙόωόΑυőBτπ τàάΜόΜΑτόΙαΙδ.

10. VρΚρφότö φΙ [ΜνΚηΑρΙό [Κτ,τφΙφφηδ αőεöä τατ
[ΚΙεäΙόρä [ΚöäΜδ τατ νΜωΑΙφφηδ υBΙΚų Α ΚΙàυασόρόΙ
φΙτω[ΚρΑφΜωότ äρ×τφη τατ ΙΙ [ΚΜεΜαıτόΙασφΜάΜ
[ΚτφυετόΙασφΜάΜ [ΚΜωόΜö.

om/m/Â5t/õt ÂДБ;/
WηΚΙıσόΙ τ àρ[ΜαφτόΙ άρΚρφότδφηδ όραΜφ, Κρω[ΜαΜıΙφφηδ φρ ΜųΚρόφΜδ ωόΜΚΜφΙ ερφφΜάΜ ΚυνΜΑΜεωόΑρ.
Ų[τωρφτö [ΜαΙδ άρΚρφότδφΜάΜ όραΜφρ (WARRANTY FORM):

1. ģŲāüώA
2. æüСΛΗ’VÓ ć
3. ΝŲΕvΝУ/üώA

4. ’Ι [Κτωηαρόσ ΜόεΙασφΜ! ΝΚταΜıτόσ όΜασνΜ ν àρöΑνΙ φρ
ΜνρàρφτΙ άρΚρφότδφΜδ όΙπφτ,ΙωνΜδ [ΜäΜBτ.

5. āУ/У
6. ΝСŲāУWü).

506



RU

9 21РКО ΤΥРК2ЯД0Τ1КΑΥ5

0ΤР3ДΤРΥ

• 0)s:eД ;)ÂД/Д8Б58ДtÂs ãДo5/S 5 5ъ8БsEДtÂs EБcN lsMse 8õ-;Б/s/5sã 8)sA E;MMsEÂ5MScI5A
Âs)Â;8, /sE;ãs/e;8Д//õA 8 /5Rs)БseScIst ÂДÕБ5bs, ъД 5)EБcNs/5sã )БSNДs8, E;:eД 5A
l/;8ses/5s ;m5b5ДБф/; ÂMsÕSsÂ)! /Д /mÕ;ÂДcIst ãДo5/s.

• Υ)Б5 l;)Бs 8õ-;Б/s/5! 8)sA l/;8sM;E /s5)-MД8/;)Âф ;)ÂДsÂ)!, ;ÕMДÂ5Âs)ф 8 m8Â;M5ъ;8Д//õt
)sM85)/õt bs/ÂM. 0 )БSNДs l;!8Бs/5! /s5)-MД8/;)Â5, /s SEДъД//;t 8 aÂ;t ÂДÕБ5bs, ;ÕMДÂ5Âs)ф 8
m8Â;M5ъ;8Д//õt )sM85)/õt bs/ÂM.

0ΤР3ДΤРΥ

Τ5E;:eД /s lõÂДtÂs)ф 8õ-;Б/5Âф /sã;/Â/õs /mÕ;Âõ, s)Б5 S 8Д) /sÂ /s;ÕA;e5ãõA )Mse)Â8 5Б5 ъ/Д/5t.
ЕcÕ;t ld;A; 8õ-;Б/s//õt /sã;/Â l/58;e5Â E /sãseБs//;ãS l/sEMДIs/5c est)Â85! om/m/Â55 5 )
Ръ:;Â;85ÂsБ! )/5ãДsÂ)! 8)!EД! ;Â8sÂ)Â8s//;)Âф.

2Я1ÄЕΥ3Д 01831[ΤДĀ 2ЯРУРΤД ЯΥ4ΥΤРΥ
āΑτάρόΙασ φΙ
àρ[υωνρΙόωö.

Wναő,Ιφρ Κυ,νρ Αναő,Ιφτö φΜıΙδ. vωόρφΜΑτόΙ Κυ,νυ Α Μόναő,ΙφφΜΙ [ΜαΜıΙφτΙ
(OFF).

æόΜöφΜ,φηδ όΜΚäΜà φΙ Αναő,Ιφ. Wναő,τόΙ ωόΜöφΜ,φηδ όΜΚäΜà.

ΝΚΜΑΜε ωΑΙ,τ àρıτάρφτö ΜόωΜΙετφΙφ. ΝΜεωΜΙετφτόΙ [ΚΜΑΜερ ν ωΑΙ,ρä àρıτάρφτö.

Сη,ρά ρνωΙαΙΚρόΜΚρ φΙ φρπΜετόωö Α
[ΚρΑτασφΜä τωπΜεφΜä [ΜαΜıΙφττ.

ΝΚτΑΙετόΙ Κη,ρά ρνωΙαΙΚρόΜΚρ Α [ΜαΜıΙφτΙ
γV2ZHº.

Сη,ρά ρνωΙαΙΚρόΜΚρ φΙ φρπΜετόωö Α
[ΜαΜıΙφττ STARTER (CHOKE).

ΝΚτΑΙετόΙ Κη,ρά ρνωΙαΙΚρόΜΚρ Α [ΜαΜıΙφτΙ
STARTER (CHOKE).

ΝυωόΜδ όΜ[ατΑφηδ ųρν τατ νΜφ,ταΜωσ
όΜ[ατΑΜ.

(ρ[ΜαφτόΙ ųρν ,τωόηä, ωΑΙıτä όΜ[ατΑΜä
(äΙφΙΙ 30 εφΙδ).

(ρųαΜντΚΜΑρφφρö ατφτö [Μερ,τ όΜ[ατΑρ. Ų,τωότόΙ όΜ[ατΑφυő όΚυųυ τ àρäΙφτόΙ
όΜ[ατΑφηδ ;τασόΚ.

’Ιτω[ΚρΑφρö ωΑΙ,ρ (ωΑΙ,τ). Ų,τωότόΙ ωΑΙ,τ, ΜόΚΙάυατΚυδόΙ ΚρωωόΜöφτΙ
äΙıευ ÷αΙνόΚΜερäτ τατ àρäΙφτόΙ ωΑΙ,τ.

"(ρπαΙųφυΑ×τδωö" εΑτάρόΙασ. āρδόΙ εΑτάρόΙαő [ΜΚρųΜόρόσ ω ρνωΙαΙΚρόΜΚΜä
Α [ΜαΜıΙφττ γV2ZHº.

ΝΙΚΙάΜΚΙΑ×τΙ [ΚΙεΜπΚρφτόΙατ. (ρäΙφτόΙ [ΚΙεΜπΚρφτόΙατ.

āΑτάρόΙασ ΚρųΜόρΙό
φΙΚρΑφΜäΙΚφΜ.

ģρ×τφρ ΚρųΜόρΙό ω Αναő,ΙφφΜδ ;υφνοτΙδ
STARTER (CHOKE).

ΝΚτΑΙετόΙ Κη,ρά ρνωΙαΙΚρόΜΚρ Α [ΜαΜıΙφτΙ
γV2ZHº.

ŲωαρųαΙφφηδ [ΚΜΑΜε ωΑΙ,τ àρıτάρφτö. ΝΜεωΜΙετφτόΙ [ΚΜΑΜερ ωΑΙ,Ιδ àρıτάρφτö.

(ρωΜΚΙφφηδ όΜ[ατΑΜ[ΚΜΑΜε τατ τω[ΜΚ,ΙφφΜΙ
όΜ[ατΑΜ.

Ų,τωότόΙ όΜ[ατΑφυő όΚυųυ τ àρäΙφτόΙ
όΜ[ατΑφηδ ;τασόΚ.
(ρ[ΜαφτόΙ ųρν ,τωόηä, ωΑΙıτä όΜ[ατΑΜä
(äΙφΙΙ 30 εφΙδ).

WΙφόταöοτΜφφΜΙ ΜόΑΙΚωότΙ Α νΚη×νΙ
ųΙφàΜųρνρ àρνυ[ΜΚΙφΜ.

ΝΚτ [ΜΑΚΙıεΙφττ [ΚΜ,τωότόΙ
ΑΙφόταöοτΜφφΜΙ ΜόΑΙΚωότΙ τατ àρäΙφτόΙ
νΚη×νυ.

WΜερ τατ άΚöàσ Α ωτωόΙäΙ [Μερ,τ όΜ[ατΑρ. Ų[ΜΚΜıφτόΙ όΜ[ατΑφηδ ųρν. (ραΙδόΙ ωΑΙıΙΙ,
,τωόΜΙ όΜ[ατΑΜ.

(ρωΜΚΙφ ΑΜàευ×φηδ ;τασόΚ. (ρäΙφτόΙ ;τασόΚυőBτδ ÷αΙäΙφό ΑΜàευ×φΜάΜ
;τασόΚρ τατ Μ,τωότόΙ [ΜΚΜαΜφΜΑηδ ;τασόΚ
[ΚΙεΑρΚτόΙασφΜδ Μ,τωόντ.

507



RU

2Я1ÄЕΥ3Д 01831[ΤДĀ 2ЯРУРΤД ЯΥ4ΥΤРΥ
āΑτάρόΙασ
[ΙΚΙάΚΙΑρΙόωö.

’τàντδ υΚΜΑΙφσ äΜόΜΚφΜάΜ äρωαρ Wη[ΜαφτόΙ àρ[ΚρΑνυ.

ŲάΚρφτ,Ιφφηδ [ΜόΜν ΑΜàευπρ. vųΙΚτόΙ ωνΜ×Ιφφυő όΚρΑυ τ äυωΜΚ ΑΜνΚυά
ΜπαρıερőBτπ ΚΙųΙΚ εΑτάρόΙαö τ άφΙàερ
ΑΙφόταöόΜΚρ.

āΑτάρόΙασ άαΜπφΙό φρ
ΑηωΜντπ ΜųΜΚΜόρπ.

СρωωόΜöφτΙ äΙıευ ÷αΙνόΚΜερäτ ωΑΙ,
àρıτάρφτö ωατ×νΜä äραΜ.

WηφσόΙ ωΑΙ,τ àρıτάρφτö τ ΜόΚΙάυατΚυδόΙ
àρàΜΚ äΙıευ ÷αΙνόΚΜερäτ.

ΝαΜπρö ΚρųΜόρ
εΑτάρόΙαö

’Ιτω[ΚρΑφρö, àρωΜΚΙφφρö ωΑΙ,ρ (ωΑΙ,τ)
àρıτάρφτö.
СρωωόΜöφτΙ äΙıευ ÷αΙνόΚΜερäτ ωΑΙ,
àρıτάρφτö ωατ×νΜä äραΜ.

WηφσόΙ ωΑΙ,τ àρıτάρφτö τ ΜόΚΙάυατΚυδόΙ
àρàΜΚ äΙıευ ÷αΙνόΚΜερäτ.
(ρäΙφτόΙ ωΑΙ,τ àρıτάρφτö.

(ρωΜΚΙφ ΑΜàευ×φηδ ;τασόΚ. (ρäΙφτόΙ ;τασόΚυőBτδ ÷αΙäΙφό ΑΜàευ×φΜάΜ
;τασόΚρ τατ Μ,τωότόΙ [ΜΚΜαΜφΜΑηδ ;τασόΚ
[ΚΙεΑρΚτόΙασφΜδ Μ,τωόντ.

fGFáęFGkOF
ΑτųΚροττ.

ŲωαρųαΙφφηδ τατ φΙωųραρφωτΚΜΑρφφηδ φΜı. (ρόöφτόΙ φΜı τ ×[τφεΙασ.

ΝΜΑΚΙıεΙφφηδ τατ [Μάφυόηδ φΜı. ΝΚΜτàΑΙετόΙ àρäΙφυ.

’ΙΚρΑφΜäΙΚφηδ ωΚΙà. СΙıυBρö εΙνρ φΙ ΑηΚΜΑφΙφρ. Wη[ΜαφτόΙ ųΜνΜΑυő ΚΙάυατΚΜΑνυ ΚΙıυBΙδ
εΙντ.

/υ[Μδ φΜı. (ρόΜ,τόΙ τατ àρäΙφτόΙ φΜı.

’ΙΚρΑφΜäΙΚφΜΙ ερΑαΙφτΙ Α ×τφρπ. ΝΚΜΑΙΚσόΙ ερΑαΙφτΙ Α ×τφρπ.

ģρ×τφρ φΙ
äυασ,τΚυΙό όΚρΑυ
(Ιωατ ΜωφρBΙφρ
νΜä[αΙνόΜä εαö
äυασ,τΚΜΑρφτö).

æατ×νΜä φτàντδ ΚΙıτä ΚρųΜόη εΑτάρόΙαö. vωόρφΜΑτόΙ ρνωΙαΙΚρόΜΚ Α [ΜαΜıΙφτΙ γV2ZHº
(«ñGS(Dñ»).

ģΜνΚρö όΚρΑρ. ’Ι [ΚΜτàΑΜετόΙ äυασ,τΚΜΑρφτΙ, νΜάερ όΚρΑρ
Ααρıφρö.

fGFáęFGkS ΑηωΜνρö όΚρΑρ. æνΜωτόΙ Μετφ Κρà φρ ųΜασ×Μδ ΑηωΜόΙ, àρόΙä
ωφΜΑρ ωνΜωτόΙ φρ φυıφΜδ ΑηωΜόΙ τατ ωεΙαρδόΙ
ųΜαΙΙ υàνυő [ΜαΜωυ.

/υ[Μδ φΜı. (ρόΜ,τόΙ τατ àρäΙφτόΙ φΜı.
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